RuneScape:Chat/Logs/01 May 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:01 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
23:01 -!- Kill9955 has joined Special:Chat
23:01 <Hairrazerrr> y u take so long
23:01 <RSChatBot> Hairrazerrr: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 50 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
23:01 <Hairrazerrr> Hey Dtm142 and Kill9955
23:01 <Kill9955> Hello :)
23:01 <Dtm142> Hello.
23:01 <Dtm142> So, did R-span live up to all the hype?
23:02 <Cook Me Plox> It's decent
23:02 <Hofmic> It does give a lot of experience.
23:02 <Cook Me Plox> Not game-changing except for runecrafting training
23:02 <Cook Me Plox> so anyone around floor 2 or 3 atm?
23:03 <Dtm142> Ack
23:03 <Dtm142> I just finished those
23:03 <Dtm142> But it's a moot point.
23:03 <Dtm142> I'm not logging in until May.
23:03 <Dtm142> Though I might do Spin to Win tonight.
23:03 <Dtm142> Is it tomorrow yet (ingame)?
23:04 <Hairrazerrr> Nope
23:04 <Hairrazerrr> 1 more hour
23:04 <Hairrazerrr> Well, 1 more hour UTC, as I can see on the wiki
23:05 <Hofmic> Dang, forgot to add the navbox to the rune articles... And gotta go for supper.
23:05 <Hofmic> Care to do it, Hairrazerrr?
23:05 <Hairrazerrr> Mk
23:05 <Trollgazer> bleh, spin to win. 
23:05 <Trollgazer> win what? 50 coins?
23:06 <Hairrazerrr> Hofmic, they have them, no?
23:06 <Hairrazerrr> Oh, just kidding :3
23:06  * Hairrazerrr thought you meant infobox
23:06 <Hofmic> =P
23:06 <Hairrazerrr> the {{runes}} one?
23:07 <Hofmic> No, the runespan one. I THINK it's {{Runespan}}
23:07 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
23:08 <Hairrazerrr> Okey
23:08 -!- TyA has joined Special:Chat
23:08 <Hairrazerrr> Hai Ty
23:08 <Trollgazer> I'm on anti-troll edits
23:08 <Hofmic> Yes, that's it.
23:09 -!- TyA has left Special:Chat.
23:09 -!- TyA has joined Special:Chat
23:10 -!- Rawchicken66 has joined Special:Chat
23:10 <Hairrazerrr> Hey Rawchicken66
23:10 <Rawchicken66> wazzup pplz
23:10 -!- TyA has left Special:Chat.
23:10 -!- TyA has joined Special:Chat
23:10 <TyA> Test
23:10 <TyA> finally
23:10 <Coelacanth0794> who the hell editconflicted me
23:10 <Hofmic> Okay, I gotta go eat now. By the way, also on the rune articles, it should say "*the* Runespan", as that's the proper way to refer to the location.
23:11 <Hofmic> Anyway, I need food.
23:11 <Hofmic> Possibly me or Hairrazerrr, Coelacanth0794.
23:11 <Hairrazerrr> Go Me!
23:11 -!- TyA has left Special:Chat.
23:11 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
23:11 <Hairrazerrr> Hey Nesse
23:12 <Coelacanth0794> it's bren
23:12 <Coelacanth0794> asedrtgyhujikol;lkjhgfd
23:12 <Hairrazerrr> (n)
23:12 <Coolnesse> Hi Hair
23:13 <TyA> Test
23:13 -!- TyA has joined Special:Chat
23:14 <Rawchicken66> test
23:15 <Rawchicken66> lol
23:15 <Cook Me Plox> crap
23:15 <Cook Me Plox> anyone at the runespan?
23:15 <Rawchicken66> nnope
23:15  * Hairrazerrr can go if needed, he wants to see it :O
23:16 <Casting Fishes^^> AMG
23:16 <Casting Fishes^^> hair
23:16  * Casting Fishes^^ huggles hair
23:16 <Casting Fishes^^> so
23:16  * Hairrazerrr huggles
23:16 <Casting Fishes^^> I went outside to go discover thingz
23:16 <Casting Fishes^^> in teh wood
23:17 <Casting Fishes^^> to look through teh junk stuff.
23:17 <Casting Fishes^^> I saw liek "amg shineh" and went to this metal thing
23:17 <SovietHero> ok...
23:17 <SovietHero> ...and then?
23:17 <Casting Fishes^^> and then.
23:17 <Casting Fishes^^> it wuz a bucket
23:17 <SovietHero> -.-
23:17 <Casting Fishes^^> so i was like "Amg bukkitz"
23:17 <Casting Fishes^^> and my mom found this steering wheel thing
23:17 <Casting Fishes^^> xD
23:17 <SovietHero> lolwat
23:18 <SovietHero> Guess what I did in science at my school taday
23:18 <SovietHero> *today
23:18 <Casting Fishes^^> wat
23:18 <SovietHero> I dissected a cow eye
23:19 <SovietHero> lol
23:19 <Casting Fishes^^> >.>
23:19 <Casting Fishes^^> ew
23:19 <SovietHero> It was disgusting
23:19 <Cook Me Plox> is anyone at the runespan?
23:19 <SovietHero> I used a scalpel and scissors
23:19 <Coelacanth0794> shiny bukkit is 1/8194 chance
23:19 <Coelacanth0794> asdfghjkl;kjhgfdsa
23:19 <Cook Me Plox> -.-
23:19 <Rawchicken66> alright bye
23:19 <SovietHero> Like the ones surgeons use feesh
23:19 <SovietHero> bai
23:19 <Rawchicken66> noobz
23:19 -!- Rawchicken66 has left Special:Chat.
23:20 <Cook Me Plox> is anyone here helpful?
23:20 <SovietHero> not at the moment
23:21 <Coelacanth0794> tomorrow ill do runespan
23:21 <Coelacanth0794> there is no time
23:21 <SovietHero> *Gives Feesh Mega XXXXL-sized (ccake) *
23:23  * Hairrazerrr is going to runespan atm Cook
23:23 <Hairrazerrr> Wut you need
23:23 <Cook Me Plox> Examines on esswraith/hounds
23:24 <Cook Me Plox> also destroy test
23:24 <Cook Me Plox> text
23:24 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
23:24 <Hairrazerrr> Hai Ansela
23:24 <AnselaJonla> Hi
23:24  * TyA puts on sunglasses
23:24 <TyA> I'm going in
23:24 <Hairrazerrr> B)
23:25 <Hofmic> I'm back.
23:25 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:25 <Hofmic> Hey, AnselaJonla, you had something you needed a hand with, earlier?
23:25 <Hofmic> Hi Jr Mime
23:25 <Hairrazerrr> [[Runespan]] Where do I go to [email protected]@
23:25 <TyA> Does the Esteem change the hood? 
23:25 <Jr Mime> Hi Hof :D
23:25 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
23:25 <TyA> Go to the portal to RC guild
23:25 <TyA> It's an option on the portal
23:25 <Jr Mime> Somone is posting a fake RS Site on the Greater Runic Site
23:25 <Jr Mime> Can any admin ban him?
23:25 <AnselaJonla> Hof, can you work your calculation magic on [[Game room]] please?
23:25 <Hairrazerrr> So far away..... okay
23:26 <Hofmic> I just noticed that. All yours, AnselaJonla
23:26 <Jr Mime> I tried to delete the site but he re-posts it
23:26 <Hairrazerrr> Ty, are you going to RuneSpan? :O
23:26 <Hofmic> TyA's a faster rollbacker than me =P
23:27 <TyA> And I used the undo button
23:27 <TyA> I am Hair
23:27 <TyA> Wanna go together? 
23:27 <Casting Fishes^^> [[Runespan]] wat
23:27 <Hairrazerrr> AMG ee should go [email protected]#[email protected]$
23:27 <Hairrazerrr> ya
23:27 <Hofmic> Ouch, Trollgazer
23:27 <AnselaJonla> can someone block him while I hunt down the bad link please?
23:27 <TyA> What world? 
23:27 <Hofmic> TyA*
23:27 <Coelacanth0794> RuneSpain
23:27 <Jr Mime> Someone is vandalising WIKIA guys
23:27 <Coelacanth0794> espanol
23:27  * Hairrazerrr will go to 99
23:27 <AnselaJonla> Mime, we know
23:27 <TyA> Ansela:
23:27 <Casting Fishes^^> WAT
23:27 <Hofmic> Link is here:
23:27  * Casting Fishes^^ wants to go to runespanz
23:27 <Coelacanth0794> sdfghjk
23:27 <Hofmic> Darn it, TyA
23:27 <AnselaJonla> Guys, he's made more than one edit
23:27 <Jr Mime> Here 2:
23:27 <Hairrazerrr> Fishy, come with us :-D
23:28 <Casting Fishes^^> whar is runespan
23:28 <AnselaJonla> Even I can see that from my rc
23:28 <Casting Fishes^^> mk :D
23:28 <Casting Fishes^^> whar is it
23:28 <Coelacanth0794> rc guild
23:28 <Hairrazerrr> Go to wizard tower
23:28 <Hairrazerrr> World 99 :-D
23:28 <Hofmic> Blimy, he's made quite a few edits by now
23:28 <Casting Fishes^^> do i has to wear nothing or?
23:28 <TyA> Blocked
23:28 <Casting Fishes^^> is it saef
23:28 <Jr Mime> Ty TyA!
23:28 -!- Gan101 has joined Special:Chat
23:29 <Gan101> whoever fixed the page on "greater runic staff" thanks a lot
23:29 <Gan101> Just noticed it and got on to fix it lol :P
23:29 <AnselaJonla> Reverting wasn't enough, btw
23:29 <Gan101> no?
23:29 <AnselaJonla> Since the first person to revert also removed the infobox
23:29 <SovietHero> Oh wow
23:30 <Gan101> hm :o
23:30 <Gan101> the person will be banned you think?
23:30 <Jr Mime> He is already
23:30 <TyA> I already banned the person posting the link
23:30 <Gan101> Thank you :)
23:30 <Gan101> I can't stand people that do that :P
23:30 <Gan101> anyway, just got on for that, have an awesome day all :D
23:31 <Hairrazerrr> Fishy
23:31 <Casting Fishes^^> iz coming
23:31 <Cook Me Plox> Hofmic, can you help me redo the rune pages
23:31 <Casting Fishes^^> is it saef minigame?
23:31 <Casting Fishes^^> or nuz?
23:31 <Cook Me Plox> [[soul rune (Runespan)]]
23:31 <TyA> You won't die
23:31 <Hairrazerrr> Yusz
23:31 -!- Gan101 has left Special:Chat.
23:31 <TyA> Hair, I'm going to level 3
23:31 <Hairrazerrr> Where did you go :c
23:32 <TyA> Clicked portal -> Higher level
23:32 <Hairrazerrr> Do you have to be a certain level?
23:32  * Casting Fishes^^ goes in
23:32 <Jr Mime> 66 RC
23:32 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:33 <Hairrazerrr> (qc) My Runecrafting level is 44 (xp: 56,261, rank: 351,634).
23:33 <Hairrazerrr> :c
23:33 <TyA> (qc) My Runecrafting level is 81 (xp: 2,232,195, rank: 42,293).
23:33  * Hairrazerrr will work on rune crafting now...
23:33 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:33 <Hofmic> A beautiful 1.5m, AnselaJonla. Just games room?
23:34 <AnselaJonla> Yeah, that was the only one I did
23:34 <TyA> An esswraith imbued with death energy.
23:36 <Cook Me Plox> That's good.
23:36 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:37 <Cook Me Plox> So, anyone help with the runes?
23:37 <TyA> I can get images? 
23:37 <Cook Me Plox> We have inventory pics I think
23:37 <Cook Me Plox> I just need some basic clerical work help
23:37 <AnselaJonla> I am already doing it Cook
23:37 <Cook Me Plox> Just copy [[blood rune (Runespan)]], change around what needs to be changed with [[Runespan]], save
23:37 <Cook Me Plox> yay
23:37 <AnselaJonla> On the Runespan page, filling in the table
23:38 <Hofmic> You're doing that? *closes that tab*
23:38 <Cook Me Plox> okay
23:39 <Hofmic> Meh, dislike when people add commentary like "THIS SECTION NEEDS EDITING". Obviously the entire pages are still under construction, and in severe cases, use the talk page...
23:40 <TyA> Most people don't know of the talk pages
23:40 <Jr Mime> "A powerful staff made from rune essence that is capable of herping and derping 9001 casts of any Trololol Laser it is aligned to. Requires 75 Magic and 9001 Runecrafting. "
23:40 <TyA> Can you fix that Jr Mime?
23:41 <Jr Mime> Will do
23:41 <TyA> Thanks <3
23:41 <Hofmic> I got it
23:41 <Hofmic> that nub edit conflicted me.
23:41 <Jr Mime> kk hof
23:41 <Hofmic> Was adding the navbox to that specific page. =P
23:41 <TyA> Well, thanks Hof <3
23:41 <Hofmic> Our image filenames are going to be such a mess =P
23:42 <Hairrazerrr> Do we have the gif for the animation for crossing the islands on runespan?
23:42 <Hairrazerrr> Do we have the animation for crossing the islands on runespan?*
23:42 <AnselaJonla> No
23:42 <Hairrazerrr> Mk, let's see what I can do
23:42 <AnselaJonla> Hof - any images I uploaded today will have good filenames
23:42 <Jr Mime> Someone just deleted everything in the Greater Runic Staff
23:42 <Hairrazerrr> Ansela, can you place the animation if I make it?
23:43 <Hofmic> Yours will, AnselaJonla.
23:43 <AnselaJonla> And I set Ciph to fixing some
23:43 <TyA> An esswraith imbued with blood energy.
23:43 <AnselaJonla> And I deleted some of the crappier names on principal
23:44 -!- Metal is me has left Special:Chat.
23:44 <Jr Mime> Hofmic, did you delete everything in the Greater Runic Set?
23:44 <Jr Mime> Staff*
23:45 <Hofmic> No, some nub vandal did.
23:45 <Hofmic> Should be fixed in a second or two, when ever this page loads.
23:45 <Hofmic> And ninja'd.
23:48 -!- Pkerofguthix has joined Special:Chat
23:48 <Hairrazerrr> Hey Pkerofguthix
23:48 <Pkerofguthix> Hello
23:48 <Casting Fishes^^> dis fun
23:48 <Casting Fishes^^> :D
23:48 <Hairrazerrr> I knows :-D
23:48 <Casting Fishes^^> hairr
23:48 <Casting Fishes^^> come to da plaec
23:49 <Casting Fishes^^> whar i am
23:49 <Hofmic> Ugh, six blank tabs that are refusing to load now...
23:49 <Hairrazerrr> Where are you
23:49 <Hairrazerrr> What level? :O
23:50 <Hairrazerrr> Floor*
23:50 <Hofmic> Block [[User:]] please
23:50 <Casting Fishes^^> wat
23:50 <Hairrazerrr> (qc) Angel Feesh's Runecrafting level is 55 (xp: 170,591, rank: 221,229).
23:50 <Hairrazerrr> (qc) My Runecrafting level is 44 (xp: 56,261, rank: 351,824).
23:50 <Casting Fishes^^> i'm right near where teh middle was
23:50 <Casting Fishes^^> and then over one
23:50 <Casting Fishes^^> :c
23:50 <Hairrazerrr> Fishy, hover over the green rock thingy in the top left
23:51 <Hairrazerrr> Are you west or east of it? :O
23:52 <Casting Fishes^^> wat
23:52 <Casting Fishes^^> wat rock thing
23:52 <SovietHero> -.-
23:52 <Hairrazerrr> nvm about that.  Where are you :c
23:53 <Hairrazerrr> East, West, North, or South of the big main rock?
23:53 <Hairrazerrr> Platform*
23:53 -!- SovietHero has left Special:Chat.
23:53 -!- Pkerofguthix has left Special:Chat.
23:54 <Hairrazerrr> Wait.. I'm on level 2 now
23:54 <Casting Fishes^^>
23:54 <Hairrazerrr> You were on level [email protected]#[email protected]
23:54  * Hairrazerrr is coming
23:55 <Jr Mime> Should I take a picture for the re-colour? Where you can change the colors
23:55 <Jr Mime> In the shop
23:56 <Hofmic> Go ahead.
23:58 <Hairrazerrr> Amg, I love dis runespan
23:58 <Hairrazerrr> Is there 4 floors, or only 3?
23:58 <Trollgazer> I need to acquire 25k points
23:58 <Trollgazer> for them robez
23:59 <Hofmic> I think 3, as that's what the article says, and was likely viewed by many greater runecrafters than myself.
23:59 <Hofmic> I haven't been able to log in yet. Too busy with the spam edits.
23:59 <Hofmic> If I can get these last four pages to load, I can see it for myself...
00:01 <TyA> There is 3 floors
00:02 <Jr Mime>
00:02 <TyA> 404
00:02 <Jr Mime> oh
00:02 <AnselaJonla> I thought the name was bad
00:02 <AnselaJonla> So I moved it
00:02 <AnselaJonla> [[File:Wizard Fenix's Runecrafting Shop (Recolour).png]]
00:03 <Jr Mime> k thx
00:03 -!- Joelta has joined Special:Chat
00:03 <AnselaJonla> The danger of uploading anything when I'm online - the name might be deemed insufficient
00:04 <Hairrazerrr> Hey Joelta
00:04 <Joelta> hello
00:04 <Joelta> what?
00:04 <Jr Mime> I tought I could changed it after - But, nope
00:05 <Hofmic> You need rollback or higher permissions to do so.
00:05 <Hofmic> In the upload window, there is an input box for "destination filename".
00:05 <Joelta> what are u talking about?
00:05 <Hofmic> Uploading images.
00:05 <Joelta> oh
00:06 <Joelta> this is long
00:06 <Joelta> hello?
00:07 <Hofmic> Hmm?
00:07 -!- Joelta has left Special:Chat.
00:07 <Jr Mime> Caption = Description?
00:07 <Jr Mime> So, it should be: "The Re-Color option in Wizard Finix's Runecrafting Shop."?
00:08 <Jr Mime> Sorry for asking a lot of questions, havn't edit the wikia in such a long time :P
00:08 <Hofmic> Yes.
00:09 <Hofmic> Although "re-colour" should be lowercase and british spelling.
00:09 <Jr Mime> kk
00:09 <Hofmic> Also note that the image has been moved again, to the correct spelling of the ol' dude's name.
00:09 <Hofmic> [[ File:Wizard Finix's Runecrafting Shop (Recolour).png]
00:09 <Jr Mime> Arg lol
00:10 <Hofmic> [[File:Wizard Finix's Runecrafting Shop (Recolour).png]]
00:10 <Hofmic> 18:06 . . Liquidhelium (Talk | contribs) moved File:Wizard Fenix's Runecrafting Shop (Recolour).png to File:Wizard Finix's Runecrafting Shop (Recolour).png [redirect suppressed] (Come on... his name is even in the picture!)
00:10 <Hofmic> 18:02 . . AnselaJonla (Talk | contribs) moved File:Re-color RS.png to File:Wizard Fenix's Runecrafting Shop (Recolour).png [redirect suppressed] (Name)
00:10 <Jr Mime> lol
00:11 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
00:11 <Hairrazerrr> Hai kevin
00:12 <Liquidhelium> Hofmic
00:12 <Liquidhelium> Yes.
00:12 <Liquidhelium> Although "re-colour" should be lowercase and british spelling.
00:12 <Liquidhelium> @@@@
00:12 <Liquidhelium> it's a style guide, use "Re-color" if you want
00:12 <Hofmic> =P
00:12 <Liquidhelium> I would
00:12 <Liquidhelium> I had to keep the u in color in my move because it was already there :(
00:12 <Liquidhelium> and hello Hair
00:13 <TyA> There is just about no nodes on floor 3 >_<
00:13 <Hofmic> You're just weird like that, Liquidhelium. You and your "metric system is baws"
00:13  * Liquidhelium doesn't like the metric system
00:13 <Liquidhelium> Ty, there were lots of high levle nodes this morning
00:14 <TyA> The metric system is awesome though
00:14 <Hofmic> Yes, I know. :)
00:14 <Liquidhelium> but now all the spawn campers have gotten them first :(
00:14 <Jr Mime> The nods all stopped
00:14 <TyA> Now I'm lucky to find a Earth node
00:14 <Liquidhelium> I found THREE living soul nodes on the same island this morning
00:14 <Liquidhelium> that was AWESOME xp
00:15 -!- Pkerofguthix has joined Special:Chat
00:15 <Hairrazerrr> Hey Pkerofguthix
00:15 <Pkerofguthix> I'm back, hi again.
00:15 <Hofmic> Welcome back
00:15  * Hairrazerrr changed his ign
00:15 <Hairrazerrr> :3
00:15 <TyA> wow
00:15  * Hairrazerrr is getting closer and closer
00:16 <TyA> Would it not be better to maintain the ability to change your name so you can snipe when it opens?
00:17 -!- Adeadhead has left Special:Chat.
00:17 <Hofmic> Logic.
00:17  * Hairrazerrr did that for 6 years.
00:17  * Hairrazerrr will be fine.
00:18 <Kill9955> can you poison a dragon longsword?
00:18 <AnselaJonla> No
00:18 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
00:18 <AnselaJonla> Wtf is Bren doing with that image?
00:18 <Hairrazerrr> Bren is crazy
00:18 <Hairrazerrr> (y)
00:18 <Kill9955> (y)
00:19 <Hairrazerrr> bbl
00:19 <Hairrazerrr> /afkland
00:19 <Pkerofguthix> It would be nice to be able to poison a d'longsword.
00:20 <Casting Fishes^^> omg
00:20  * Casting Fishes^^ loves rcing now
00:20 <Pkerofguthix> Who doesn't?
00:20 <AnselaJonla> Can someone please educate Bren in the proper use of template...
00:20 <Casting Fishes^^> double spin ticket, rune platebody
00:20  * Pkerofguthix loves rcing as well
00:20 <TyA> Which template?
00:20 <Pkerofguthix> nice
00:20 <Casting Fishes^^> and medium [email protected]@
00:20 <Casting Fishes^^> omgg
00:20 <Pkerofguthix> I had 3 double spin tickets in a row once
00:21 <Pkerofguthix> then I got 50gp...
00:21 <Pkerofguthix> what a waste
00:21 <Casting Fishes^^> lol
00:21 <Kill9955> Ok im doing shilo village and the enemy you have to defeat an enemy at the end should i use magic using a safespot or melee?
00:21 <Casting Fishes^^> 50gp and medium lamp (magic) from the double spin ticket
00:21 <Casting Fishes^^> useless.
00:21 <Pkerofguthix> Being a mage, I'd say mage.
00:21 <Casting Fishes^^> (qc) My Magic level is 99 (xp: 13,507,915, rank: 74,964).
00:21 <Casting Fishes^^> Lol
00:21 -!- Pkerofguthix has left Special:Chat.
00:21 <Kill9955> (qc)
00:22 -!- Cire04 has left Special:Chat.
00:22 -!- Cire04 has joined Special:Chat
00:23 <AnselaJonla> - Ty, look at the templates on that page. Bren used those to get the page moved, I think
00:24 <Jr Mime> We need to add all the pictures to the Nodes
00:24 <Cook Me Plox> rune pages done
00:25 <TyA> That's sad
00:25 <Hofmic> Nice work, Cook Me Plox
00:25 <TyA> I'll leave him a message if you haven't
00:25 -!- Illuminance has joined Special:Chat
00:25 <AnselaJonla> Please do, Ty
00:25 <TyA> Actually, it looks like Ciph already told him the template
00:26 <Jr Mime> For the nodes, do I add a template?
00:26 -!- Illuminance has left Special:Chat.
00:26 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:26 <Cook Me Plox> I still prefer this with a background
00:26 <Cook Me Plox> or else it looks weird
00:26 <Hofmic> What are you trying to do, Jr Mime?
00:26 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
00:26 -!- Illuminance has joined Special:Chat
00:27 -!- Illuminance has left Special:Chat.
00:27 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:27 <Cook Me Plox> So what's left...platforms and nodes
00:27 <Cook Me Plox> anyone want to pick one?
00:27 <Jr Mime> Add the pictures to the nodes and stuff
00:27 <Jr Mime> I'll get the examine text
00:27 -!- Illuminance has joined Special:Chat
00:28 <Cire04> I is doing this one
00:28 <Illuminance> darn
00:28 <Cire04> btw, why did parson flip it?
00:28 <Illuminance> /72 Magic unobscured
00:28 <Illuminance> D:
00:28 <AnselaJonla> omg is Bren doing this on purpose?
00:29 <Hofmic> Doing wha?
00:29 <Illuminance> rune plate yay
00:29 <Hofmic> Oh I see.
00:29 <Jr Mime> I can't find any nods
00:29 <Jr Mime> nodes
00:30 <AnselaJonla> [[File:Wizard Finix's Runecrafting Shop.png|Especially nubby]]
00:30 <AnselaJonla> Woah, we have images of all the nodes now, Mime
00:30  * AnselaJonla got most of them
00:30 <Jr Mime> Trying to find them for examine text
00:30 <Jr Mime> not picture them
00:30 <TyA> I'm going to get the Wicked cape
00:31 <Jr Mime> I have that
00:31 <Jr Mime> :)
00:31 <AnselaJonla> It's either "X and Y energy combined" or "Pure X energy"
00:32 <Cook Me Plox> what infobox to we want to use?
00:32 <Jr Mime> Fireball : "Pure fire energy."
00:32 <Cook Me Plox> scenery maybe?
00:33 <Hofmic> We don't have a dungeon navbox, do we?
00:33 <Illuminance> if someone casted tele block on me, would my ring of life still activate?
00:33 <AnselaJonla> Does Bren even know how to look at Special:NewFiles?
00:33 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
00:33 -!- Exi-Gents has left Special:Chat.
00:33 <Cook Me Plox> Navbox? No
00:34 <Hofmic> You deleted Air rune.png? Hmm... [[air rune]]
00:34 <Hofmic> Might be an ambitious idea for the future; dungeons by region. But 112 pages in [[Category:Dungeons]]...
00:34 <Hofmic> Ew, nubby image is in wrong case.
00:35 -!- Illuminance has left Special:Chat.
00:35 -!- Illuminance has joined Special:Chat
00:36 <Casting Fishes^^> Lolololol.
00:36 <Illuminance> i just afound a rune full helm on the floor :L
00:36 <Illuminance> found*
00:37 <Cook Me Plox> so how should we format the node pages?
00:38 <Hofmic> I think perhaps they should get their own infobox.
00:38 <Cook Me Plox> but then there's nothing to write on the page
00:38 <Hofmic> Hmm, I have 3 available spins. Why do I have 3 available spins?
00:38 <Jr Mime> Mad May
00:39 <Hofmic> Good point, cook. Although it is kinda nice to have the information accessible and standardized
00:39 <Hofmic> And thanks, Jr Mime
00:40 <Cook Me Plox> so why would anyone ever do esslings/hounds/wraiths?
00:40 <AnselaJonla> Because you get essence from them
00:40 <TyA> I'm doing them for a semi-afkable way to get points
00:40 <AnselaJonla> Goddamnit!
00:40 <Jr Mime> Esshounds are fast xp
00:41 <AnselaJonla> Why is Bren using {{D}} to get pages moved?
00:41 <TyA> *bloodwraiths for that reason
00:41 <Cook Me Plox> they're better than nodes then?
00:41 <Jr Mime> I think so
00:41 <Cook Me Plox> seems like you could just get essence from the floating essence, or chip it off 
00:41 <TyA> There isn't much nodes on floor 3 atm
00:41 <Hofmic> I just redirected a few of those. The majority of bad page titles can be simply redirected.
00:41 <Jr Mime> There are no nodes on floor 2
00:41 <Jr Mime> Almost none
00:41 <AnselaJonla> Ty, can you go and express the reason why he is going it wrong in a non-ragey way... please?
00:41 <Cire04> hey, do you think this is fine?
00:41 <TyA> Okay
00:42 <Hairrazerrr> Meh
00:42 <Cire04> meh is a yes or no hairy
00:42 <Hairrazerrr> 4.5/10
00:42 <Hairrazerrr> The wing is messed up
00:42 <Jr Mime> Little blue on the top of the wings
00:43 <Cire04> lol. 4.5 is really low
00:43 <Cire04> Well I gives up then, me no upload that
00:43 <Hairrazerrr> It fine though
00:43 <Hairrazerrr> I have high standards
00:43 <Cire04> what do you mean Jr Mime?
00:43 <AnselaJonla> The blue wizards will tele you out
00:44 <Cook Me Plox> [[User:BrenRS]]
00:44 <Jr Mime> The wing in the back, little blue or mess there, just delete it
00:44 <Liquidhelium>   00:34 	(Move log) . . AnselaJonla (Talk | contribs | block) moved File:EsteemRSShop.png to File:Wizard Finix's Runecrafting Shop (Esteem).png [redirect suppressed]
00:44  * Liquidhelium gives Ansela a (cake)
00:44 <Liquidhelium> :)
00:44 <Hofmic> Yay, disappearing followers no longer close the bank interface
00:44 <TyA> yay :D
00:45 <Cire04> I honestly have no idea what you mean Jr Mime lol
00:45 <Cire04> wings as in the grey things?
00:46 <Jr Mime> On the top of the wings, in the white spot, there is alittle mess there, but, it may be my laptop :P
00:46 <Jr Mime> a little*
00:46 <Cire04> oh got it
00:46 <Cire04> I wouldn't say thats blue lol, it's actually green
00:46 <Jr Mime> Blue green purple, all the same lol
00:46 <Cook Me Plox> this is interesting
00:47 <Hofmic> Could you upload a version with a transparent background, rather than white? (use 32-bit)
00:47 <Cook Me Plox> I don't think there's a difference between your success rate at different nodes
00:47 <Hofmic> TyA, don't you hate those occasional mixups where you intend something to be a header, but ends up being an edit summary (and vice versa)?
00:48 <TyA> Yes I do
00:50 <Hairrazerrr> [[Runespan]] *wants to read more of this*
00:50 <Cire04> I give up lol
00:51 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
00:52 <Coolnesse> What is a [[Trapdoor Shortcut]]?
00:53 <Jr Mime> The trapdoor that goes to the place for "The Giant Dwarf"
00:53 <Jr Mime> Keldagrim
00:54 <Cire04> The one at G.E
00:55 -!- Tyenss has joined Special:Chat
00:55 <Hairrazerrr> Hey Tyenss
00:55 <TyA> Hai Tye
00:55 <Hofmic> Darned it. A vandal created a page from a red link, so we have no history to fall back on and can't delete or redirect the page...
00:56 <Hofmic> *creates super stub* =/
00:57 <Jr Mime> What is Bren doing? o_O
00:58  * Hairrazerrr always wonders that
00:59 <Jr Mime> 1 Rune = 1 Point
01:01 <Jr Mime> So the world for Runespanning is 22? I see friend's chat for Runespan on world 92 :P
01:01 <Hairrazerrr> You can go to any world.
01:01 <Jr Mime> 20px-Worlds_Icon.gif The unofficial world for Runespan is: 22 
01:01 <AnselaJonla> Hof, what page?
01:03 <Hofmic> [[Runespan points]]
01:03 <Hairrazerrr> A picture of the bag thing should be included
01:03 <Hairrazerrr> And how you can get them
01:03 <Jr Mime> The ratio is 1 Rune: 1 Point
01:04 <AnselaJonla> Made it into a redirect
01:04 <AnselaJonla> No, it isn't
01:04 <Hofmic> Why? It's linked from several legit articles.
01:04 <Hofmic> Also, we do need a page on it.
01:04 <AnselaJonla> [[Runespan#Points]]
01:05 <Jr Mime> oh
01:05 <Jr Mime> :P
01:05 <Hofmic> Runespan is getting too long. Perhaps some sections should be split off (later, otherwise we'll see a swarm of players trying to add it back in).
01:05 <Casting Fishes^^> bai everyone
01:05 <Casting Fishes^^> <3
01:05 <AnselaJonla> Yeah
01:05  * Casting Fishes^^ huggles hofmic n hair n cewk n ansela in group hug gudbai
01:05  * Casting Fishes^^ huggles TyA separately cuz he ossum
01:05  * Hairrazerrr huggles
01:05 <Hairrazerrr> bai
01:05  * Casting Fishes^^ throws lava at liquid
01:05  * TyA huggles feeshee <3
01:05 <Casting Fishes^^> <3
01:06 <Casting Fishes^^> bai
01:06 <Jr Mime> *Cries* lol cya
01:06 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
01:06 <Jr Mime> Runesphere is missing
01:06 <Hairrazerrr> (qc) Angel Feesh's Runecrafting level is 57 (xp: 203,338, rank: 202,637).
01:06 <Hairrazerrr> [[Runesphere]]
01:07 <Jr Mime>
01:07  * Hairrazerrr took that picture (y)
01:07 <Kill9955> what is earth=air?
01:07 <Kill9955> dust?
01:07 <Jr Mime> Missing on the runespan page* :P
01:07 <Jr Mime> I think sop
01:07 <Jr Mime> so*
01:08 <Hofmic> Yes Kill9955
01:12 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:12 <Hofmic> Hi Fergs! =D
01:12 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:12 <Hairrazerrr> Hai Fergie
01:12 <Urbancowgurl777> hi
01:12 <Jr Mime> Someone uploaded this:
01:13 <Hairrazerrr> (qc) Fergie Angel's Runecrafting level is 79 (xp: 1,834,872, rank: 50,441).
01:13 <Hairrazerrr> :c
01:13 <Hairrazerrr> That's high
01:13 <Hairrazerrr> Ty, me has question
01:14 <TyA> Me has answer
01:14 <Hairrazerrr> Do Runetrack pictures work like photo bucket pictures here?  Or are they not in the whitelist thingy
01:14 <Jr Mime> I think Bren wants to have all the pictures to his own
01:14 <TyA> [[MediaWiki:External image whitelist]] lets see
01:14 <TyA> runtrack images are good
01:15 <Hairrazerrr> It's
01:15 <TyA> oh
01:15 <TyA> fixing
01:15 <Hairrazerrr> [[User:Hairrazerrr]] *goes to add*
01:17 <Cire04> what is runespan, minigame?
01:17 <Cire04> or D&D?
01:17 <Cire04> lol, not sure how to say it
01:17 <Urbancowgurl777> [[wizard finix]]
01:17 <Urbancowgurl777> huh
01:17 <TyA> (qc) My Runecrafting level is 81 (xp: 2,255,342, rank: 41,996).
01:17 <Hofmic> Minigame. D&Ds can only be used for a limited time
01:17 <Cire04> (qc) My Runecrafting level is 38 (xp: 31,243, rank: 410,401).
01:17 <Jr Mime> How do you qc? :P
01:17 <Hofmic> thus why they're a "distraction".
01:18 <Hofmic> [[RS:QC]]
01:19 <Kill9955> the item you get in may that doubles xp, do you get it may 1st?
01:20 <Jr Mime> /61 rc Jr Mime
01:20 <Jr Mime> >.>
01:20 <Hofmic> For the record, it's 1 May right now. And no idea.
01:20 <Hofmic>  /lvl rc Jr Mime
01:20 <Hairrazerrr>  Jr Mime, say /name Jr Mime
01:20 <Kill9955> where you live maybe its still the 30th here
01:20 <Hairrazerrr> then say /lvl rc
01:20 <Hairrazerrr> (qc) My Runecrafting level is 45 (xp: 61,995, rank: 341,016).
01:20 <Jr Mime> (qc) My Runecrafting level is 60 (xp: 284,323, rank: 168,774).
01:20 <Hofmic> We use UTC on the wiki, though, Kill9955
01:20 <Jr Mime> an thx :D
01:20 <Jr Mime> ah*
01:21 <Kill9955> (qc) My Runecrafting level is 24 (xp: 7,549, rank: 525,938).
01:21 -!- John123g has joined Special:Chat
01:21 <Kill9955> lol
01:21 <Kill9955> hello john
01:21 -!- SovietHero has joined Special:Chat
01:21 <Jr Mime> Runespan is fast for rc
01:21 <Hairrazerrr> Hey John123g
01:21 <Hairrazerrr> Hey Blip
01:21 -!- John123g has left Special:Chat.
01:21 <SovietHero> Hey
01:21 <Hofmic> Very
01:21 <SovietHero> Man I want a Saradomin sword SO BAD
01:21 <Hofmic> And I'd say less boring
01:21 <Hairrazerrr> (y)
01:21 <Kill9955> (qc) My Attack level is 64 (xp: 409,754, rank: 573,724).
01:22 <SovietHero> nice
01:22 <SovietHero> mine is 52
01:22 <Kill9955> not really
01:22 -!- John123g has joined Special:Chat
01:22 <Kill9955> :putnam:
01:22 <Kill9955> woops
01:22 -!- John123g has left Special:Chat.
01:22 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
01:22 <Hairrazerrr> o.o
01:23 <Hairrazerrr> Hey Bike Kitteh
01:23 <SovietHero> Hi bike
01:23 <N7 Elite> Hai.
01:23 <Hofmic> Hiya Bike
01:23 -!- John123g has joined Special:Chat
01:24 -!- John123g has left Special:Chat.
01:24 <Cire04> Kitteh
01:24 <AnselaJonla> !test
01:24 <Hairrazerrr> o.O
01:24 -!- John123g has joined Special:Chat
01:24 <Cire04> Eh, Ansela, how come you aren't on the side list
01:25 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
01:25 <Hairrazerrr> That's probably the reason...
01:25 <Hairrazerrr> !test
01:25 <RSChatBot> Hairrazerrr: Hai!
01:25 <Hairrazerrr> Mk
01:25 <TyA> lol
01:25 <Jr Mime> lol
01:25 -!- John123g has left Special:Chat.
01:25 <Hairrazerrr> Then get it
01:25 <Hairrazerrr> Simple
01:25 <Hairrazerrr> Dug
01:25 <Hairrazerrr> Duh*
01:26 <SovietHero> I'm not a member
01:26 <SovietHero> :P
01:26 <Hairrazerrr> (n)
01:26 <SovietHero> I know
01:26 -!- Metal is me has joined Special:Chat
01:26 <Hairrazerrr> Hey Metal is me
01:26 <Metal is me> So few nodes
01:26 <SovietHero> I'm trying to be
01:26 <SovietHero> Hi metal
01:26 <Metal is me> Is this a bug
01:26 <Hofmic> No.
01:26 <Metal is me> or just stupid
01:26 <Hofmic> Bad luck.
01:26 <Metal is me> oh its just stupid
01:26 <Metal is me> -.1
01:26 <Hofmic> Also, nodes seem more common on lower levels.
01:27 <Metal is me> Yes i have seen that
01:27 <Metal is me> i think its cause they made it so that
01:27 <Metal is me> When you siph a node
01:27 <Metal is me> It respawn on another floor
01:28 <Metal is me> And noone can siph chaos nodes on lowest floor
01:28 <Metal is me> Or astral
01:28 <Metal is me> Or law
01:28 <Cire04> wiki is so slow right now
01:28 <Metal is me> They better fix this or they aleeady ruined runespan :L
01:28 <Jr Mime> Fast for me
01:29 <Cook Me Plox> so guys, who wants to write the node pages? :D
01:29 <Jr Mime> Maybe me :P
01:29 <Metal is me> What nodes?
01:29 <Metal is me> I see none
01:29  * Hairrazerrr is earning points so I can take fancy pictures
01:29 -!- John123g has joined Special:Chat
01:29 <Hofmic> Sorry cook, still learning to play the game.
01:29 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:29 <Hairrazerrr> Hofmic, did you do the tutorial?
01:29 -!- John123g has left Special:Chat.
01:29 <Metal is me> Sorry cook im currently rsging
01:29 <Hofmic> Oh, yes, I mean still exploring, experiencing each node, etc, first hand
01:29 <Metal is me> Raging*
01:30 <Hairrazerrr> Hofmic, is your ign Hofmic?
01:30 <Metal is me> Rsn*
01:30 -!- John123g has joined Special:Chat
01:30 <Hairrazerrr> Either way [email protected]@
01:30 <Metal is me> Sorry im raging :P
01:31 -!- John123g has left Special:Chat.
01:31 <Metal is me> But seriously
01:31 <Metal is me> I come to this place with tons of nodes rnes for everyone woot
01:31 <Hairrazerrr> Shouldn't we rename [[Runespan]] to [[The Runespan]] since that is what QC calls it and the rs website?
01:31 <Metal is me> Go bank for 5 mins
01:31 <Cire04> (qc) Hofmic's combat level is 125; Attack: 92, Defence: 92, Strength: 92, Constitution: 93, Ranged: 85, Prayer: 75, Magic: 85, Summoning: 80.
01:31 <Metal is me> Boom dead
01:31 <Cire04> apparently so Metal is me
01:31 <Hofmic> Rawr
01:32 <SovietHero> Wait u need what lvl of (runecrafting) to go in Runespan?
01:32 <Jr Mime> 1
01:32 <SovietHero> k
01:32 <Hairrazerrr> I pee em'd Hofmic :D
01:32 <Metal is me> 0
01:32 <Hairrazerrr> in-game
01:32 <Jr Mime> Mind Storm = "Pure mind energy.
01:32 <SovietHero> but how to get in...?
01:32 <Jr Mime> WIzard's Tower
01:32 <Metal is me> Portal to rxing guild
01:32 <SovietHero> oh kk
01:32 <SovietHero> thx
01:32 <Metal is me> Rcing*
01:32 <Jr Mime>
01:32 <Hairrazerrr> (qc) Hofmic's Runecrafting level is 71 (xp: 834,471, rank: 84,591).
01:32 <Hairrazerrr> :c
01:33 <Hofmic> =)
01:33 <Jr Mime> Link @ Soviet
01:33 <SovietHero> not bad
01:33 <Urbancowgurl777> i can't find a ladder in this stupid place
01:33 <SovietHero> itd s ok mime
01:33 <Cire04> (qc) My Runecrafting level is 38 (xp: 31,243, rank: 410,528).
01:33 <Metal is me> Mines 60
01:33 <Hofmic> Fergs, assuming you want second to third floor, bottom left corner
01:33 <Hofmic> PS: the world map works
01:33 <Metal is me> Got today
01:33 <Urbancowgurl777> i went [email protected]$#
01:33 <Liquidhelium> (qc) My Runecrafting level is 90 (xp: 5,741,349, rank: 22,092).
01:33  * Liquidhelium wants 99
01:33 <Urbancowgurl777> oh i might be on the first floor
01:33 <Metal is me> And theres a map in the runespan article
01:34 <Metal is me> :l
01:34 <Urbancowgurl777> i got a spin ticket from siphoning a vine <.<
01:34 <Illuminance> where's the vine ladder? D:
01:34 <Urbancowgurl777> yeah there are no ladders on the map so unhelpful
01:34 <Hofmic> Check da map. One near the center.
01:34 <Hofmic> PS: All vines/ladders are shown as "transportation"
01:34 <Illuminance> thanks
01:34 <Metal is me> mfw no ladders
01:34 <Urbancowgurl777> ah thanks Hof
01:34 <Hairrazerrr> 
01:34 <Hairrazerrr> * Hairrazerrr wants more people, but are around Fishy and I's level.
01:35 <Hofmic> Only disadvantage is there doesn't seem to be a way to know if it's going up or down. We should get a map, if we haven't one hiding somewhere already
01:35 <Metal is me> Ill come in that hair
01:35 <TyA> Add me :D
01:36 <Metal is me> Rxing lvl 60
01:36 <Hairrazerrr> Okey then
01:36 <Jr Mime> Are Fire runes used in any platforms?
01:36 <Metal is me> And im not in hame atm
01:36 <Metal is me> Game*
01:36 <Hofmic> The missile platforms *can* use fire runes
01:36 <Hofmic> (chaos + elemental)
01:37 <Hairrazerrr> Mk, I added two more people
01:37 <Hairrazerrr> I need to ask fishy too
01:37 <Hairrazerrr> She wanted Ty and Hofmic
01:37 <Metal is me> Add me too:(
01:37 <Metal is me> Plzplzplz
01:37  * Hairrazerrr will ask [email protected]#$
01:37 <Hairrazerrr> She is a part of it too
01:37 -!- Illuminance has left Special:Chat.
01:37 <Urbancowgurl777> ooh second floor is cool
01:37 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
01:37 <Metal is me> Mhmm
01:37 <TyA> 3rd is nice too
01:37 <Hofmic> Ooh, the third floor is epic
01:37 <Urbancowgurl777> [[runespan]]
01:38  * Hairrazerrr can't reach third floor :c
01:38 <Coelacanth0794> I see noob people
01:38 <Hofmic> I haven't seen the first =P
01:38 <Jr Mime> Fire rune -> Used for: Missle Platforms or Elemental Rune?
01:38 <Urbancowgurl777> first is grassy
01:38 <Urbancowgurl777> second is.. occulty
01:38 <Coolnesse> [[CG:SDC]] test
01:39 <Hofmic> Third is bloody
01:40 <Coelacanth0794>
01:40 <Kill9955> yay got a spirit seed from a birds nest woot :/
01:40 <Jr Mime> That's random...
01:40 <Coelacanth0794>
01:40 <TyA> lol
01:41 <Hairrazerrr> (y) Coel
01:41 <Kill9955> its stupid
01:41 <Coelacanth0794>
01:41 <Hairrazerrr> (qc) My Runecrafting level is 48 (xp: 85,001, rank: 311,661).
01:41 -!- Tyenss has left Special:Chat.
01:41 <Hairrazerrr> :D
01:42 <Hairrazerrr>
01:42 <Hairrazerrr> *is winning*
01:42 -!- Tyenss has joined Special:Chat
01:42 <SovietHero> yay Hair
01:43 <Jr Mime>
01:43 <Jr Mime> Need 9 more views please lol
01:43 -!- Metal is me has left Special:Chat.
01:43 <Hairrazerrr> 8*
01:43 <N7 Elite> Wow... I'm playing KoA: Reckoning, and my character's woken up in a pile of dead bodies.
01:43 <SovietHero> KoA?
01:43 <Kill9955> *7
01:43 <Jr Mime> 5 more :D
01:43 <Jr Mime> 4
01:44 <Kill9955> i need 10 :(
01:44 <SovietHero> lol
01:44 <N7 Elite> Kingdoms of Amalur, you Cossack.
01:44 <SovietHero> >:(
01:44 <SovietHero> I ain't no Cossack
01:44 <Jr Mime>
01:44 <Jr Mime> 4 more guys :D
01:44 <N7 Elite> Hey, hey, hey! I meant no disrespect.
01:45 <Urbancowgurl777> this minigame is pretty boringly easy
01:45 <SovietHero> Yep
01:45 <Urbancowgurl777> so you just stand around and siphon things? <.<
01:45 <Hairrazerrr> Yup
01:45 <SovietHero> All u do is siphn and float
01:45 <Hairrazerrr> But you gain a lot of xp :D
01:45 <SovietHero> meh
01:45 <N7 Elite> I like how all the male presets on KoA: Reckoning look fugly. >.>
01:45 <Hairrazerrr> For fwee
01:45 <SovietHero> ok fwee
01:45 <N7 Elite> Ended up making a chick instead since at least they didn't look deformed.
01:45 <SovietHero> lol
01:45 <Urbancowgurl777> esswraiths are scary D:
01:46 <Jr Mime>
01:46 <Jr Mime> Click it please :P
01:46 -!- DeathXDemon4 has joined Special:Chat
01:46 <Hairrazerrr> okey, that's enough of the link pwease
01:46 <Hairrazerrr> Hey DeathXDemon4
01:46 <Jr Mime> Buts I wana get in your hary comp :D
01:46 <TyA> Mime:
01:46 <Hofmic> Edit conflicts are driving me made
01:46 <Hofmic> mad*
01:47 -!- DeathXDemon4 has left Special:Chat.
01:47 <Hofmic> Triple edit conflict now? I can't even figure out what the IP changed...
01:47 <Hairrazerrr> Ty, exit to lobby, then back into the game so I can update the comp
01:47 <Urbancowgurl777> [[Blood esswraith]]
01:47 <TyA> but but but
01:48 <TyA> What about them Ferginator? 
01:48 <Kill9955> how many more?
01:48 <Jr Mime> 3
01:48 <Coelacanth0794> i like the esshounds
01:48 <Jr Mime> in lobby
01:48 <Hairrazerrr> Fergie, I forgot [email protected]#$
01:48 <TyA> Blood esswraiths are easy
01:48 <Urbancowgurl777> i was seeing what level you need since i could do them
01:48 <TyA> *nice semi-afkable
01:48 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
01:48 <Hofmic> I can't.... 71 RC vs 77
01:48 <Urbancowgurl777> is there an esswraith higher than them?
01:49 <TyA> Yes
01:49 <TyA> But they need 90 rc
01:49 <Hofmic> Bloody...five edit conflicts in a row
01:49 <Hofmic> soul
01:49 <Hairrazerrr>
01:49 <Hairrazerrr> Okay
01:49 <Urbancowgurl777> oh, i see
01:49 <Hofmic> Now 6 edit conflicts...and all bad edits...
01:49 <Kill9955> (qc) My Attack level is 64 (xp: 409,754, rank: 573,787).
01:49 <TyA> Nice
01:49 -!- DeathXDemon4 has joined Special:Chat
01:50 <Hofmic> Poor, poor hof. never should have clicked the edit button =P
01:50 <DeathXDemon4> Hey cire
01:50 <Hairrazerrr> Fergie, you should have an XP contest as an event someday :O
01:50 <Hairrazerrr> Then there be a reward
01:51 <TyA> Fergie: In the contest, you and I rose the average rc xp a lot <3
01:51 <Cook Me Plox> Is it just me or does the interface picture in look off
01:51 <Cire04> lol
01:51 <Cire04> I'm leaving
01:51 -!- Cire04 has left Special:Chat.
01:51 <TyA> I don't understand why it would be there
01:51  * Hairrazerrr likes being the lowest <3
01:52 <Jr Mime> It<s brighter
01:52 <Jr Mime> It's
01:52 <TyA> I think I've gained ~100k rc xp today
01:52 <Jr Mime> Let me check me :)
01:53 <Hofmic> Is there any particular reason to WANT more players in runespan at the same time?
01:53  * Hairrazerrr might secretly remove Ty if he beats me to much
01:53 <TyA> If it
01:53 <Hofmic> I'm under the impression that less players is better
01:53 <Jr Mime> it is
01:53 <Jr Mime> More xp
01:53 <Hairrazerrr> Kill the [email protected]#[email protected]
01:53 <Urbancowgurl777> to break up the runespheres
01:53 <Hofmic> Good. Totally agree with Coelacanth0794
01:53 <Hofmic> Cook Me Plox*
01:53 <Kill9955> i want that item that doubles xp
01:54 <Hofmic> I've never seen a runesphere (outside of the tutorial)
01:54 <Urbancowgurl777> me neither but the tutorial said you'd want more players for it
01:54 <Urbancowgurl777> so yeah. <.<
01:54 <TyA> That would be for the thing that never happens
01:54  * Hairrazerrr is aiming for 66 so he can get better xp :D
01:54 <TyA> I'm aiming for 85, so I'll be ready to work for 90
01:54 <Hairrazerrr> 406k More XP until 66 :D
01:55 <Hofmic> Seems that it's more beneficial to just have less players so you get the creatures to yourself. And the nodes.
01:55 <TyA> I like 5s
01:56 <Kill9955> (qc) My Firemaking level is 34 (xp: 20,517, rank: 651,769).
01:56 <Kill9955> haha created a new acc 2 days ago and my fm is 30 lol
01:56 <Hofmic> I think we're at that point where most IPs are doing far more harm to [[runespan]] than good. Maybe we should semiprotect?
01:56 <TyA> Pff, you could've been further :P
01:56 -!- DeathXDemon4 has left Special:Chat.
01:57 <TyA> I personally hate ever semi-protecting a new article
01:57 -!- Trollgazer has left Special:Chat.
01:57 <Hofmic> I know, but the page has had some seriously out of control IP edits
01:57 <Urbancowgurl777> i opened the map, closed it, now my game is in safemode
01:57 <Urbancowgurl777> wth
01:57 <TyA> lol
01:57 <TyA> I hate how bad the games goes whenever you open the map
01:58 <Hairrazerrr> (qc) My Runecrafting level is 49 (xp: 91,789, rank: 306,956).
01:58 <Hairrazerrr> :D
01:58 <TyA> yay :D
01:58 <Urbancowgurl777> safemode is freaking laggier than HD for me
01:58 <Hofmic> I don;t get why so many people use safemode. Jagex confirmed themselves that unless it's the only option that works, it shouldn't be used, as it's far slower than using a real graphics rendering engine.
01:59 <Jr Mime> Direct X is faster
01:59 <Urbancowgurl777> i can't change to directx
01:59 <Urbancowgurl777> even though i was just using [email protected]%$
01:59 <TyA> How about OpenGL?
01:59 <Urbancowgurl777> nope
01:59 <Hofmic> THe IPs once again added in the blasted worlds thing
01:59 <Urbancowgurl777> i logged out out of anger.
02:00 <Hairrazerrr> You're already close to beating me :c
02:00 <Hairrazerrr> </3
02:00 <Cook Me Plox> Ty are you an admin of the skype group
02:00 <Cook Me Plox> Or someone who can kick someone?
02:00 <TyA> I'm not
02:01 <TyA> Never felt like harassing Gaz for it
02:01  * Hairrazerrr feels as if TyA is already beating me :c
02:01 <TyA> After 25 more bloods, I'll log off
02:01 <Hofmic> TyA's been beatin' you for years, Hairrazerrr
02:01  * Hairrazerrr feels as if Hofmic is beating me too
02:02 <TyA> Why do you need a Skype admin Cook?
02:02 <Hofmic> Yes, yes I am. =)
02:02 <Hairrazerrr> If it gets too bad, Imma change it back to me and fishy
02:02 <TyA> noooo
02:03 <TyA> Where's the fun in that? </3
02:03 <Hairrazerrr> One time, I'll make it everyone.  Mk <3
02:03 <TyA> You could still compare one to one with the rest of it
02:03 <Hairrazerrr> lkjsdf
02:03 <Hairrazerrr> Okay
02:03 <Cook Me Plox> There's someone in here claiming to have a method to make 4m/hr doing something or other
02:04 <TyA> Oh, that guy
02:04 <Cook Me Plox> Trying to send people a .exe file that has the "secrets"
02:04 <Cook Me Plox> It's actually a girl now
02:04 <TyA> :O
02:04 <TyA> Maybe when Gaz gets back on we should all ask for admins
02:05 <Jr Mime> That no name guy keeps addind the "Worlds" for runespan
02:05 <Jr Mime> Adding*
02:05 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:05 <Kill9955> /tya attack
02:05  * TyA attacks Kill9955
02:05 <Hairrazerrr>  /lvl attack activities 
02:05 <Hairrazerrr> It's that^
02:05 <TyA> (qc) My Attack level is 86 (xp: 3,696,086, rank: 222,176).
02:05 <Kill9955> sorry lol dont use qc much
02:05 <Hairrazerrr> [[RS:QC]]
02:05 <Atheist723> Hi everyone.
02:06 <SovietHero> Me siphoning right nao
02:06 <Kill9955> lol i like your name
02:06 <TyA> (qc) My Runecrafting level is 81 (xp: 2,306,643, rank: 41,241).
02:06 <Hofmic> Will someone please block [[User:]] for distruptive editing?
02:06 <TyA> Can't tell if it already updated
02:06 <Atheist723> You've made amazing progress on [[Runespan]] overnight...
02:06 <Cook Me Plox> not nearly good enough
02:06 <Urbancowgurl777> nav bar updated
02:06 <Cook Me Plox> Hof, dun
02:06 <Jr Mime> There he goes :)
02:06 <Hofmic> Thanks Cook Me Plox
02:07 <Atheist723> I know your standard is way above others, Cook Me Plox, it is just a comparison to what it was yesterday.
02:07 <Hofmic> I think our pages on the individual aspects, nodes, etc, could be expanded.
02:07 -!- Kill9955 has left Special:Chat.
02:07 <Cook Me Plox> Usually we have a fully functioning guide and related pages after 12 hours
02:07  * Hairrazerrr updates seeing TyA logged
02:07 <Cook Me Plox> We have barebones, duplicate pages, stubs
02:07 <Cook Me Plox> So I guess I'll do the nodes now.
02:07 <Cook Me Plox> I will be using Infobox scenery/alt.
02:08  * Hairrazerrr stabs TyA vigorously
02:08 <Hofmic> I'll give a hand, but the nodes have been so rare I can only give first hand experience on a few.
02:08 -!- Blaze fire12 has joined Special:Chat
02:08 <TyA> It was only 51k D:
02:08 -!- Blaze fire12 has left Special:Chat.
02:08 <Cook Me Plox> What would you add as a first-hand experience nugget?
02:08 <Hofmic> I also don't understand the experience. I don't seem to gain a constant value.
02:08 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:08 <Atheist723> Hi Dtm142.
02:08 <TyA> Dtm, we love you
02:08 <Cook Me Plox> What do we write besides the experience, where they are, etc
02:09 <Dtm142> Hi
02:09 <Hofmic> Cook, everything technically needs me to know it before I can add it. I can simply copy what others have said, if I don't have "first hand experience". Except sometimes that information is lacking or even wrong entirely.
02:09 <Dtm142> I have a question
02:09 <Urbancowgurl777> gah
02:09 <Urbancowgurl777> i hate GU
02:09 <Hofmic> I almost totally rewrote the new Thok saga, which was wraught with errors and inaccuracies
02:09 <Atheist723> GU?
02:09 <TyA> What is it Dtm?
02:09 <Hairrazerrr> TyA, I've already leveled a lot! :)
02:09 <Dtm142> Do you automatically unlock all of the music tracks if you go to [[RuneSpan]]
02:09 <TyA> No
02:09 <Hairrazerrr> Some of it
02:09 <Dtm142> No?
02:09 <TyA> You unlock them on each floor
02:09 <Dtm142> :(
02:09 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
02:10 <TyA> Once you get to a floor, you unlock all on that floor
02:10 <Hairrazerrr> (qc) Dtm142's Runecrafting level is 66 (xp: 505,176, rank: 118,729).
02:10 <Hairrazerrr> (y)
02:10 <Hairrazerrr> Just made it
02:10 <Jr Mime> gzzzzzzz
02:10 <Urbancowgurl777> Graphical Updates, VK
02:10 <Atheist723> Why?
02:10 <Urbancowgurl777> takes so long to load
02:11 <Liquidhelium> under 150k to double natures for me <3
02:11 <Atheist723> I don't really notice because I mainly run on 3~5 fps anyway...
02:11 <Dtm142> Lagg
02:11 <Hofmic> *goes to my forum proposal for GU revamp and adds "split into smaller articles"*
02:11 <SovietHero> (y)]
02:11 <Hofmic> Cook Me Plox?
02:11 <Atheist723> Played RuneScape on my cousin's computer a couple days ago. Nice contrast.
02:11 <Hofmic> So....uh, what infobox are we using for the nodes?
02:12 <Atheist723> With maximum graphics RuneScape runs faster on that than with minimum on mine.
02:12 <Jr Mime> "Loweststaff.png"
02:12 <Urbancowgurl777> should we trans the node images? i deem it impossible to complete in a year
02:13 <Atheist723> Slight exaggeration?
02:13 <Hofmic> Some of the nodes aren't too hard to trans
02:13 <Hofmic> But most...
02:13 <Atheist723> [[Cyclone]].
02:13 <Atheist723> [[Firestorm]].
02:13 <Jr Mime> All of them are like that :P
02:14 <Atheist723> Stuff of nightmares for transers.
02:14 <Urbancowgurl777> i mean
02:14 <Urbancowgurl777> i could do it but
02:14 <Urbancowgurl777> i don't want to. lol
02:14 <Jr Mime> Firestorm: Fire and air energy combined.
02:15 <Atheist723> There could be a lot more combinations, really...
02:15 <Atheist723> And all of those look amazing.
02:16 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
02:16 <Hofmic> [[Forum:Consistency_and_revamp_to_Graphical_Updates]]
02:16 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:18 -!- Cx882 has joined Special:Chat
02:19 <Hairrazerrr> Hey Cx882
02:19 <Dtm142> Are people still mad about the xp cap for f2p dungeoneering?
02:19 <Atheist723> Hi Cx882.
02:19 -!- DeathXDemon4 has joined Special:Chat
02:19 <Cx882> hi
02:19 <Atheist723> No, because I am P2P.
02:19 <Hofmic> Why wouldn't they be, Dtm142?
02:19 <Dtm142> It's stupid imo.
02:20 <Atheist723> But seriously, I haven't heard people ranting about it for a while.
02:20 <Cx882> does anyone kno how to get ur combat level ur rly fast?
02:20 <Atheist723> And yes, a "gradient" of sorts would make much more sense.
02:20 <Hofmic> Because most people stopped caring. But doesn't mean they like it.
02:20 <DeathXDemon4> Dtm wats the lvl cap?
02:20 <Hofmic> presumably attack stuff, Cx882
02:20 <Atheist723> Cx882, [[melee training]].
02:20 <Dtm142> I think a better solution would be limiting f2p to complexity 4, and removing caps on monsters and equipment.
02:20 <Cx882> does anyone kno how to get ur combat level up rly fast?
02:20 <Cx882> o
02:21 <Atheist723> Click the link.
02:21 <Cx882> thx
02:21 -!- Cx882 has left Special:Chat.
02:21 -!- DeathXDemon4 has left Special:Chat.
02:22 -!- DeathXDemon4 has joined Special:Chat
02:22 -!- Sapphire110 has joined Special:Chat
02:22 -!- DeathXDemon4 has left Special:Chat.
02:22 <Hairrazerrr> Hai Sapphire110
02:22 <Sapphire110> sup
02:22 <Hairrazerrr> (qc) Angel Feesh's Runecrafting level is 57 (xp: 203,338, rank: 203,103).
02:23 <Jr Mime> (qc) My Runecrafting level is 61 (xp: 318,997, rank: 157,171).
02:23 <Hairrazerrr> (qc) My Runecrafting level is 49 (xp: 91,789, rank: 307,120).
02:23 <Hairrazerrr> Hmm...
02:23 <Jr Mime> 5 more levels :S
02:23 <Dtm142> Any reason why iron arrows are worth the same as bronze arrows now, and neither has changed in like a week and a half?
02:23 <Urbancowgurl777> somehow i seem to have chopped some of this dude's fingernail off
02:23 <Hofmic> (qc) My Runecrafting level is 120 (xp: 200,000, rank: -1)
02:23 <Urbancowgurl777> oh well <.< *next image*
02:23 <Hofmic> =P Fergs
02:23 <Jr Mime> lol hof
02:24 <Hofmic> Erm, 200,000,000...
02:24 -!- Sapphire110 has left Special:Chat.
02:24 <Hairrazerrr> Is your name correct?
02:24 <Jr Mime> (qc) My Fletching level is 158 (xp: 200,000,000 rank: -1)
02:24 <Hairrazerrr> (qc) Hofmic's Runecrafting level is 71 (xp: 834,471, rank: 84,677).
02:24 <Hofmic> I hope someone can adapt this image to look nicer, and not like it was drawn in MS Paint...
02:25 <Jr Mime> rofl
02:25 <Hairrazerrr> Can more people look at this, I want to stalk Cook.
02:25 <Jr Mime> Revert to first first picture until we get a better one?
02:25 <Cook Me Plox> Dammit I looked at it D:
02:26 <Hairrazerrr> >:D
02:26 <Cook Me Plox> Fergie, can you make map pls?
02:26 <Hairrazerrr> 1 more person then I can stalk cook forever, and ever and ever.. and ever.. and ever.. and ever...
02:27 <Jr Mime> Cya guys! :)
02:27 -!- Tyenss has left Special:Chat.
02:27 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:27 <Hairrazerrr> Bai
02:31  * Hairrazerrr can't stalk Cook :c
02:31 <Hairrazerrr> (crying)
02:33 <Urbancowgurl777> what do you want on the map?
02:33 <Urbancowgurl777> i was thinking of doing one but then i decided to do transparency <.<
02:33 <Cook Me Plox> pretty much want except not sucking
02:34 <Urbancowgurl777>
02:34 <Urbancowgurl777> look at the file description o.o
02:34 <Urbancowgurl777> lol, so basically everything o.o
02:34 <Urbancowgurl777> it'll take me a long time
02:34 <Hairrazerrr>
02:34 <Hairrazerrr> wtf Bren
02:34 <Urbancowgurl777> he probably meant the speedy move tag
02:35 <Hairrazerrr> Okay..
02:35 <Dtm142> How do you get to the top level in runespan?
02:35 <Hairrazerrr> Be level 66 rc
02:35 <Hairrazerrr> (qc) Dtm142's Runecrafting level is 66 (xp: 505,176, rank: 118,806).
02:35 <Hairrazerrr> (y)
02:35 <TyA> And go up the skelton latter
02:35 <Dtm142> Where is this ladder?
02:35 <Urbancowgurl777> icr
02:35 <Dtm142> I'm on level 2 atm
02:35 <TyA> Directions are on the article :3
02:35 <Urbancowgurl777> southwest i think
02:36 <Hofmic> Yes, south west, Near the corner
02:37 <Atheist723> RuneScape keeps saying my gaming session has ended even after restarting multiple times...
02:40 <Atheist723> (Testing)
02:42 -!- Sapphire110 has joined Special:Chat
02:43 <Sapphire110> sup everyone
02:43 <Cook Me Plox> Hofmic, can you go to the highest ess creature you can do and see how long it takes to deplete it of 10 runes?
02:44 <Hofmic> That'd be death. Will do.
02:44 <N7 Elite> You son of a hamster!
02:44 <Hofmic> To deplete? So chip?
02:44 <Cook Me Plox> no, siphon
02:44 <N7 Elite> Sorry, was quoting Monty Python.
02:44 <Hofmic> Ok.
02:45  * Hairrazerrr is leveling up a lot :D
02:45 <Hairrazerrr> Leveled up 7 levels in rune crafting so far :D
02:45 <Hairrazerrr> In the past 3 hours
02:46 <Hofmic> Exactly 50 seconds for death esswraith at 71 runecrafting.
02:49 <Urbancowgurl777> okies
02:49 <Urbancowgurl777> now then
02:49 <Urbancowgurl777> [[RuneScape:Maps]]
02:50 <Cook Me Plox> Fifty. Okay.
02:50 -!- Cåm has joined Special:Chat
02:50 <Hairrazerrr> Hai Cam
02:50 <Cook Me Plox> So that's only like 40k an hour
02:51 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
02:51 <Hofmic> That's pretty consistent with what I've gained (I got less, but am semi-AFK trying to wiki stuff too).
02:51 <Urbancowgurl777> what
02:51 <Hairrazerrr> 1 more person... pwease (crying)
02:51 <Urbancowgurl777> where is the map info
02:52 <Cook Me Plox> From my thread?
02:52 <Urbancowgurl777> yeah
02:52 <Urbancowgurl777> yeah
02:52 <Cook Me Plox> [[Forum:Maps!]]
02:52 <Hairrazerrr> Yey, Cook Me Plox is being tracked *stalks cook*
02:52 <Cook Me Plox> Never got officialized :/
02:52 <Urbancowgurl777> i thought we made a page though
02:52 <Urbancowgurl777> oh
02:53 <Urbancowgurl777> lol (fp) and i closed it
02:53 -!- Sir H has joined Special:Chat
02:53 <Sir H> hey guys
02:53 <Hairrazerrr> Hey Sir H
02:53 <Sir H> Quick question
02:53 <Sir H> "The Warrior" title, sir-name or after name of user?
02:54 <Urbancowgurl777> aren't most before?
02:54 <Sir H> Yeah, most are. But several new ones are not
02:54 <Atheist723> After.
02:54 <Sir H> Like, "the Strange"
02:54 <Atheist723> Like "the Fallen".
02:54 <Sir H> That's what I thought
02:54 <Urbancowgurl777> ah
02:54 <Sir H> is there a confirmation page for this? or just seen in game?
02:54 <Atheist723> Not sure.
02:55 <Atheist723> [[Titles]].
02:55 <Sir H> I checked there
02:55 <Sir H> More links need to be made. haha
02:55 <Atheist723> Nah, it is the colouring.
02:55 <Atheist723> Not red links.
02:56 <Cåm> Hairball y u give people bad advice?
02:56 <Atheist723> ...I got two [[yew shortbow]]s in my two spins...
02:56 <Atheist723> Oh, hi Cåm.
02:56 <Hairrazerrr> Wut I do this time
02:56 <Cåm> Read it properly
02:56 <Cåm> [[]]/read what code you gave them
02:57 <Urbancowgurl777> ok
02:57 <Urbancowgurl777> i'm doing the runespan maps
02:57 <TyA> I don't get it
02:57 <Urbancowgurl777> nu one else touch ty <3
02:57 <TyA> I wasn't going to D:
02:57 <TyA> I can't draw a straight line with a straight edger
02:58 <Sir H> lol.
02:58 <TyA> Liek, one time I was drawing with a crayon
02:58 <Cåm> You can't just import MediaWiki:Chat.js/load.js without the page not being created first
02:58 <Sir H> hey, thanks for the help guys.
02:58 <Sir H> I'm gonna head.
02:58 <TyA> Cam, it loads from our wiki
02:58 <Sir H> Cya all real soon.
02:58 <TyA> So they don't need it
02:58 <Urbancowgurl777> lol Ty
02:58 <Hairrazerrr> Yeah... it works on my wiki...
02:58 <TyA> And the crayon melted in my hand
02:58 <TyA> So it started making curved lines
02:59 <Cåm> Such a cheat's way out
02:59 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
02:59 <Hairrazerrr> Cam, Hair knows what he's doing
02:59 <Hairrazerrr> ;)
02:59 <Hairrazerrr> ALWAYS
02:59 <Cåm> ALWAYS?!
02:59 <Cåm> I need to go to bed....
02:59 <Hairrazerrr> That's why I try not to do much
03:00 -!- Sir H has left Special:Chat.
03:00 <Cåm> It's 4am, need to be up at 9, working 12-12 + I've been in work since 11:30 yesterday morning
03:01 <Hairrazerrr> [[Special:Block/Cåm]]  Do dis then
03:01 <N7 Elite> Do a barrel roll!
03:01 <Cåm> I can't block myself numpty
03:01  * N7 Elite fires his lazors at Cam's computer.
03:01 <Cåm> Nor does it kick me from here ;)
03:01 <Hairrazerrr> Then [email protected]#$#%!
03:02 <Hairrazerrr> And I shall go to [[Special:UserRights/Cam]]
03:02 <N7 Elite> [[User:DutchPplrGay|Offensive username]]...
03:02 <N7 Elite> Someone block him pl0x.
03:02 <SovietHero> dafuq
03:02 <Hairrazerrr> Stop saying that
03:02 <SovietHero> sorry
03:02 -!- Sapphire110 has left Special:Chat.
03:02 <SovietHero> But its true
03:02 <Hairrazerrr> You got kicked for that, 'member?
03:02 <Hairrazerrr> Or something close
03:02 <SovietHero> riiiiight
03:02 <SovietHero> no i added something else
03:03 <SovietHero> Anyway just tell that guy to change his name
03:03 <N7 Elite> Meh, he only made like two edits, so what would be the point?
03:04 <Hairrazerrr> Every edit is important
03:04 <N7 Elite> Meh.
03:04 <N7 Elite> He can start over making his edits with a nicer name.
03:04 <Hofmic> What Hairrazerrr said. Remember the monty python song?
03:04 <N7 Elite> Besides, Ty blocked him already.
03:05 <Hairrazerrr> Can someone archive that?
03:05 <Cook Me Plox> Hofmic, are you ready to write about the nodes? :P
03:05 <Urbancowgurl777> 18pt font looks small on this map
03:06 <Hofmic> You never answered my question: What infobox?
03:06 <N7 Elite> Sorry, Hair, but I'm voting for Sentra.
03:06 <N7 Elite> He gave me (caek)
03:06  * Hairrazerrr kills Biek Kitteh
03:06 <Hairrazerrr> <3
03:06 <Cook Me Plox> I'd do [[Template:Infobox scenery/alt]]
03:06 <Hairrazerrr> But the month is over Kitteh
03:06 <TyA> Dear god, uotm
03:07  * TyA flees 
03:07 <Hairrazerrr> You can't <3
03:07 -!- TyA has left Special:Chat.
03:07 <Urbancowgurl777> Cook
03:07 <Urbancowgurl777> do you still have the dot example?
03:07 <Urbancowgurl777> because it won't save with transparency for some reason
03:08 <Hofmic> cook, lemme finish this random
03:08 <Hofmic> and I wanna finish transing the platforms
03:08 <Coelacanth0794> Yeah, the human body doesn't bounce off walls the way you would think...
03:09 <N7 Elite> Meh, I just did.
03:09 <N7 Elite> Cook can sue me if he doesn't like it.
03:09 <Cook Me Plox>
03:09 <Hofmic> Can I test that with you, Coelacanth0794?
03:09 <Cook Me Plox> although those aren't semi-transparent I believe
03:10 <N7 Elite> What was that, Cookie Munsta?
03:10 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:10 <Urbancowgurl777> (unhelpful)
03:10 <N7 Elite> (kitteh)
03:11 <Hairrazerrr> (qc) My Runecrafting level is 49 (xp: 91,789, rank: 307,477).
03:11 <Hairrazerrr> (qc) My Runecrafting level is 51 (xp: 119,788, rank: 270,193).
03:11 <Hairrazerrr> (y)
03:11 <Hairrazerrr> Win
03:11 <Cook Me Plox>
03:11 <Cook Me Plox> but that's black...
03:12 <Urbancowgurl777> right..
03:12 <N7 Elite> Bai.
03:12 <Urbancowgurl777> idk why it won't save as transparency
03:12 <Hofmic> You could colourize it easily.
03:12 <Urbancowgurl777> -cy +t
03:12 <Urbancowgurl777> it's not about that.
03:12 <Atheist723> Connection lost the moment I get into Runespan...
03:13 <N7 Elite> Meh, my Xbox is still acting up whenever I try to play games. >.>
03:13 <N7 Elite> I wanna take it back and get a new one.
03:13 -!- Cåm has left Special:Chat.
03:13 <Atheist723> (Testing)
03:14 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
03:14 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
03:15 <Urbancowgurl777> i'll just make my own, Cook
03:19 <Cook Me Plox> okay. sorry.
03:20 <Urbancowgurl777> it's fine, i got one (:
03:25 -!- Cåm has joined Special:Chat
03:26 <Cåm> psst [[RS:CHAT/B|ban expiries]]
03:26 <Cåm> bai
03:26 <Hairrazerrr> Bai
03:26 -!- Cåm has left Special:Chat.
03:27  * Hairrazerrr is going too
03:27 <Hairrazerrr> bai bai
03:27 <Hairrazerrr> (pce)
03:27 <Hofmic> rawr, Cook Me Plox, add documentation to the scenary infobox, so we don't have to dwelve into its code to find out how to use it.
03:27 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
03:29 -!- SovietHero has left Special:Chat.
03:31 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
03:31 <Gian1001> hello
03:31 <Gian1001> does Runescape is offline ?
03:31 <Hofmic> Does anyone remember the examines for runespan nodes?
03:31 <N7 Elite> So, since my Xbox continues to lock up whenever I try to play games on it, I'm considering exchanging it for a new one tomorrow.
03:31 <Hofmic> I'm sorry, what Gian1001?
03:32 <Cook Me Plox> I'll see if I can find one, Hofmic
03:32 <Gian1001> rs is offline ?
03:32 <N7 Elite> RuneScape had better not be offline. >.>
03:32 <N7 Elite> I was about to go on there.
03:32 <Cook Me Plox> Water pool: Pure water energy
03:32 <Hofmic> RS is not offline.
03:33 <Cook Me Plox> I'm guessing it's just Pure X energy, but then what are the combination ones?
03:33 <Hofmic> I just need the two types, cook: one for the pure energy and the other for the combination.
03:33 <Hofmic> It's something along the lines of "a combination of x and y energy"
03:33 <Hofmic> I know they're more or less standardized, though
03:33 <N7 Elite> Ah, okay.
03:33 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
03:33 <Pickme42> Wheres the most common place people fletch?
03:34 <Cook Me Plox> 3 hours ago Ansela said It's either "X and Y energy combined" or "Pure X energy"
03:34 <Cook Me Plox> these days? ge
03:35 <Hofmic> Thanks cook.
03:35 <Cook Me Plox> I don't know which is first however
03:35 <Hofmic> Also, how to describe how the xp is given? "They give experience in cycles of 19 experience each."
03:36 <Gian1001> does rs is offline ?
03:36  * N7 Elite goes on RuneScape for a while.
03:36 <N7 Elite> NO, Gian.
03:36 <Hofmic> RS is not offline, if that's what you're asking...
03:36 <Hofmic> Cook?
03:37 <N7 Elite> Sorry, accidentally capitalised the "O" in no.
03:37 <Gian1001> Because it says me 
03:37 <Gian1001> ohh now I can enter
03:37 <Gian1001> :D
03:37 <Pickme42> Runescape isnt online?
03:37  * N7 Elite's brain hurts from the weird phrasing.
03:37 <Cook Me Plox> That sounds good
03:37 <Cook Me Plox> Although they give 0-1 experience as well
03:38 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
03:38 <Hofmic> zero? You sure?
03:38 <N7 Elite> I'm naming my Geth character on Mass Effect 3 Megatronic for teh lulz.
03:38 <Cook Me Plox> Well, I'm not sure what you'd call it
03:39 <Cook Me Plox> But there's a chance of it giving 0
03:39 <Hofmic> Seems to be 1-2 for me.
03:39 <Hofmic> (tested on a nearby cyclone)
03:39 <Cook Me Plox> It won't show up as 0 on your log
03:39 <Hofmic> Yeah...
03:39 <Cook Me Plox> Hell, it might be a constant amount that's just a tenth
03:39 <Hofmic> But I didn't notice any "misses"
03:40 <Hofmic> Imma go find another node
03:40 <Hofmic> Is there any purpose to "chip" a creature?
03:41 <Cook Me Plox> Realistically, no
03:42 <Pickme42> is there some way to make fletching a log faster?
03:42 <Cook Me Plox> Not that I know of.
03:42 <Pickme42> Darn, fletching is so slow!
03:42 <Cook Me Plox> do bolts
03:43 <Pickme42> do they make profit?
03:43 <Pickme42> because comparred to most players im really really really poor, i have 92k im my money bag atm
03:44 <Hofmic> I tested a vine, cook, got 30-35 and several 2s. No 1s or anything to hint of a fraction. The range of 30-35 is unusual.
03:44 -!- TyA has joined Special:Chat
03:44 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
03:45 <Cook Me Plox> 30 for Water, 35 for Earth
03:46 <Hofmic> Ah, I see.
03:46 <Hofmic> [[Cyclone]] <-- what do you think?
03:46 <Hofmic> Short, not much can be said...
03:46 <TyA> Haiya
03:46 <Hofmic> Haiya TyA
03:46 -!- TyA has left Special:Chat.
03:47 -!- TyA has joined Special:Chat
03:47 <Hofmic> *fixes red link*&
03:47 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
03:51 <Urbancowgurl777>
03:51 <Urbancowgurl777> i can't tell their air from astral essling
03:51 <Urbancowgurl777> -.-
03:52 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
03:53 <Pickme42> i bought a 5k grimy irits for 1.7k.....they are now 955 coisn each, what is the chances it will go back to 1.7k? cause i spent all my money on that
03:54 <Hofmic> =/
03:54 <Hofmic> Even with a colour picker? Are they closer or the exact same?
03:54 <Urbancowgurl777> i suppose i could check the hex codes
03:54 <Urbancowgurl777> *tries*
03:55 <Pickme42> Whagt are the chances it will go back to 1.7k?!
03:55 <Cook Me Plox> fixing the image renamer's mistakes is grating
03:55 <Cook Me Plox> pickme, unlikely until september
03:55 <Hofmic> =/
03:56 -!- Xalexownzx has joined Special:Chat
03:56 <Pickme42> Darn it!!
03:56 <Pickme42> that was all my money halved.....
03:57 <Pickme42> Then what are the chances that i get 10mil on a squeal of fortune spin?
03:57 <Hofmic> 1/100000000
03:59 <Xalexownzx> runespan nerfeddd
03:59 <Hofmic> Hey cook? So what am I using for experience on the combination nodes? The past test on a vine rendered 30-35, but water is 25.5 and earth is 28.6. The recorded xp on [[runespan]] is 32.5...
04:00 <Pickme42> When do thre Hati paws and boots run out of energy?
04:00 <Urbancowgurl777> may 16ish
04:00 <Xalexownzx> may 16h
04:00 <Xalexownzx> 16th*
04:01 <Hofmic> "nerfed: or not, the xp is still more than ZMI.
04:01 <Pickme42> oh
04:01 <Xalexownzx> am i the only one noticing the huge lack of nodes on floor 33? >_>
04:01 <Cook Me Plox> That's not good.
04:01 <Pickme42> im at 90% how long will it take to use it all?
04:01 <Hofmic> I've noticed too. Especially useful nodes. Mostly cyclone and fire storm.
04:02 <Hofmic> I think, Cook, I'll use the 30-35 I observed before on the vine, and use the value on [[runespan]] on the others as a temporary value. It's not wrong, but simply doesn't show the range.
04:02 <Hofmic> When possible, we can make it more accurate, but nodes, as Xalexownzx put it, are rare.
04:10 <Xalexownzx> I saw multiple people speculating on the problem
04:11 <Xalexownzx> they weren't hot fixed, the build # didn't change
04:11 <Xalexownzx> and they weren't nerved on purpose, since floor 1, and to a lesser extent floor 2, are flooded with nodes
04:12 <Xalexownzx> i saw a theory that there is a cap on the total of number of nodes for runespan, and that lower floors accumulate more unused nodes (due to lower popularity) and spam up this cap, preventing the (crowded) floor 3 from spawning any
04:14 <Hofmic> Not a bad theory, though we can't speculate much until Jagex cares to spill the beans.
04:15 <Xalexownzx> which they dont
04:15 <Xalexownzx> whatever it is, it's not intentional, seeing as the build is still the same
04:15 <Xalexownzx> unless they purposely coded for nodes to magically go extinct after a couple hours
04:19 <Cook Me Plox> so you're on top of the node pages?
04:19 <Urbancowgurl777> [[mind rune]]
04:20 <Xalexownzx> negative
04:20 -!- Michagogo has joined Special:Chat
04:20 <Hofmic> Yes Cook Me Plox
04:22 -!- TyA has left Special:Chat.
04:22 -!- KPA Soldier2027 has joined Special:Chat
04:22 <Michagogo> What wasn't hotfixed or nerfed?
04:22 -!- Xalexownzx has left Special:Chat.
04:22 -!- Ethaksus has joined Special:Chat
04:23 <Hofmic> We can't be certain, but the node spawn rates in runespan.
04:23 <Michagogo> Ah
04:23 <Michagogo> [[Runespan]]
04:23 <Ethaksus> what hasn't been hotfixed is the rate at which essence is handed out when siphoning essence creatures
04:24 <Ethaksus> now that they nerfed the nodes, they don't need to give out as much ess
04:25 <Hofmic> I got 10k ess in my inventory =/
04:25 -!- Michagogo has left Special:Chat.
04:25 <Ethaksus> hmm. what does everyone think of maybe the spawns are related to the amount of people in runespan at a given time?
04:26 -!- Michagogo has joined Special:Chat
04:26 <Ethaksus> obviously it was packed when it came out, but now that most people have tried it, the spawns have decreased
04:27 <Michagogo> How much ess do you get when you fully siphon an essling?
04:27 <Michagogo> It doesn't say on their pages that they give ess when they break down
04:27 <Michagogo> Also, I noticed this: "or chip at it to gain Rune essence.
04:27 <Michagogo> Fire esslings can also be "chipped" for rune essence"
04:27 <Michagogo> Redundancy.
04:28 <Ethaksus> yah, that will happen with new content I guess
04:28 <Ethaksus> multiple editors at the same time, things get repeated
04:29 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
04:29 <Michagogo> BTW, is there a way to edit and then not be emailed whenever someone else edits?
04:29 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
04:29 <Hofmic> Just don't follow the page. Not being emailed is the default.
04:29 <Sum1 0 o> I love how one guy in [[File:Portal opening.png|this]] home teles and says "R U N"
04:29 <Michagogo> Oh, also: the nodes don't say that they need ess
04:30 <Hofmic> Might also be something in your preferences, take a look.
04:30 <Michagogo> What do you mean don't follow?
04:30 <Ethaksus> I think the current page needs to split the overview, creatures, platform, nodes
04:30 <Ethaksus> into their own separate pages
04:30 <Michagogo> Also, I do want that usually, just not on this particular page
04:30 <Urbancowgurl777> phew. air, mind, water, earth and fire esslings mapped
04:30 <Urbancowgurl777> 21 more to go!
04:30 <Hofmic> Woo!
04:31 <Michagogo> Oh, I just noticed the "Following" at the bottom
04:31 <Sum1 0 o> lol gf comp capers
04:31 <Hofmic> You go girl! Get those esslings. Show 'em who's the boss.
04:31 <Sum1 0 o> 211k points
04:32 <Ethaksus> hmm, I don't suppose there's any way to isolate the nodes from the background for a nice picture, is there?
04:32 <Hofmic> Sadly, no.
04:33 <Urbancowgurl777> lol
04:33 <Ethaksus> maybe we can just wait until jagex adds a page in their wiki (with pictures) and we can steal it from there >=)
04:34 <Urbancowgurl777> you want to steal nasty gifs or jpegs?
04:34 <Urbancowgurl777> we never steal jagex images, they suck
04:35 <Ethaksus>
04:35 <Ethaksus> how this?
04:35 <Ethaksus> I thinks its decent
04:37 <Sum1 0 o> only 2x AA
04:37 <Ethaksus> yuck, I play on top settings
04:37 <Urbancowgurl777> doesn't matter, it's a jagex image
04:38 <Hofmic> Any image they can make... we can make better. Eventually.
04:38 <Ethaksus> and for that fact we cannot use it, or the fact that it isn't very nice?
04:39 <Urbancowgurl777> both. we can do better first of all
04:39 <Urbancowgurl777> secondly why would we steal from their crap wiki/crap company/etc
04:39 <Urbancowgurl777> we are our own fansite, we don't need to steal from them
04:39 <Urbancowgurl777> we would have to license it and stuff if we wanted to use something from their site
04:40 <Ethaksus> would we? damn...
04:40 <Sum1 0 o> Jagex doesn't even care about this wiki
04:40 <Ethaksus> nor their own lol
04:40 <Sum1 0 o> They won't even probably know anyway
04:41 <Hofmic> RAWR! There, node articles complete
04:41 <Sum1 0 o> I bet they don't know that you can make an account here
04:41 <Sum1 0 o> Since they say we have lots of ads
04:42 <Hofmic> I doubt that. They definitely know we exist, have been in contact with us, and at one extreme point, even requested the removal of a page that contained sensitive material.
04:42 <Michagogo> What page was that?
04:42 <Hofmic> The ads keep them from officially supporting us, but they definitely acknowledge and know of us.
04:42 <Hofmic> I don't remember. Something about some jagex server or program or something.
04:43 <Hofmic> There was a yew grove thread about it. Was a while ago, though.
04:43 <Ethaksus> they don't support us because of ads?
04:43 <Urbancowgurl777> something about how they code rs or something
04:43 <Urbancowgurl777> correct
04:43 <Urbancowgurl777> wait, incorrect
04:43 <Michagogo> Ethaksus: Right -- we are stuck at Silver fansite level
04:43 <Urbancowgurl777> they support us but won't bump us to platinum/gold because of ads
04:43 <Sum1 0 o> [[Forum:What if Jagex makes their own wiki?]]
04:43 <Urbancowgurl777> but they support us as silver
04:43 <Urbancowgurl777> no Dhillon
04:43 <Hofmic> We still need to do the platform articles...
04:43 <Michagogo> One of the requirements for the next one is that we eliminate gaming ads
04:44 <Urbancowgurl777> oh nevermind, sorry
04:44 <Michagogo> Which we can't do, of course, because we don't control our ads
04:50 -!- KPA Soldier2027 has left Special:Chat.
04:51 <Hofmic> Has anyone confirmed that fire runes are used for missile platforms?
04:51 <Ethaksus> I have used them
04:51 <Ethaksus> and seen other fire missiles
04:51 <Hofmic> Okay.
04:52 <Urbancowgurl777> law, death, blood, and soul left
04:52 <Urbancowgurl777> then the portal things and i'll be good on level 3 <.<
04:52 <Hofmic> =D
04:53 <Ethaksus> I have yet to see a law node
04:53 <Ethaksus> probably because I'm only on level 2
04:55 <Urbancowgurl777> lol
04:55 <Urbancowgurl777> thought you meant level 2 runecrafting
04:55 <Michagogo> (qc) My Runecrafting level is 63 (xp: 399,619, rank: 137,434).
04:55 <Urbancowgurl777> i was like uh yeah probably <.<
04:55 <Michagogo> Ah, so I'm stuck on l3
04:55 <Ethaksus> lol
04:55 <Ethaksus> no, middle floor
04:55 <Michagogo> l2*
04:56 <Michagogo> I knew and meant that
04:56 <Ethaksus> just tele out if its that bad
04:56 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:57 <Hofmic> Oh god, there was a clan advertisement in runespan that even went unnoticed...
04:57 <Hofmic> What a mess that was to clean
05:01 <Michagogo> Why? Why was it a mess?
05:02 <Hofmic> Advertisement for a clan, some non-NPoV stuff, and a fragment of a sentence lying around the middle of nowhere
05:03 <Ethaksus> what about when someone wrote out the lyrics of "Never Gonna  Give You Up" on the Runespan page?
05:03 <Hofmic> Heheh
05:04 <Hofmic> Never gonna give you up
05:04 <Hofmic> Never gonna let you down
05:04 <Hofmic> Never gonna make you cry
05:04 <Hofmic> Never gonna say goodbye
05:04 -!- Michagogo has left Special:Chat.
05:04 <Hofmic> Never gonna tell a lie
05:04 <Hofmic> And hurt youuu
05:04 <Hofmic> Or whatever.
05:04 <Hofmic> Oh, I scared Michagogo away? :o
05:06 <Ethaksus> jagex is so behind
05:07 <Ethaksus> no wonder they are getting financially desperate
05:09 <Cook Me Plox> ohi
05:09 <Cook Me Plox> quickchat "Wicked legs" Please
05:09 <Hofmic> In here or ingame?
05:10 <Cook Me Plox> ingame
05:10 <Ethaksus> what?
05:11 <Hofmic> I just noticed that... "wicked *legs*" instead of robe bottoms
05:11 <Hofmic> To the trivia section.
05:11 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:11 <Ethaksus> well it isn't quite a robe...
05:12 <Ethaksus> more like legs + loincloth if you ask me
05:12 <Cook Me Plox> can you fix the page title pls
05:12 <Hofmic> But isn't the ingame item name "robe bottoms", in the store?
05:13 <Hofmic> (haven't confirmed it myself)
05:13 <Ethaksus> lemme check
05:13 <Cook Me Plox> Yes
05:13 <Cook Me Plox> But we go by the item name
05:13 <Hofmic> Is the quick chat even guarenteed to be right? hasn't it had mistakes before?
05:14 <Hofmic> does anyone own them yet?
05:14 <Cook Me Plox> quickchat does not make mistakes.
05:14 <Hofmic> Ok.
05:14 <Ethaksus> whoever posted the picture does
05:14 <Ethaksus> no one owns the top afaik
05:14 <Ethaksus> its pretty expensive
05:15 <Hofmic> The top, no, but the legs/robe bottoms? believable. I got nearly 4k points already.
05:16 <Ethaksus> has them
05:16 <Ethaksus> they posted the image for them
05:16 <Hofmic> Ugh, Jagex is beating us with the maps:
05:16 <Cook Me Plox> well, of course they are
05:17 <Cook Me Plox> they have access to map square which we do not.
05:17 <Cook Me Plox> map squares*
05:17 <Hofmic> But anyway, what worries me is this, Cook:
05:17 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
05:17 <Cook Me Plox> what about it?
05:17 <Cook Me Plox> also, loldick
05:18 <Hofmic> The image is of the shop, which states 'robe bottoms'
05:18 <Hofmic> It's also strange to have a robe "top", but ..."legs".
05:18 <Cook Me Plox> Just move it and make a note that it's called something else in the shop.
05:18 <Cook Me Plox> QuickChat is never wrong. I guarantee it.
05:19 <Hofmic> It's all yours, Cook.
05:19 <Ethaksus> idk if we can beat those maps, they are pretty nice
05:19 <Hofmic> Easily. Ours will eventually show the location of every type of individual creature
05:19 <Cook Me Plox> oh, I was waiting for you to do it. okay.
05:20 <Ethaksus> the ingame map is really bad though
05:21 <Hofmic> Sorry Cook, as much as I trust you (and quickchat), there's so much evidence towards being robe bottoms while only one thing to say "legs"
05:22 <Cook Me Plox> The item name is Wicked legs.
05:22 <Cook Me Plox> QuickChat is never, ever wrong. It pulls the names directly from the item list, while the shop interface is secondary.
05:22 <Cook Me Plox> If we want to follow our previously determined guidelines for pagenames, it will be Wicked legs.
05:22 <Hofmic> Fair enough.
05:24 <Ethaksus> so what is the deal with the free hood being a separate item from the once you can buy in shop?
05:25 <Hofmic> I dunno. And you have to pay for it. Yet, it doesn't seem any different
05:26 <Ethaksus> atm there is a big warning for people not to buy it since "its available for free"
05:26 <Ethaksus> on the page for the hood
05:27 <Hofmic> Unnecessary...
05:27 <Hofmic> Plus, 175 points is NOTHING.
05:28 <Hofmic> Hmm? I don't see a big warning
05:28 <Ethaksus> exactly, I am just going to save up for the full set
05:29 <Sum1 0 o> nubs wil be nubs
05:29 <Ethaksus> idk, pages are mixed up, might be in Finix shop page or something
05:29 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:29 <Hofmic> Me too. Legs or bottoms first. then cape, then top.
05:29 <Ethaksus> I already got my cape
05:29 <Cook Me Plox> So what shall we do for the platforms
05:30 <Hofmic> Same as the nodes
05:30 <Hofmic> Don't look at me though. Unless you want to save them till late tomorrow, I'm going soon.
05:30 <Ethaksus> what was done for the nodes?
05:31 <Ethaksus> I don't really see anything
05:31 <Ethaksus> special, that is
05:31 <Cook Me Plox> nothing special, just [[living soul]]
05:32 <Hofmic> I'd like to expand the nodes later to say what levels they're found on.
05:32 <Ethaksus> individual pages for each node?
05:32 <Cook Me Plox> I was just going to say that
05:32 <Cook Me Plox> Also note that they move around, get depleted, etc
05:32 <Cook Me Plox> Yeah Ethaksus
05:32 <Hofmic> Copy paste on that part.
05:33 <Ethaksus> I was thinking maybe group them by floor, and list in level/rune combo order
05:33 <Hofmic> They are grouped by floor
05:33 <Hofmic> See [[runespan]]
05:33 <Ethaksus> on that page yes
05:33 <Hofmic> Meh, they need their own page, too.
05:34 <Ethaksus> well there are maybe 10-15 per floor, I don't think each needs its own page, with such small descriptions, imo
05:34 <Hofmic> [[RS:G]]
05:36 <Ethaksus> that works I guess
05:36 <Cook Me Plox> It was more of a judgment call than anything based on policy
05:37 <Ethaksus> I was just stating my opinion if I were looking for what I can siphon on a certain floor
05:37 <Cook Me Plox> If people find it's easier to have it in one place, we have that. But they also have a place here as their own pages, and they'll surely be expanded as more unique information is gathered about them
05:37 <Cook Me Plox> is that helpful?
05:39 <Ethaksus> a bit, but I was thinking of a table of some sort, maybe with level and picture laid out. just a suggestion though
05:40 <Cook Me Plox> we could add a column
05:40 <Ethaksus> not a really big deal
05:41 <Ethaksus> hmm, taking pictures of nodes certainly won't be as easy as it was this morning
05:42 <Hofmic> *strangest edit conflict ever*
05:43 <Ethaksus> what
05:44 <Hofmic> I thought section edits in entirely different sections wouldn't conflict eachother, yet the way the diff was displayed was just confusing.
05:45 -!- Ethaksus has left Special:Chat.
05:45 <Hofmic> I gotta be going, bye folks.
05:45 <Hofmic> Have fun Cook Me Plox
05:46 -!- Hofmic has left Special:Chat.
05:49 -!- Jerall24 has joined Special:Chat
05:49 <Jerall24> hello
05:49 -!- Jerall24 has left Special:Chat.
05:56 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
05:57 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
05:59 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
06:00 <Atheist723> Surprisingly quiet.
06:04 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
06:05 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
06:06 <Atheist723> And I thought it is getting less so.
06:22 -!- Alchez has joined Special:Chat
06:22 <Cook Me Plox> Atheist, can you make the platform pages less sucky?
06:23 -!- Alchez has left Special:Chat.
06:23 <Atheist723> I'll see what I can do.
06:23 <Atheist723> I am more concerned with recording success rates. I am obsessed with rates.
06:24 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:28 -!- Alchez has joined Special:Chat
06:52 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
06:53 -!- Alchez has left Special:Chat.
06:53 <N7 Elite> See y'all tomorrow.
06:53 <Touhou FTW> bye
06:54 <N7 Elite> Bai. =)
06:54 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
06:56 <Atheist723> Hi Touhou FTW.
06:57 <Atheist723> Apparently N7 Elite left when I wasn't looking.
06:57 <Touhou FTW> hi Atheist
06:57 <Touhou FTW> yup
06:57 <Atheist723> And the chat is extremely dead.
06:57 <Touhou FTW> So I noticed
06:58 <Atheist723> Tried Runespan?
06:58 <Touhou FTW> mhm
06:58 <Atheist723> Are you P2P?
06:58 <Touhou FTW> mhm
07:00 <Atheist723> Runecrafting level?
07:00 <Touhou FTW> sec
07:00 <Touhou FTW> 64
07:00 <Touhou FTW> lowest skill ftw
07:00 <Atheist723> I'm 64 too, but lowest is Summoning at 53.
07:00 <Touhou FTW> I was never really into rc that much. Runespan is fun though
07:01 <Atheist723> I blame Tears of Guthix for that unwanted level from 52.
07:01 <Touhou FTW> :p
07:01 <Touhou FTW> farming is tied with rc as my lowest
07:01 <Touhou FTW> can't stand farming
07:02 <Atheist723> Farming is fine.
07:02 <Atheist723> Runecrafting is the stuff of nightmares.
07:03 <Touhou FTW> Runecrafting sucks in general (until now) Farming I just can't stand sitting there for that long
07:03 <Atheist723> Well, until our saviour (Mod Pi) swooped in an made Runespan.
07:03 <Atheist723> You could do other things...?
07:03 <Touhou FTW> Nope
07:03 <Touhou FTW> every time I leave my stuff alone it dies
07:03 <Touhou FTW> no matter what I use
07:04 <Touhou FTW> and
07:04 <Touhou FTW> cbf to pay farmers
07:04 -!- Aadil379 has joined Special:Chat
07:04 <Atheist723> Oak trees? Acorns are dirt cheap.
07:04 <Touhou FTW> mm
07:04 <Touhou FTW> that's true
07:04 <Atheist723> Actually, willow seeds are less than 1k now.
07:04 <Atheist723> Used to be 2k.
07:05 <Aadil379> hi
07:05 <Touhou FTW> hi
07:05 -!- Michagogo has joined Special:Chat
07:05 <Atheist723> Hi.
07:05 <Aadil379> who has 120 cb lvl here?
07:05 <Touhou FTW> I
07:06 <Touhou FTW> why?
07:06 <Touhou FTW> wait
07:06 <Aadil379> jst
07:06 <Touhou FTW> exactly 120?
07:06 <Aadil379> nope more than
07:06 <Aadil379> 20
07:06 <Touhou FTW> mk
07:06 <Touhou FTW> why?
07:06 <Aadil379> 120
07:06 <Michagogo> Idk what mine is
07:06 <Michagogo> (qc) My combat level is 102; Attack: 75, Defence: 76, Strength: 78, Constitution: 76, Ranged: 63, Prayer: 63, Magic: 77, Summoning: 60.
07:08 <Aadil379> nice
07:10 <Aadil379> soo..
07:10 -!- Aadil379 has left Special:Chat.
07:22 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
07:23 <Touhou FTW> hey sentra
07:23 <Atheist723> Hi Sentra.
07:23 <Sentra246> hey
07:27 -!- Michagogo has left Special:Chat.
07:27 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
07:33 <Atheist723> (Testing)
07:38 -!- Michagogo has joined Special:Chat
07:38 -!- Hero Brendo has joined Special:Chat
07:39 -!- Hero Brendo has left Special:Chat.
08:02 -!- H0k has joined Special:Chat
08:03 <H0k> Hello guys.
08:03 <Atheist723> Hi H0k.
08:03 <H0k> 25% of all people in this chat are ranked
08:03 <H0k> 20%*
08:04 <H0k> I hate you.
08:04 -!- H0k has left Special:Chat.
08:06 <Atheist723> ......
08:09 -!- Phox1515 has joined Special:Chat
08:09 <Atheist723> Hi.
08:10 <Phox1515> What happened to the firefox search addon... when I search for actual existing pages it takes me to search result instead of the page i search for... kind of a pain
08:11 <Atheist723> It is a change to the wikia search engine, I think.
08:11 <Atheist723> There is a feedback link on the RuneScape wiki main page.
08:13 <Phox1515> I don't seem to be able to find it...
08:15 <Atheist723>
08:15 <Phox1515> i found it right as you posted that...
08:16 <Phox1515> should i assume "search bar on the wiki" also includes that of the ff search extension or is it seperate?
08:16 <Sentra246> yeh, it's the same
08:16 <Sentra246> does the same job
08:18 <Phox1515> That's what I thought. I personally liked it before because if a page didn't exist you got search results instead... i think maybe 1 out 1000 times i did not get the direct page i was looking for... Perhaps other wiki's this change could be useful but i think rs wiki is set up in a way that it was not a problem...
08:19 <Sentra246> yeh, I reckon it's pointless
08:19 <Sentra246> it only helps if you go to a page that doesn't exist, which is very rare
08:21 -!- Mathis0620 has joined Special:Chat
08:21 <Phox1515> which 99% of the time for me if the page did not exist, i got the search results... In fact I can;t remember a time when I used search and it took me to a "page does not exist, create it!" type page.
08:21 <Mathis0620> agree with phox
08:23 <Sentra246> uh
08:23 <Phox1515> I think it should be an optional choice that one could set in their profile settings. I hate having changed shoved down my throat....
08:23 <Sentra246> goes to a page that you didn't want to go to*
08:24 <Sentra246> if it doesn't exist, it just went to the search results
08:24 <Phox1515> that also was rare for me... meh we'll see what happens
08:25 <Michagogo> See [[c:w:community:User blog:Dopp/Updates to How We Search]]
08:25 <Michagogo> Argh
08:25 <Michagogo> I keep messing that up
08:26 <Michagogo> It's [[w:c:community:User blog:Dopp/Updates to How We Search]]
08:26 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:28 <Atheist723> Hi Haidro.
08:28 <Michagogo> Anyone know of a way to restore the old searching?
08:28 <Michagogo> Javascript or something?
08:28 <Haidro> Hi void
08:28 <Haidro> nope Mich
08:30 <Phox1515>  love this line: "We know that changes to how you navigate a wiki can be disorienting at first, so we appreciate you taking the time to understand our reasons for this change, and thanks for giving it a chance" 
08:30 <Phox1515> that to me is the same as saying "we know some of you don't like it, but you can pretty much deal with it because we're not going back"
08:31 <Haidro> We almost hit the 20k page mark
08:31 <Phox1515> I have my xray glasses on... I can read between their lines
08:31 <Atheist723> Thanks to the sagas and Runespan.
08:31 <Phox1515> and that was flipping me and others who don't like it the bird
08:31 <Haidro> Definitely
08:32 <Phox1515> oh well, i submitted my feedback and got the answer to my question, i'm heading to bed now... tis 3:32 am...
08:32 <Phox1515> night night
08:32 -!- Phox1515 has left Special:Chat.
08:38 <Sentra246> it's wikia, like they are going to not make things that are good, become worse
08:41 <Atheist723> (Testing)
08:42 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
08:43 <Dogfoger> test
08:43 <Haidro> This
08:43 <Haidro> Is
08:43 <Haidro> Sick
08:43 <Dogfoger> Wow.. slow
08:43 <Dogfoger> Haidro?
08:43 <Dogfoger> Runespan = active?
08:44  * Dogfoger hands Haidro an anti-sick pill
08:44 <Haidro> What?
08:44 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
08:44 <Sentra246> you said this is sick
08:45 <Dogfoger> [[Runespan]] [[Contact!]]
08:45 <Haidro> Runespan
08:45 <Haidro> Is kewl
08:45 <Dogfoger> test
08:45 <Atheist723> Hi Dogfoger, you are shown to have left.
08:49 <Atheist723> (Testing)
08:54 <Michagogo> !test
08:54 <Haidro> !test
08:54 <RSChatBot> Haidro: Hai!
08:54 <Haidro> :0
08:54 <Michagogo> Okay, just checking I didn't d
08:54 <Michagogo> c
08:55 -!- Mathis0620 has left Special:Chat.
09:24 <Haidro> [[Wicke cape]]
09:24 <Haidro> Fail
09:31 -!- Cåm has joined Special:Chat
09:31 <Haidro> Hai
09:31 <Cåm> What the template for images needing to be retaken?
09:31 <Haidro> {{retaken}}?
09:31 <Haidro> No idea
09:31 <Haidro> Check another file with one
09:33 <Atheist723> Hi Cåm.
09:33 <Cåm> Hi
09:33 <Cåm> !updatelogs
09:33 <RSChatBot> Cåm: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 11 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
09:34 <Cåm> !logs
09:34 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
09:34 <Haidro> Void, Cam is Edmyg
09:34 <Haidro> Incase you didn't know
09:34 <Cåm> (I think he did
09:34 <Cåm> )
09:34 <Haidro> Oh mkay my mistake
09:35 <Cåm> What timezone is Touhou in? I never see them :/
09:35 <Haidro> Check his userpage, possibly
09:35 <Haidro> [[User:Touhou FTW]]
09:35 <Haidro> Nope not there
09:36 <Cåm> The logs say he was on at like 6am UTC. No wonder I've seen him 1-2 times
09:36 <Haidro> That's like midday for me
09:36 <Haidro> No afternoon
09:38 <Sentra246> he was on a few hours ago, so
09:39 <Sentra246> ~2 hours ago he left
09:39 -!- Cåm has left Special:Chat.
09:45 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:53 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
09:59 <Atheist723> Hi Shinigamidaio.
10:00 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
10:01 -!- Michagogo has left Special:Chat.
10:08 -!- Michagogo has joined Special:Chat
10:21 -!- ~=(iNate)=~ has joined Special:Chat
10:23 -!- Zorak plorak has joined Special:Chat
10:23 <Zorak plorak> bonjourno ;-)
10:24 <Michagogo> I thought it's spelled with a "gio" somewhere...
10:26 -!- ~=(iNate)=~ has left Special:Chat.
10:27 <Sentra246> buongiorno
10:30 <Zorak plorak> hi :D
10:35 -!- Rawchicken66 has joined Special:Chat
10:36 <Rawchicken66> wazzup pplz?
10:38 <Rawchicken66> ok then bye
10:38 -!- Rawchicken66 has left Special:Chat.
10:39 -!- Deathtoner has joined Special:Chat
10:39 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
10:39 <Deathtoner> im trying to add a screencap to runespan page and it says permission error, can soem1 explain that to me?
10:40 <AnselaJonla> 1) Is it necessary, 2) Did you upload it to this site using [[Special:Upload]]?
10:41 <Deathtoner> most people, when there is a mod confirm on a glitch, post a screenie of the mod saying it, thats what i was doing
10:41 <AnselaJonla> It would be deleted
10:41 <Deathtoner> oh
10:42 <Deathtoner> but other pics like that have been added and, from what i see, saved
10:42 <AnselaJonla> Yeah, but we're cracking down on them now
10:42 <Deathtoner> ah
10:42 <Zorak plorak> :P
10:42 -!- Unholy Dio has joined Special:Chat
10:42 <Shinigamidaio> Deathtoner, fan of deftones?
10:42 <Deathtoner> thanks for the clearification
10:42 <Deathtoner> nah, no idea what that is
10:43 <Deathtoner> its just my default that i picked at random
10:43 <Shinigamidaio>
10:43 <Shinigamidaio> and be amazed :)
10:43 <Shinigamidaio> one of the strongest calm songs ever :)
10:43 <Deathtoner> it isnt my cup of that, thats not
10:44 <Deathtoner> im more dubstep, atleast for the time being, a year ago, i woulda loved that
10:45 <Shinigamidaio> dubstep is just a hype
10:45 <Shinigamidaio> itll be dead in 1 - 2  years
10:45 <Deathtoner> i know, thats why its for the time being
10:46 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:46 <Deathtoner> well... they said the same thing about rap
10:46 <Deathtoner> i never liked rap
10:46 <Shinigamidaio> me neither, but todays rap has nothing to do with 90s rap
10:46 -!- Zorak plorak has left Special:Chat.
10:46 <Shinigamidaio> back in the 90s & 80s it was music, not anymore
10:47 <Deathtoner> i somewhat like old rap, i just dislike all the cussing and violence modern rap talks about
10:47 <Shinigamidaio> and the king of retard rap has got to be Kanye LikeARetard West
10:47 <Deathtoner> until recently, i was probably one of the few highschoolers that enjoyed classical music as a top preference
10:47 <Deathtoner> now i dont touch the stuff
10:49 <Shinigamidaio> please, if there are any driveby shooters inhere, that live in USA
10:49 <Shinigamidaio> please take Kanye West out
10:49 <Shinigamidaio> and not to dinner
10:49 <Shinigamidaio> :)
10:49 <Deathtoner> lol
10:49 <AnselaJonla> You say that R word one more time Shini and I'm kicking you
10:49 <Shinigamidaio> oh :'(
10:49 <Shinigamidaio> rapper?
10:49 <AnselaJonla> No
10:50 <Deathtoner> i was about to ask, what r word?
10:50 <AnselaJonla> I object to that word you just used twice
10:50 <Sentra246> Kanye LikeAR...
10:50 <Shinigamidaio> i cant help it he is
10:50 <Deathtoner> oh, i see now
10:51 <Deathtoner> well, i gtg for school
10:51 <Deathtoner> cya guys later
10:51 <Shinigamidaio> gotta go eat
10:51 <Shinigamidaio> before i get da boot
10:51 -!- Deathtoner has left Special:Chat.
10:51 <Shinigamidaio> :D
10:55 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:02 <Unholy Dio> some random keeps removing themed worlds..
11:02 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:03 <AnselaJonla> There, fixed
11:03 <AnselaJonla> Please read [[RS:PDDA]]
11:03 <Michagogo> Woots, new BTS -- let's see
11:04 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:05 <Unholy Dio> forums?
11:05 <AnselaJonla> [[Update:Behind the Scenes - May (2012)]]
11:06 <Unholy Dio> ahh thanks
11:06 <AnselaJonla> Oh, no, that link was for me
11:09 <Alchez> Dragon kiteshield
11:10 <AnselaJonla> [[File:BTS May 2012 QBD head thumb.jpg]]
11:10 <Unholy Dio> must be the new kalphite king and queen black drag
11:10 <AnselaJonla> [[File:BTS May 2012 QBD head full.jpg]]
11:11 <Sentra246> QBD, don't think it's the kalphite king yet
11:14 <AnselaJonla> [[File:BTS May 2012 QBD cave.jpg]]
11:16 -!- Unholy Dio has left Special:Chat.
11:16 <AnselaJonla> [[File:BTS May 2012 Diamond Jubilee NPC thumb.png]]
11:16 <AnselaJonla> [[File:BTS May 2012 Diamond Jubilee NPC full.jpg]]
11:18 <Shinigamidaio>
11:18 <Shinigamidaio> funny :)
11:21 <Alchez> These bonfires...wouldnt they just help in spam-leveling Firemaking?
11:22 <Shinigamidaio> plans for 2012
11:22 <Shinigamidaio> devaluation of all skillcapes :)
11:22 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:25 -!- Unholy Dio has joined Special:Chat
11:26 <Unholy Dio> so it seems
11:28 -!- Willwill has joined Special:Chat
11:29 <Atheist723> Ah, chat loads.
11:29 <AnselaJonla> Dio, will you please stop adding specific clan/fc names to the Runespan page
11:29 <Atheist723> Hi everyone.
11:29 <AnselaJonla> Hi Athe
11:29 <Shinigamidaio> hi Atheist, srr about that ignore before, my screen was downsized, and i didnt open it untill 1h later
11:30 <Michagogo> !updatelogs
11:30 <Atheist723> No problem, since I disconnected right after saying hi to you.
11:30 <Unholy Dio> Okay
11:30 -!- Willwill has left Special:Chat.
11:30 <Unholy Dio> Sorry didn't realize it wasn't allowed 
11:30 <Atheist723> Everyone starts as a noob.
11:31 <AnselaJonla> Oh, so the repeated complete removal of that paragraph wasn't enough of a hint?
11:32 <Atheist723> He probably only thought it isn't saved or something.
11:32 <Unholy Dio> i actually just kept a copy & paste snippet of it for the person who kept removing another set world. Didn't think I was doing wrong. Sorry
11:34 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:34 <Atheist723> Hi Alchez.
11:36 <Unholy Dio> there's that anonymous again adding themed worlds
11:36 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:37 <Atheist723> Hi Haidro.
11:37 <Unholy Dio> I won't touch the edit anymore :P seems to cause some sparks
11:37 <Haidro> Hi void
11:38 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:38 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:39 <Atheist723> It's fine as long as you know the policies, Unholy Dio.
11:40 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
11:40 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
11:40 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
11:41 <Shinigamidaio> Hi dog
11:41 <Atheist723> Hi Dogfoger.
11:44 -!- Unholy Dio has left Special:Chat.
11:45 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
11:48 <Sentra246> ansela, btw, just protected the page for an hour
11:49 -!- KPA Soldier2027 has joined Special:Chat
11:50 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
11:50 <Hairrazerrr> Haiii
11:50 <Hairrazerrr> [[RS:UOTM]] *goes to see if it had been closed yet*
11:51 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:51 <Hairrazerrr> Sentra, you close it :3
11:51 <Sentra246> can I write my description? :)
11:51 <Sentra246> Sentra is the coolest person on the wiki, and everyone loves him
11:52 <Hairrazerrr>  "Sentra246 is god.  Do not go against what Sentra246 or the consequences will be dreadful.  So, we are proud to announce Sentra246 as our user of life."
11:52 <Sentra246> He is the sexist person on the wiki and deserves to be UOTM every month
11:53 <Sentra246> uh
11:53 <Sentra246> hottest*
11:54 <Atheist723> Sentra is User of the month? Congratulations.
11:55 <Atheist723> Oh, hi Hair.
11:55 <Hairrazerrr> Hi 
11:55 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
11:55 <Hairrazerrr> [email protected]#$
11:55 <Matthew2602> Hi
11:55 <Atheist723> Hi Matt.
11:55 <AnselaJonla> Sentra, I told that IP if he added that information to Runespan again he would be blocked for 24hrs
11:56 <Matthew2602> I was going to study, but I was like "Screw it, I'm too tired"
11:56 <Matthew2602> So now I'm here
11:56 <Hairrazerrr> "..with 250k’s worth of double XP boosts and 5k extra Loyalty Points on the 1st of June..."
11:56 <Hairrazerrr> - May Madness
11:56 <Hairrazerrr> :-D
11:56 <Matthew2602> Hairy
11:56 <Hairrazerrr> is Me
11:56 <Hairrazerrr> wut
11:56 <Matthew2602> Hello
11:56 <Hairrazerrr> Hai
11:57 <Sentra246> it was more than just that one ip though
11:57 <Matthew2602> What did you think of the stuff in my wikia.js? ;)
11:57 <Hairrazerrr> I didn't like the talk page thingy
11:57 <Matthew2602> what one would that be
11:57 <Hairrazerrr> How you took away the talk page button
11:58 <Matthew2602> which talk page [email protected]
11:58 <Matthew2602> oh
11:58 <Matthew2602> right, sorry
11:58 <Matthew2602> I added it to the heading though
11:58 <Sentra246> night night nubs
11:58 <Hairrazerrr> Nighty night
11:58 <Matthew2602> the game
11:58 <Matthew2602> night night
11:58 <Michagogo> Matthew2602: What's in your wikia.js?
11:58 <Sentra246> matt >.<
11:58 <Hairrazerrr> Caek
11:58 <Matthew2602> I NINJA'D YOU [email protected]@
11:59 <Sentra246> you made ansela lost, thats why you do it in pm
11:59 <Sentra246> therefore you're a nub
11:59 <Sentra246> bai
11:59 <Matthew2602> Don't worry about it Mich ;)
11:59 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
11:59 <Matthew2602> Making ansela lose is a necessary sacrifice
11:59 <Michagogo> [[User:Matthew2602/wikia.js|.]]
12:00 <Matthew2602> I didn't really see the point of having a button for the talk page on the line of the  heading, and then just have another row of buttons after it
12:01 <Hairrazerrr> [[Elemental rune]]
12:01 <Matthew2602> In other news, my chat.js works :3
12:01 <Michagogo> Hairrazerrr: ?
12:01 <Hairrazerrr> Mine does too (y)  I made it so I can have two themes
12:02 <Hairrazerrr> Michagogo:  runescape kept saying I needed an elemental rune when I had one
12:02 <Hairrazerrr> was just confirming
12:02 <Matthew2602> I know, but I was just testing it [[User:Matthew2602/chat.js]] :P
12:02 <Michagogo> Nope
12:02 <Michagogo> Not those elemental runes
12:02 <Matthew2602> Anyways
12:02 <Hairrazerrr> What elemental runes then :c
12:02 <AnselaJonla> Hair, in the runespan
12:03 <Hairrazerrr> Mhm
12:03 <Michagogo> An actual "elemental" rune, not an [[Elemental rune]]
12:03 <Matthew2602> I wonder if the .button class is defined in chat.scss
12:03 <Michagogo> That is, air, water, earth, or fire
12:03 <AnselaJonla> Missile platforms require an "elemental" rune, and it's not really picky which one you have
12:03 <Matthew2602> cause that would be really handy
12:03 <Hairrazerrr> It says in the examine "Use mind and elemental runes to shoot yourself over the gap."  I have 12 air runes and 13 mind runes
12:03 <Matthew2602> Oh wow, it is
12:04 <Matthew2602> Awesome :3
12:04 <Hairrazerrr> Yeah, the button class is in all wikia things
12:04  * Matthew2602 goes crazy adding buttons to the header
12:05 <Atheist723> Wait...
12:05 <Atheist723> I know how that work.
12:05 <Atheist723> Gah, edit conflict...
12:05 <Matthew2602> Ansela, you got that ip under control?
12:05 -!- KPA Soldier2027 has left Special:Chat.
12:06 <Hairrazerrr> Ohh, Atheist723 you know while you were gone, we added the chat.js stuff.  And there is chat stats now?
12:06 <AnselaJonla> I gave him a warn3 for that UTP violation
12:06 <Atheist723> [[Small missile platform]].
12:06  * Matthew2602 can help you if he can muster the energy
12:06 <Matthew2602> Wouldn't a linkto utp be better?
12:06 <Matthew2602> link to*
12:07 <Matthew2602> block away
12:07 <Atheist723> What do you mean, Hair?
12:07  * Matthew2602 retreats to the banhammer-proof bunker
12:07 <Atheist723> Admins are naturally immune to that, Matt.
12:07 <Matthew2602> You can never be too safe :/
12:08 <Atheist723> And does anyone has a runecrafting level that is a multiple of ten, or just enough to craft a type of rune?
12:08 <Hairrazerrr> [[User:Hairrazerrr/chat.js|You can have a chat.js and chat.css]] and there are chat stats now -
12:08 <AnselaJonla> [[Update:Behind the Scenes - May (2012)]]
12:09 <Atheist723> Missile platforms takes the runes you have the most of, and if you have the same amount, the lower level one.
12:11 <Hairrazerrr> So far from runespan, I've leveled 7 rc levels, soon to be 8
12:11 <Hairrazerrr> (y)
12:11 <Atheist723> Gah, 1807 xp from level.
12:12 <AnselaJonla> Matt, I think that IP needs dealing with
12:12 <Hairrazerrr> Atheist723, what's your ign?
12:12 <Atheist723> Oh no...accidentally levelled with wizard D&D...
12:12 <Atheist723> [[Void torcher]].
12:12 <Matthew2602> I waited thinking you were blocking him >.>
12:13 <Hairrazerrr> (qc) Void torcher's Runecrafting level is 65 (xp: 481,740, rank: 123,744).
12:13 <Hairrazerrr> :c
12:13 <Hairrazerrr> That's high
12:15 <Atheist723> I mostly trained with xp items and wicked hood trips...
12:16 <Hairrazerrr> brb
12:16 <Matthew2602> Ansela, can you deal with le vandals while I write a message on this guy's talk
12:17 <Matthew2602> kthx
12:17 <Alchez> Hey athiest, sorry was playing runespan
12:20 <Alchez> wats that prayer symbol next to ur names?
12:21 -!- Ethaksus has joined Special:Chat
12:21 <Atheist723> Chat moderator.
12:23 <Ethaksus> so does anyone own a full wicked robe set?
12:24 <Shinigamidaio> someone does
12:24 <Shinigamidaio> image uploaded to wiki
12:25 -!- TehChaosOne has joined Special:Chat
12:25 <TehChaosOne> Hello
12:25 <Matthew2602> HI
12:26 <Shinigamidaio> hello there
12:26 <TehChaosOne> Just confirming something: if I still have days on my membership and I click to renew it, does it remove the days I still have left?
12:26 <TehChaosOne> just confirming
12:26 <Matthew2602> no
12:26 <TehChaosOne> ahk
12:26 <TehChaosOne> so like, it just adds on right?
12:27 <Matthew2602> renewing it only adds x days to it
12:27 <Matthew2602> yeah
12:27 <TehChaosOne> aaaah
12:27 <Atheist723> Yes.
12:27 <TehChaosOne> thanks cuz i'm aaway in a while
12:27 <TehChaosOne> and i'll be gone when mah membs xpires
12:27 <TehChaosOne> DX
12:27 <TehChaosOne> yeh
12:27 <TehChaosOne> kty
12:27 -!- TehChaosOne has left Special:Chat.
12:28 -!- Alchez has left Special:Chat.
12:29 <Ethaksus> is there a record of RS build numbers anywhere?
12:29 <Matthew2602> Iirc there is somewhere
12:29 <Matthew2602> [[developer console]]
12:30 <Matthew2602> here you go
12:30 <Matthew2602> :)
12:30 <Ethaksus> thanks
12:30 <Ethaksus> so the last build was uploaded on the 19th
12:30 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
12:32 <Ethaksus> so either they didn't change the code for spawns of nodes, and its just working like its supposed to (more people;more nodes) or they are controlled server-side, so they don't need to update the client to change the spawns
12:36 -!- Ethaksus has left Special:Chat.
12:40 -!- H0k has joined Special:Chat
12:40 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
12:41 -!- H0k has left Special:Chat.
12:46 <Atheist723> (Testing)
12:48 -!- Michagogo has left Special:Chat.
12:58 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
13:04 <Atheist723> Ansela?
13:04 <AnselaJonla> Yes, what?
13:05 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
13:05 <Atheist723> You took the Runespan node images right?
13:05 <Atheist723> Hi Joeytje50.
13:05 <Joeytje50> hi
13:05 <AnselaJonla> Most of them
13:05 <Joeytje50> nice dead chat again
13:05 <Atheist723> It has been on the dead side recently.
13:06 <Atheist723> Ansela, I wonder if you could retake [[mind storm]] so it shows one of those electricity flashes?
13:06 <Joeytje50> lolol brainstorm
13:06 <Atheist723> Only way to tell them apart from [[Cyclone]]s other than rune symbol is that, visually.
13:07 <AnselaJonla> It is only there until someone takes a gif of it
13:09 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:09 <Joeytje50> w00t 3x 50gp @ sof
13:12 -!- Ethaksus has joined Special:Chat
13:13 <Ethaksus> I can try to make a gif
13:14 <Ethaksus> and I will see if I can isolate the node from the background
13:14 <Ethaksus> it will be easier on lower floor
13:20 <AnselaJonla> [[Songs from the Depths]], [[Queen Black Dragon]] - two of this month's updates
13:23 <AnselaJonla>
13:38 -!- 8 Omegas Ftw has joined Special:Chat
13:39 <AnselaJonla> [[File:BTS May 2012 QBD cave full.jpg]]
13:40 <8 Omegas Ftw> Umm... wicked robes page, it says that having the full set confers an additional teleport, or something to that effect.  Is that true?  Can you check this out, and correct it if it is false?
13:40 <AnselaJonla> [[BTS]]
13:40 <AnselaJonla> I don't have the full set
13:40 <8 Omegas Ftw> Hmm.
13:41 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
13:42 <Parsonsda> guys
13:42 <Parsonsda> wanna see my new banner for my fb group?
13:42 <Joeytje50> hi
13:42 <Parsonsda>
13:42 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:42 -!- OhSnapItzArrow has joined Special:Chat
13:43 <OhSnapItzArrow> Hello Runescapions!
13:44 <Joeytje50> welcome
13:44 <8 Omegas Ftw> Any of you who have the full wicked robes set, please confim/deny that owning the full set gives wicked hood 3 teleports/day?
13:44 <Joeytje50> we don´t have it
13:44 <OhSnapItzArrow> Sorry :l
13:44 <Joeytje50> you could try joining the clan chat, RSW
13:45 <OhSnapItzArrow> Anyone here playing Rs atm?
13:46 <Atheist723> Finally.
13:46 <Atheist723> My apologies, Ansela.
13:46 <Atheist723> [[Magic tree]]s aren't animated...
13:47 <Ethaksus> I am
13:48 <OhSnapItzArrow> do u know the way to gwd through tht troll stronghold?
13:48 <Ethaksus> I don't know that acronym
13:49 <Atheist723> [[God Wars Dungeon]].
13:49 <Ethaksus> oh, no clue, sorry
13:49 <OhSnapItzArrow> oh ok
13:51 <Atheist723> I see that you are forsaken the pony, Parsonsda. Good on you.
13:57 <Ethaksus> hmm, I wonder what this update will bring
13:57 <AnselaJonla> Probably bug fixes
13:58 <Ethaksus> and hopefully reduced essence in Runespan
13:59 <Atheist723> Not really a problem, since it is just a stackable surplus...
13:59 <Ethaksus> true, but there really is no need for so much of it, not there are many nodes to use it on
14:00 <Atheist723> I actually prefer nodes to be rare.
14:01 <Atheist723> It would be good for them to contrast with the fleeting but common essence creatures.
14:01 <Ethaksus> I have no problem with them being rare, its just the majority of the training will come from ess beings, which put out more essence than they require
14:01 <AnselaJonla> I think they're fixing the number of nodes
14:01 <AnselaJonla> First they were spawning too often, but they cut them back too much last night
14:01 <Ethaksus> I think they already did
14:02 <Atheist723> It would be great if they could be long-lasting but rare.
14:02 -!- 8 Omegas Ftw has left Special:Chat.
14:02 <Ethaksus> if I want to export a photoshop animation to gif, I use save to web, right?
14:02 <AnselaJonla> Don't know
14:03 <Parsonsda> guys
14:03 <Parsonsda> am i the only one on wiki who knows how to do particle images?
14:04 <Ethaksus> what are particle images?
14:04 <Joeytje50> no parsons
14:04 <Joeytje50> I've seen others do it too
14:04 <Joeytje50> but can't really remember who
14:05 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:05 <Parsonsda> yay, that good then
14:05 <Ethaksus> so what are those? I haven't heard the term before
14:05 <Parsonsda> here what im doing atm:
14:05 <Parsonsda> u mean particles?
14:06 <Ethaksus> particle images
14:06 <Joeytje50> [[Particles]]
14:06 <Parsonsda> particles are the worst images to do on wiki
14:06 <Joeytje50> particle images are images with [[particles]]
14:06 <Parsonsda> before the that form i made, we use to have horrid images 
14:07 <Ethaksus> oh, I get ti now
14:07 <Parsonsda> but now we're allowed to fake them, but they have to be 100% match
14:07 <Parsonsda> there a wiki artist worst nightmare
14:07 -!- Metal is me has joined Special:Chat
14:07 <Ethaksus> I am working on some atm. what do you mean "fake" them?
14:08 <Parsonsda> re-create them
14:08 <Parsonsda> i made a forum about it
14:08 <Metal is me> :l
14:08 <Ethaksus> I'm just recording a gif of the item, then removing it and taking a picture
14:09 <Ethaksus> and I plan to figure out how to subtract the background
14:09 <Parsonsda>
14:09 <Parsonsda>
14:09 <Parsonsda> that how they use to look
14:09 <AnselaJonla> Eth, leave the background in for animations
14:11 <Ethaksus> why?
14:11 <OhSnapItzArrow> is runescape offline?
14:11 <OhSnapItzArrow> o.o
14:11 <Ethaksus> runescape is updating
14:12 <AnselaJonla> I don't think you can add transparency to animations
14:12 <OhSnapItzArrow> oh. how long would it take to finsh updating ?
14:13 <Ethaksus> hmm...well I will check it out later, gtg for now, be back soon
14:14 -!- Ethaksus has left Special:Chat.
14:14 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:14 <Dogfoger> ?
14:14 <Metal is me> !
14:15 -!- Metal is me has left Special:Chat.
14:15 <Joeytje50> ¿
14:15 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:15 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:15 -!- Hofmic has joined Special:Chat
14:15 <Dogfoger> Dun mock me D:
14:16 <Dogfoger> Hoff!
14:16 <Parsonsda> << (lp) i love seeing how the particle trans looks after a do a particle image :)
14:16 <Hofmic> [[File:Cometplatform.gif]] WHY?!
14:16 <Dogfoger> Joey n metal are being mean to me D:
14:16 <Joeytje50> ¡
14:17 <Dogfoger> Dis pc dun work
14:17 <Joeytje50> u dun work
14:17  * Dogfoger kicks his pc
14:17 <Dogfoger> WORK DAMNIT!
14:17 <Joeytje50> have you tried turning it off and on again?
14:18 <Dogfoger> Amg (fp) rs are advertising McDonalds nao. How sad
14:18 <Dogfoger> Joey, more times than are good for it
14:19 <Joeytje50> hm mk
14:19 -!- OhSnapItzArrow has left Special:Chat.
14:19 <Dogfoger> Amg
14:19 <Parsonsda> <<< (lp)
14:19 <Dogfoger> Wdf
14:21 <Joeytje50> they aren't going to make it
14:21 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:21 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:21 <Joeytje50> if they were, they wouldn't have said "that's awesome", but something like "good idea, we'll look if we can make something like that for Wikia too"
14:21 <Joeytje50> but as they didn't say that, they are not going to make it
14:22 -!- Sdb421 has joined Special:Chat
14:23 <Sdb421> lawl u guys
14:23 <Sdb421> (fp)
14:23 <Sdb421> hey joey
14:23 <Sdb421> u tried the Runespan update yet?
14:24 <Sdb421> hallo
14:24 <Sdb421> ??
14:24 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:24 -!- Sdb421 has left Special:Chat.
14:26 <AnselaJonla> Hofmic... see Rankata28's talk for the... erm... logic behind the names in the gifs
14:27 <Hofmic> Ugh.
14:28 <Hofmic> I plan to do the platform pages later today anyway. We'll take a look at the images case by case then
14:28 <AnselaJonla> Can you do gifs?
14:28 <Hofmic> I can, but haven't made one in a long time. And can't do anything higher than 72 RC>
14:29 <Hofmic> Hmm...
14:29 <AnselaJonla> Well... I think that rules out a few of them
14:29 <Hofmic> Eh, I gotta be going, we'll worry about that later. Bye.
14:29 <AnselaJonla> I know I can't do Flesh (85) or Greater Conjuration (90)
14:29 <AnselaJonla> Bye
14:30 <Hofmic> Make sure those nubs don't add the so-called "unofficial worlds" back to the [[runespan]] article
14:30 -!- Hofmic has left Special:Chat.
14:35 -!- Evil is back has joined Special:Chat
14:35 <Evil is back> hi
14:35 <Evil is back> hey dont charchters in rs have voice talk?
14:36 <AnselaJonla> Some
14:37 <AnselaJonla> Mostly around Burthorpe, the NPCs in Citharede Abbey during One Piercing Note, Xuan in Varrock as well
14:37 <Evil is back> that sucks
14:37 <Evil is back> i want all
14:41 -!- Ethaksus has joined Special:Chat
14:42 <Ethaksus> so I make a gif of the recolour options for wicked robes cycling. should I keep it at 100% size, or reduce it to 50% or something?
14:43 <Evil is back>   suck
14:43 <Evil is back> recolour forr obes is a waste of points
14:44 -!- IJZM has joined Special:Chat
14:44 <Ethaksus> that's up to whoever got the points
14:44 <Evil is back> ya go waste it
14:44 <AnselaJonla> Eth, just stills for each colour please
14:45 <Ethaksus> this is from the shop interface though
14:45 <Evil is back> how do i ge tloyalty points
14:45 <AnselaJonla> [[Members loyalty programme]]
14:46 <Ethaksus> so its the preview that is there, should I just crop it out from the interface?
14:46 <AnselaJonla> No, no, no
14:46 <AnselaJonla> Equipment images should never be taken from shops etc
14:47 <Evil is back> have u read ballad of father gilligen?
14:47 <Ethaksus> I wasn't going to use it as an equipment item, it was intended as a shop image (unless we don't do those)
14:47 <AnselaJonla> We have images of all the three shops screens already
14:48 <Ethaksus> I just thought to replace the static with a dynamic is all, for recolour. no big deal though
14:53 <Joeytje50> rofl
14:53 <Joeytje50> hover with your mouse over the "login" at the top
14:54 <Joeytje50> at the bottom, the url shows to be
14:54 <Joeytje50> notice the "fliename 
14:54 <Joeytje50> "
14:54 <Joeytje50> XD
14:54 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
14:55 -!- Zorak plorak has joined Special:Chat
14:55 <Zorak plorak> muwahahaha
14:55 <Zorak plorak> hiya ;D
14:56 <Joeytje50> hi zorak
14:56 <Joeytje50> just finished the whole script
14:56 <Joeytje50> now I need people to debug
14:56 <Joeytje50> well
14:56 <Joeytje50> to find bugs, so I can debug, if you knowwhatIamsaying
14:56 <Zorak plorak> ye, you saw i found a bug? at least, i didnt post it
14:56 <Zorak plorak> but it selected at all shops at the same time
14:56 -!- Jonahgandy has joined Special:Chat
14:57 <Zorak plorak> anyone here has got a RSC account?
14:57 <Joeytje50> yeah fixed that zorak
14:57 <Joeytje50> :P
14:57 <Joeytje50> found it myself too :3
14:57 <Jonahgandy> Rsc. What is that?
14:57 <Joeytje50> runescape classic
14:57 <Ethaksus> runescape classic
14:57 <Joeytje50> ninja'd
14:57 <Ethaksus> damn
14:57 <Shinigamidaio> classic
14:57 <Jonahgandy> Its borring lol 
14:57 <Joeytje50> :P
14:57 <Zorak plorak> me wanna buy that 500 b00kets Joey :D
14:57 <Joeytje50> lol
14:57 <Zorak plorak> RS is boring, RSC is real spirit :D
14:58 <Jonahgandy> Nah.. Theres a bunch of ppl on there who are maxed and thats it,, 
14:58 <Zorak plorak> ill fill out my shop btw
14:58 <Zorak plorak> no, not at all
14:58 <Joeytje50> btw zorak, this is a test, so none of the items are really for sale, fyi :3
14:58 <Zorak plorak> there are many40's and 50's too
14:58 <Zorak plorak> Mine are probably :D
14:58 <Jonahgandy> What lvl are you...?
14:59 <Zorak plorak> cb 50
14:59 <Zorak plorak> 612 total
14:59 <Joeytje50> hm, I've found a problem with large amounts
15:00 <Shinigamidaio> why does you wiki account say combat 112 & 2097 total Zorak ? :)
15:00 -!- Jonahgandy has left Special:Chat.
15:01 <Zorak plorak> cuz i said my rsc stats
15:01 <Zorak plorak> :D
15:01 <Shinigamidaio> ow, .... i see
15:01 <Zorak plorak> you can search me in hiscores and will find im 2101 total ;D
15:01 -!- Got Any Swag has joined Special:Chat
15:02 <Shinigamidaio> hehe
15:03 <Shinigamidaio> oh, this is dissapointing
15:03 <Zorak plorak> what you mean?
15:03 <Shinigamidaio> there has just been an update
15:03 <Shinigamidaio> which means, bots dont work anymore
15:03 <Shinigamidaio> which means, no more green dragon bot hunting :'(
15:03 <Zorak plorak> :P
15:04 <Shinigamidaio> found one :D
15:04 <Got Any Swag> Lol I love bot hunting. Its easy cash.
15:06 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
15:06 -!- TyA has joined Special:Chat
15:06 <Stinkowing> why did cook delete my gif? It said "unused in mainspace", but it WAS in the mainspace!
15:07 <Stinkowing> meh, I'll ask later...
15:07 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
15:08 <Joeytje50> TyA
15:09 <Ethaksus> oh darn. the lightning on a mind storm is not synced with the smoke patern
15:09 <TyA> Hai
15:10 -!- IJZM has left Special:Chat.
15:10 <TyA> That's cool
15:11 <AnselaJonla> Hi Ty
15:14 <TyA> Hai Ansela
15:14 <AnselaJonla> Urgh
15:14 <AnselaJonla> people keep adding "unofficial worlds" to the Runespan page
15:15 <AnselaJonla> And I would leave them alone, but last time I did that it ended with an edit war over the worlds and which bloody friend chats to list
15:15 <TyA> I saw someone add one yesterday, and I wasn't sure what to do about it :/
15:16  * AnselaJonla smacks head into desk repeatedly
15:16  * TyA gives Ansela a bandaid
15:16 <AnselaJonla> Does anyone actually read what it says on the Special:Upload page any more?
15:16 <TyA> [[Special:Upload]]
15:17 <TyA> Guess no
15:18 -!- Skylord Soto has joined Special:Chat
15:18 <Ethaksus> no glitch images? ok, there were some I saw on Finix' shop page
15:19 <AnselaJonla> No there's not
15:19 <Evil is back> hey will my pet troll grow?
15:19 <Ethaksus> not anymore
15:19 <TyA> No
15:20 <Evil is back> not anymore?why anymore
15:20 -!- Skylord Soto has left Special:Chat.
15:20 <TyA> They never have grown
15:20 <Ethaksus> because there were some graphical glitch images up yesterday
15:20 <Evil is back> oh
15:20 <Evil is back> will any pet grow?
15:21 <TyA> Yes
15:21 <TyA> Most pets do
15:21 <Evil is back> damn i was so attached to that troll
15:21 <Evil is back> and gues what he doesnt grow
15:21 <Joeytje50> IJZM: I can't talk to you in private chat
15:21 <TyA> It says he doesn't grow in the interface
15:21 <Joeytje50> please refresh your window, as I don't see you to the right
15:26 <Evil is back> i just gave a poisoned sheep feed to ma troll
15:27 -!- Ethaksus has left Special:Chat.
15:29 <Joeytje50> TyA: thanks for submitting that shop thingy
15:29 <Joeytje50> it made me find 2 bugz :D
15:29 <Joeytje50> and fix em
15:29 -!- Skylord Soto has joined Special:Chat
15:30 <Joeytje50> what?
15:30 <Skylord Soto> Awww Ruri left :'(
15:30 <Evil is back> aww ruri left:0
15:31 -!- Jonahgandy has joined Special:Chat
15:31 <Evil is back> hey were can i train summoning
15:31 <Jonahgandy> Awhhh ruri left... 
15:31 <AnselaJonla> Hi
15:32 <Joeytje50> what are you guys doing?
15:32 <Skylord Soto> @Ruri,
15:32 <AnselaJonla> Hello
15:32 <Evil is back> i m going to lunar isle u kno how to get deR?
15:32 <AnselaJonla> Does this mean you won't upload personal images any more?
15:32 <Evil is back> no
15:32 <AnselaJonla> [[Lunar Isle]]
15:32 <Skylord Soto> Well I have no idea how to use FlickR to find them since they don't appear in search
15:33 <Evil is back> the raptor just ignored me :(
15:34 <AnselaJonla> Raptor never ignores me
15:34 <AnselaJonla> Well, apart from that one time, but he was trying to get an assignment from Kuradal then
15:34 <Evil is back> thats cos u r  hot
15:34 <Evil is back> hey my house is a hut
15:35 <Evil is back> the estate agent took 1 k from me for a hut?what the
15:35 -!- Jonahgandy has left Special:Chat.
15:35 -!- IJZM has joined Special:Chat
15:35 <AnselaJonla> You gotta build it yourself
15:35 <Got Any Swag> I didnt know that when lucky dragon claws first came out there was a glitch on them to where there was no level req xD
15:35 <Evil is back> how?
15:35 <Got Any Swag> thats cool
15:35 <AnselaJonla> That's the whole point
15:35 <AnselaJonla> [[Construction|Read the skill guide]]
15:37 <Evil is back> hey i built a parlour still my ocnstructionn xp didnt increase
15:38 <AnselaJonla> Building rooms doesn't give xp
15:38 <AnselaJonla> It's the furniture that gives xp
15:38 <Evil is back> then what does
15:38 <Evil is back> shuld i buy furniture?
15:38 <Shinigamidaio> no
15:38 <Shinigamidaio> make it
15:38 <AnselaJonla> No, you should build furniture
15:38 <AnselaJonla> [[Construction|You should also read the bloody skill page]]
15:38 <Evil is back> damnit need plank
15:39 <Evil is back> now were can ig et dat
15:39 -!- Got Any Swag has left Special:Chat.
15:39 <Shinigamidaio> i agree with Jonla
15:39 <IJZM> hey, anyone knows adobe flash cs5?
15:39 <Evil is back> i knp
15:39 <AnselaJonla> [[Construction|Maybe you should read the guide.]]
15:39 <Evil is back> ok i m levle 10
15:40 <Joeytje50> Evil is back: [[Construction training]] has a detailed guide on how to do it
15:40 <Evil is back> what creatures shuld it rain on
15:40 <Joeytje50> please don't bother us with questions
15:40 <Joeytje50> the wiki is made to help you
15:40 <Evil is back> last qwestion
15:40 <AnselaJonla> Denied
15:40 <Joeytje50> we are here to give you additional help in case the guide is not clear
15:40 <Evil is back> yah the guide is not clear
15:40 <Joeytje50> but if you don't even try reading it, we won't help you
15:40 <Joeytje50> okay then show me where the guide is not clear
15:40 <Evil is back> on waht creatures shuld i train attack on
15:41 <Shinigamidaio> Evil, i think you should do stand up comedy
15:41 <Joeytje50> [[Skill training guides]] go to the attack guide
15:41 <Shinigamidaio> guide is not clear ... LOL
15:41 <AnselaJonla> Evil... you were looking at a construction guide... for attack training tips?
15:41 <Evil is back> oh
15:41 <Evil is back> were can  find a attck guide
15:42 <AnselaJonla> (facepalm) headdesk
15:42 <Shinigamidaio> (fp)
15:42 <Evil is back> shuld i look at a guide to find the attack guide
15:42 <AnselaJonla> Joey... stop me from killing this guy please!!!
15:42 <Joeytje50> Evil is back: we are not going to answer any more questions
15:42 <Joeytje50> just click the links we give you
15:42 <Shinigamidaio> light the barbeque, we are eating "evil is back" 2nite
15:42 <Zorak plorak> back.
15:42 <Shinigamidaio> wb Zorak
15:42 <Joeytje50> if that is not enough, that's your problem
15:42 <AnselaJonla> I will jsut say that Joey has already linked you to the place you need to look
15:43 <Joeytje50> because you've asked too many stupid questions already
15:43 <Evil is back> ok
15:43 <AnselaJonla> It is not our fault if you can't be arsed to click on a bloody link
15:43 <Evil is back> hey i love the sound effect when a fat dude barfs at qwest let them eat pie
15:43 <Joeytje50> and this is one of the few times I disagree with "stupid questions don't exist"
15:43 <Evil is back> can i hear it again?
15:44 <Shinigamidaio> is he trying to break a record?
15:44 <Joeytje50> no idea
15:44 -!- Monroe the sniper has joined Special:Chat
15:44 <Joeytje50> but I'm just gonna let him find the search box on every page...
15:44 <Evil is back> whats my name?
15:45 <Evil is back> i cant see my name n rs
15:45 <Evil is back> damnit
15:45 <Joeytje50> okay this is getting annoying
15:45 <Joeytje50> if you ask any more questions even 2 year old kids could answers, I'm going to kick you
15:45 -!- JoshC1968 has joined Special:Chat
15:45 <JoshC1968> um... why are a lot of the trivia and gallery pics for runespan deleted?
15:45 <Joeytje50> could answer*
15:45 <Evil is back>  whats runespan?
15:45 <Evil is back> oops
15:45 <AnselaJonla> I am going to get dressed... and I'm going to go to the shop... and when I come back, maybe the collective intelligence of this chat might have been raised by someone's removal
15:45 <Skylord Soto> It's now a ghost town in here :o
15:45 -!- Evil is back was kicked from Special:Chat
15:46 -!- Evil is back has left Special:Chat.
15:46 <Joeytje50> ....
15:46 <Joeytje50> thanks zam
15:46 <AnselaJonla> That you Joe?
15:46 <Shinigamidaio> i think he already asked what runespan was yesterday
15:46 <Skylord Soto> Woah that was massive chat log incoming
15:46 <Joeytje50> no zammy, ansela
15:46 <AnselaJonla> !updatelogs
15:46 <RSChatBot> AnselaJonla: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 88 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
15:47 <JoshC1968> automatic log?
15:47 <AnselaJonla> Yep
15:47 <Joeytje50> zammy:  "Notes: At least we hope so" rofl
15:47 <AnselaJonla> And Josh - they were probably glitch images etc
15:48 <JoshC1968> yeah
15:48 <Monroe the sniper> hey whats ups
15:48 <JoshC1968> the glitch was fixed tho
15:48 <JoshC1968> so why was it removed
15:48 <JoshC1968> can i re add it?
15:48 <AnselaJonla> No
15:49 <JoshC1968> why
15:49 <AnselaJonla> No glitch images
15:49 <Shinigamidaio> anyone happen to know if its possible to merge subtitle file (.srt) and a movie file into one?
15:49 <JoshC1968> but... you have a page for it....
15:49 <Skylord Soto> Could you delete the glitch selectional of Runescape Wikipedia then?
15:49 <AnselaJonla> [[Glitch]]
15:49 <JoshC1968> ikr you guys dont make sense
15:49 <TyA> We're the RuneScape Wiki, not Runescape Wikipedia
15:50 <Shinigamidaio> somehow, thats confusing :)
15:50 <AnselaJonla> And we have just had a complete revamp of the glitch section
15:50 <JoshC1968> mhmm?
15:50 <AnselaJonla> Now only the noteworthy or persistently recurring glitches are detailed
15:50 -!- Imagoodboynow has joined Special:Chat
15:50 <JoshC1968> thats lame
15:50 <Imagoodboynow> hello
15:51 <JoshC1968> this is an interesting glitch that no one can exploit anymore
15:51 <AnselaJonla> With only a few images on each one
15:51 <AnselaJonla> Then describe it in words in the trivia
15:51 <Imagoodboynow> hey ansela can u kick a mmoderator?for kicking a person for foolish reasons?
15:51 <JoshC1968> lol
15:51 <Imagoodboynow> i HAD MY CRAZY BROTHER ON MY ACCOUNT
15:51 <Skylord Soto> I'm so confused now about images once again...
15:51 <JoshC1968> wow payback?
15:51 <AnselaJonla> You were warned, you continued to ask stupid questions, you were kicked
15:52 -!- Jamie1486 has joined Special:Chat
15:52 <Imagoodboynow> -.-
15:52 <AnselaJonla> And the Brother Excuse does not work
15:52 <JoshC1968> im just confused
15:52 <TyA> You're responsible for all actions performed on your account.
15:52 <Imagoodboynow> shutup
15:52 <JoshC1968> oh... not me right
15:52 <AnselaJonla> Scuse me Evil?
15:52 <Imagoodboynow> not u ansela u didnt kick me i like u
15:53 -!- Imagoodboynow was kicked from Special:Chat
15:53 <Skylord Soto> Trololol
15:53 -!- Imagoodboynow has left Special:Chat.
15:53 <JoshC1968> lol dis
15:53 <AnselaJonla> You gonna give that sock a block?
15:53 <Joeytje50> permblock + autoblock please
15:53  * AnselaJonla looks for her own physical socks
15:53 <JoshC1968> *wonders why*
15:53 <IJZM> have someone played nitrome games?
15:53 <Skylord Soto> LOL
15:53 <AnselaJonla> Nitrome... name is sorta familair?
15:53 <Jamie1486> Hello Everyone !
15:54 <IJZM> hai
15:54 <AnselaJonla> Are they a flash game developer?
15:54 <JoshC1968> hey jamie
15:54 <IJZM> yeah
15:54 <AnselaJonla> Some of their games hosted on Kongregate?
15:54 <Skylord Soto> Anyway besides that now imprinted into my brain, when does FlickR update its pictures so I can use them for my photos?
15:54 <IJZM> yes
15:54 <AnselaJonla> I've probably played a few when they've been Badge of the Day games
15:54 <JoshC1968> so... im confused... is this a glitch i can upload or no?
15:54 <AnselaJonla> No
15:54 <IJZM> hey, someone know what lenguage was runescape programed?
15:54 <JoshC1968> ugh....
15:54 <Zorak plorak> RuneScript.
15:54 <AnselaJonla> ^^
15:54 <Zorak plorak> Andrew wrote a language himself -_-
15:55 <JoshC1968> lol
15:55 <JoshC1968> yup
15:55 <Zorak plorak> currently we're in RuneScript 5 i believe
15:55 <TyA> [[RuneScript]]
15:55 <JoshC1968> k fine ill just show it to nonrunescape people on fb...
15:56 <JoshC1968> not like any of them play anyway...
15:56 <IJZM> what program is runescript?
15:56 <Joeytje50> RuneTek 5*
15:56 <Joeytje50> [[RuneTek]]
15:56 <JoshC1968> prob java
15:56 <IJZM> thansk
15:56 <JoshC1968> or based on anyway
15:56 <IJZM> thabjs
15:56 <IJZM> thajs
15:56 <IJZM> thanks
15:56 <JoshC1968> lol
15:57 <IJZM> sorry
15:57 <JoshC1968> np
15:57 <Zorak plorak> eeh
15:57 <Zorak plorak> it's java indeed
15:57 <AnselaJonla> JAva Gaming EXperts is the old name for Jagex, yeah?
15:57 <Joeytje50> we are in RuneTek 5, and it is programmed in Java, using the RuneTek language developed by Andrew Gower
15:57 <JoshC1968> maybe
15:57 -!- Omustardo1 has joined Special:Chat
15:57 <Zorak plorak> anyway Angela
15:57 <Zorak plorak> It's still JaGeX :P
15:57 <Joeytje50> no
15:57 <AnselaJonla> No, it's Jagex now
15:57 <Omustardo1> hey, idk how to change templates to add images, but i just took pictures of the greater runic staff if anyone wants to add them in
15:57 <Omustardo1> Greater_runic_staff
15:57 <JoshC1968> leaving chat with my awesome glitch pic *beems with pride*
15:57 <Omustardo1> er
15:58 <Omustardo1> File:Uncharged_greater_runic_staff.png
15:58 -!- JoshC1968 has left Special:Chat.
15:58 <Joeytje50> it's a backronym of "Just about the game experience" now, but they took the name "Jagex" as official name
15:58 <Joeytje50> [[wikipedia:Jagex]]
15:58 <Joeytje50> it used to be JAGeX back in the RSC days
15:58 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
15:59 <Omustardo1> ok, here's the page that they should be on: Greater_runic_staff, and the images are Uncharged_greater_runic_staff.png and Charged_greater_runic_staff.png
15:59 <Omustardo1> if anyone has a minute and knows how to add them in i'd appreciate it
15:59 <Zorak plorak> true Joey ;-)
15:59 <Joeytje50> so you want to add the images to [[Greater runic staff]]?
15:59 <Omustardo1> yea
16:00 <Omustardo1> there are two forms of the staff too, so im not sure if you want to add both or just one
16:00 <Shinigamidaio> is that you, castle wars?
16:00 <Omustardo1> or make a new section or something
16:00 <Omustardo1> yea
16:00 <Joeytje50> you can use the code [[[[]]File:Uncharged greater runic staff.png]] and [[[[]]File:Charged greater runic staff.png]]
16:00 <Shinigamidaio> hello :)
16:00 <Joeytje50> if you add that, it will insert the image at the place you put the code
16:00 <Omustardo1> hi, and ok that's useful
16:00 <Joeytje50> if you add |thumb
16:00 <Joeytje50> it will become a thumbnail
16:00 -!- Thenubwithgp has joined Special:Chat
16:00 <Thenubwithgp> hello?
16:00 <Joeytje50> and if you add |example description, it will have a description below it
16:01 <Joeytje50> so for example [[[[]]File:Uncharged greater runic staff.png|thumb|This is an uncharged greater runic staff]] becomes a thumbnail of the image, aligned to the right, with the description "This is an uncharged greater runic staff"
16:01 <Zorak plorak> hi thenub with MONEY!~
16:01 <Omustardo1> oo cool, thank you
16:02 <IJZM> anyone knows another cool game?
16:02 <IJZM> cause im bored
16:02 <Joeytje50> runescape classic :P
16:02 <IJZM> cant :(
16:02 -!- Flaysian has joined Special:Chat
16:02 <IJZM> hai
16:03 <Joeytje50> hai flayserhan
16:03 <Flaysian> hi joeechuhfiftee
16:05 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
16:05 <Joeytje50> wanna get pwnt at conquest, Flaysian?
16:05 <Neitiznot> Ohai dere
16:05 <Shinigamidaio> Hello Neitz
16:05 <Joeytje50> hi
16:05 <Neitiznot> Hai Shini!
16:05 <Neitiznot> Hi Joey!
16:06 <Flaysian> I can't today mr. tje50, I'm using chat on my phone atm cuz I can't access a laptop until tomorrow
16:06 <Joeytje50> :<
16:06 <Flaysian> but then I will kill u k
16:06 <Joeytje50> nop
16:08 <TyA> Can someone write up something nice for Sentra's UoTM paragraph?
16:08 -!- Skylord Soto has left Special:Chat.
16:08 <Neitiznot> Me?
16:08 <Joeytje50> hm, difficult
16:08 <Flaysian> Oh, I didn't know he won
16:08 <Flaysian> i will
16:08 <Joeytje50> writing something nice about sentra
16:08 <Neitiznot> Me sawports
16:08 <TyA> Thanks, I'll be back in a few minutes
16:08 <Joeytje50> hm is that even possible? :#
16:08 <Joeytje50> :3*
16:08 <TyA> Joey: This is why I try to avoid closing UoTM, the writing nice things
16:08 <Joeytje50> lol
16:08 <Joeytje50> «(^ω^)»
16:09 <TyA> But I thought I'd avoid the Hair hate
16:09 <Neitiznot> People are hating on teh Hair UoTM?!
16:11 <Thenubwithgp> i need some advice guys :P
16:11 <Thenubwithgp> who can help?
16:11 <Neitiznot> What is it?
16:11 <Neitiznot> Me cans healp if I knows :3
16:12 <Shinigamidaio> speak and see your wish forfilled
16:12 <Thenubwithgp> what can i do on rs for a couple hours?
16:12 <Thenubwithgp> heres the catch, im on a really crap computer, 4fps max
16:12 <Shinigamidaio> picking flax
16:12 <Shinigamidaio> cooking [[shrimps]]
16:12 <Thenubwithgp> so i cant exactly do much that involves complex minigames or pvp/pvm
16:13 <Thenubwithgp> im 99 cooking.. =o
16:13 <Shinigamidaio> havent you heard
16:13 <Shinigamidaio> 200m exp is the new 99
16:13 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
16:13 -!- Omustardo1 has left Special:Chat.
16:13 <Thenubwithgp> 13,034,431 will always be my 99 <3
16:13 <Joeytje50> hi fergz
16:13 <Urbancowgurl777> hai
16:13 <Urbancowgurl777> almost done with the floor 3 map D:
16:13 <Neitiznot> Hai
16:14 <Flaysian> k, sent to your pm Tyler
16:15 -!- JoshC1968 has joined Special:Chat
16:15 <Flaysian> oh, hey Fergs
16:15 <JoshC1968> nvm annonymous guy contributed more than i knew
16:15 <JoshC1968> btw if youre against glitchs you have a lot of work to do to remove all of them
16:15 -!- JoshC1968 has left Special:Chat.
16:15 -!- TyA has left Special:Chat.
16:16 <Neitiznot> Nice editcount for a new editer :)
16:16 <Neitiznot> Oh
16:16 <IJZM> cya
16:16 <Flaysian> Neitiznot, why did you post on two UotM nominations when they're closed?
16:16 -!- IJZM has left Special:Chat.
16:16 <Flaysian> Fergie, you there
16:16 <Urbancowgurl777> depends
16:16 <Neitiznot> Dey closed?!
16:16 <Neitiznot> >_<
16:16 <Neitiznot> Too late
16:17 <Flaysian> It's 1 May, of course they did ..
16:17 -!- Andrius10071 has joined Special:Chat
16:17 <Neitiznot> Oh yeah...
16:17 <Neitiznot> Hi there
16:17 <Urbancowgurl777> what do you need Phlay
16:17 <Flaysian> Fergie, can you do Sentra's UotM thing 
16:17 <Neitiznot> I forgot what day it was
16:17 <Flaysian> Ty was going to, but he's gone now
16:17 -!- Andrius10071 has left Special:Chat.
16:17 <Urbancowgurl777> [[uotm]]
16:18 <Urbancowgurl777> *nyah*
16:18 <Flaysian> I wrote his text wall of praise, all you have to do is copypaste
16:18 <Neitiznot> Nyan
16:18 <Urbancowgurl777> oh that makes it less annoying (:
16:18 <Flaysian> lol
16:18 <Neitiznot> Erm
16:18 <Urbancowgurl777> ok. i need a break from this map anyway
16:18 <Neitiznot> Malfioz's should be put for May's nominations
16:19 <Flaysian> No he shouldn't, it was the nominator's choice to put his name in so late
16:19 <Urbancowgurl777> they can just make a new one after
16:19 <Neitiznot> So like a few days
16:19 <Neitiznot> Nooby
16:20 <Flaysian> Users can't be nominated two months in a row
16:20 <Shinigamidaio> can users win uotm more than once?
16:20 <Flaysian> no.
16:20 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
16:21 <Flaysian> hi Ans
16:21 <AnselaJonla> Hi
16:21 <AnselaJonla> Fergs - what map?
16:21 -!- Thenubwithgp has left Special:Chat.
16:22 -!- TyA has joined Special:Chat
16:22 <Flaysian> wb Ty
16:23 <TyA> Is Sentra very active in chat?
16:23 <Flaysian> Doesn't talk very much, but he's here every single day
16:24 <TyA> I'll remove that then, since the paragraph is very long
16:24 -!- Thenubwithgp has joined Special:Chat
16:24 <Urbancowgurl777> the runespan level 3
16:24 <Joeytje50> I need people to test this thing and find possible bugs
16:24 <Joeytje50> anyone wanna help?
16:24 -!- Thenubwithgp has left Special:Chat.
16:24 <Urbancowgurl777> wait so what is the revised paragraph for Sentra? i need it for the archive too
16:25 <TyA> Oh, you're doing that? 
16:25 <Urbancowgurl777> yes, you left <3
16:25 <TyA> I said I'd be back </3
16:25 <Urbancowgurl777> you can do the uotm template, i'm archiving the thing
16:25 <Flaysian> Since when does the paragraph go in the archive as well? o.o
16:25 <Monroe the sniper> joey what is that deal?
16:25 <Urbancowgurl777> since last month from where i'm copying/pasting this <.<
16:25 <Joeytje50> what do you mean monroe?
16:25 <Flaysian> Oh
16:25 <Urbancowgurl777> so what is it
16:25 <Flaysian> It didn't for me
16:25 <Flaysian> Just remove the S:C part, I think
16:26 -!- TyA has left Special:Chat.
16:26 <Flaysian> :O
16:26 <Monroe the sniper> that link i went to it it what it for?
16:26 <Neitiznot> I'm so tired
16:28 <Flaysian> Why did N7 Elite also vote on UotM today
16:28 <Neitiznot> Lol
16:29 <Neitiznot> We don't know what today is ;)
16:29 <Neitiznot> Yawnworld of I didn't know the date until you told me
16:29 <Urbancowgurl777> sorry Flay *removes you from mainpage*
16:29 <Urbancowgurl777> gf
16:29 <Flaysian> D;
16:30 <Flaysian> lol
16:30 <Neitiznot> I'm going to try to anti-vandal
16:31 <Flaysian> Joey, prod
16:31 <Neitiznot> O_o
16:31 <Joeytje50> wat flay
16:31 <Neitiznot> Flaysian, you're Atilla the Hun now
16:31 <Monroe the sniper> ill be back in a few
16:31 <Neitiznot> Bai Monroe the sniper! a few mins
16:31 <Flaysian> Oh, sry Joey, nvm
16:32 -!- Jonahgandy has joined Special:Chat
16:32 -!- Thenubwithgp has joined Special:Chat
16:32 <Neitiznot> Hai there, you two :)
16:33 -!- Thenubwithgp has left Special:Chat.
16:33 -!- Thenubwithgp has joined Special:Chat
16:33 -!- Thenubwithgp has left Special:Chat.
16:34 -!- Jonahgandy has left Special:Chat.
16:36 -!- Henneyj has joined Special:Chat
16:37 <AnselaJonla> Hi Henney
16:37 <Neitiznot> Hai Henneyj
16:39 <Henneyj> hey peeps
16:39 <Henneyj> or peops
16:39 <Henneyj> not sure how to spell that
16:39 <Neitiznot> Lol
16:41 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
16:42 <Joeytje50> bbl dinner
16:42 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
16:43 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
16:45 -!- Flaysian has left Special:Chat.
16:45 <Neitiznot> Hai Gian1001!
16:45 <AnselaJonla> [[File:Two Undead.PNG|Keep or delete?]]
16:46 -!- H0k has joined Special:Chat
16:46 <Neitiznot> No links
16:46 <Neitiznot> Hai H0k
16:46 <Neitiznot> So unless they link, delete
16:46 <Neitiznot> Terrible quality too
16:47 <H0k> goodbye
16:47 -!- H0k has left Special:Chat.
16:52 -!- Thenubwithgp has joined Special:Chat
16:52 -!- Jonahgandy has joined Special:Chat
16:52 -!- Thenubwithgp has left Special:Chat.
16:53 -!- Jonahgandy has left Special:Chat.
16:53 <Neitiznot> So tired...
16:54 -!- Thenubwithgp has joined Special:Chat
16:54 -!- Thenubwithgp has left Special:Chat.
16:55 -!- Monroe the sniper has left Special:Chat.
16:55 <AnselaJonla> Nezzy, what do you think of the QBD cave image?
16:56 <Neitiznot> The whaa image? (Me no knows abbreviations well :( )
16:56 <AnselaJonla> The Queen Black Dragon cave image from this month's [[BTS]]
16:57 <Zorak plorak> they should have touched the kbd :P
16:58 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
16:59 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
16:59 <Neitiznot> Connection >_<
17:00 <Neitiznot> Nice :)
17:01 -!- Adeadhead has joined Special:Chat
17:01 <AnselaJonla> Hi deadhead
17:01 <Adeadhead> qbd -> dragon c bow plz
17:02 <Neitiznot> I want a dragon crossbow already
17:03 <Zorak plorak> i think dragon kite is more likely, but idk
17:03 <Adeadhead> bah, dragon kite
17:03 <Adeadhead> Just read the update
17:04 <Neitiznot> Dragon kiteshields are a confirmed drop
17:04 <Adeadhead> well, anyway, I like solo bossfights
17:04 <Adeadhead> they fun
17:06 <Neitiznot> Tired...
17:08 <Henneyj> [[Lime#In_Gnome_Cooking]] opinions?
17:08 <Henneyj> include other ingredients or not?
17:09 <Neitiznot> Dunno
17:09 <Neitiznot> :(
17:09 <Parsonsda> guys
17:09 <Neitiznot> Yes???
17:09 <Parsonsda> who wants a useful tool?
17:09 <Neitiznot> Me
17:09 <Parsonsda>
17:09 <Parsonsda> i use it to make my dung list easy
17:10 <Neitiznot> =)
17:14 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
17:22 <Urbancowgurl777> there's a runesphere somewhere
17:22 <Urbancowgurl777> carn't find [email protected]$#
17:25 -!- Skylord Soto has joined Special:Chat
17:25 <Skylord Soto> Guys :D
17:25 <Skylord Soto> I found out how to get pre-nerf ndoe spawms
17:25 <Skylord Soto> :D
17:25 <Adeadhead> oh?
17:26 <Urbancowgurl777> ok i don't think the runesphere exists.
17:26 <Skylord Soto> Yup
17:26 <Skylord Soto> I got 16 nodes at level 3 on island that constantly respond
17:28 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
17:32 <Adeadhead> it does
17:33 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
17:34 -!- Skylord Soto has left Special:Chat.
17:37 -!- Zorak plorak has left Special:Chat.
17:38 -!- Starieena1 has joined Special:Chat
17:39 -!- Starieena1 has left Special:Chat.
17:41 -!- H0k has joined Special:Chat
17:41 <H0k> ansela can you kick me for 4 hrs please???
17:42 -!- Starieena1 has joined Special:Chat
17:42 <H0k> ansela kick me 4 4hrs pl0x
17:43 -!- H0k was kicked from Special:Chat
17:43 -!- H0k has left Special:Chat.
17:47 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
17:47 <Neitiznot> Hai
17:48 <AnselaJonla> Hi Nezzy
17:48 <Starieena1> hello
17:48 <AnselaJonla> Hi Star
17:49 <Starieena1> hi ansela
17:49 -!- Henneyj has left Special:Chat.
17:49 <Neitiznot> Very tired
17:57 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:58 <AnselaJonla> Hi Joey
17:58 <Joeytje50> hi
18:01 <Neitiznot> Hiya, sorry 'bout saying that so late
18:02 <AnselaJonla> Joey, if you're checking logs... he asked for it
18:02 <AnselaJonla> !updatelogs
18:02 <RSChatBot> AnselaJonla: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 14 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
18:03 -!- Starieena1 has left Special:Chat.
18:04 <Neitiznot> Whaaa? Who asked for wat???
18:05 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
18:05 <Neitiznot> Hai Shini =)
18:06 <Shinigamidaio> Hi hi Neitzz
18:06 <Shinigamidaio> time to do teh pengz :D almost missed em this week
18:08 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
18:08 <Neitiznot> I missed it :(
18:08 <Shinigamidaio> missed what? wanna do pengz together Neitz?
18:09 <Neitiznot> Yey
18:09 <Neitiznot> Yus, sure
18:09 <Shinigamidaio>
18:09 <Shinigamidaio> bring teleports for these locations
18:10 <Shinigamidaio> your userpage did not display ingame name, what is it?
18:12 <Shinigamidaio> *poke Neitz*
18:12 <Neitiznot> Lol
18:12 <Neitiznot> I've pmed you it
18:12 <Shinigamidaio> srr :)
18:12 <Shinigamidaio> i couldnt see
18:12 <Neitiznot> I can't do Elf Camp or Lletya
18:13 <Shinigamidaio> ok np
18:13 <Neitiznot> Tyras*
18:13 <Shinigamidaio> ill pm u ingame
18:13 <Shinigamidaio> so u got me too
18:13 <Neitiznot> I have
18:13 <Neitiznot> :)
18:13 <Shinigamidaio> okies
18:14 <Neitiznot> I pmed you, no lie
18:14 <Neitiznot> :D
18:14 <Shinigamidaio> hehe
18:14 <Neitiznot> Where first???
18:14 <Shinigamidaio> in the order of the site i gave you, skipping those 2 u cant do
18:14 <Neitiznot> NOOO!
18:14 <Neitiznot> I'm stuck in Runespan
18:15 <Shinigamidaio> teleport out?
18:15 <Neitiznot> Heeeelp meeeeeeeee...
18:15 <Neitiznot> Okies
18:15 <Shinigamidaio> draw a magical circle on the floor
18:15 <Shinigamidaio> then read a book
18:15 <Neitiznot> Okies
18:16 <Shinigamidaio> i think its best if we coördinate ingame now, to avoid spamming this cht
18:16 <Shinigamidaio> chat*
18:16 <Neitiznot> Sure
18:16 <Neitiznot> Meet you at Neitiznot
18:19 <Joeytje50> plz halp testing
18:19 <Joeytje50> test random st00fz plz :D
18:20 <AnselaJonla> Some idiot keeps adding the names of fcs to the span page
18:21 <Neitiznot> I'm killing Shini's brain with annoyance probz
18:21 <Shinigamidaio> not yet
18:21 <Neitiznot> Forgot items.
18:21 <Shinigamidaio> i usually do pengs in 10 - 15 min
18:21 <Shinigamidaio> ive accepted it might take longer this week
18:21 <Neitiznot> What are the items I need???
18:22 <Shinigamidaio> games neckl now
18:22 <Shinigamidaio> just take all runes u got x50 ea for teleports
18:22 <Neitiznot> I won't do Canifis/dat stoof with you
18:22 <Neitiznot> I'll take about 50 hours for that
18:23 <Neitiznot> Shinneh where are you?
18:23 <Shinigamidaio> at the lighthouse
18:23 <Neitiznot> Okies
18:23 <Shinigamidaio> lol i sorta said it in public + its on the site, you silly boy
18:23 <Shinigamidaio> i feel like i should get my vine whip >:D
18:23 <Neitiznot> Damn, I fell
18:23 <Shinigamidaio> :D
18:24 <Neitiznot> Again
18:24 -!- Kooleo Bro has joined Special:Chat
18:25 -!- Kooleo Bro has left Special:Chat.
18:25 <Neitiznot> I'm using the Varrock route
18:26 <Shinigamidaio> varrock? to get to gnome maze? wut?
18:26 <Neitiznot> Tree
18:26 <Neitiznot> To Tree Gnome Vilage
18:26 <Neitiznot> Village*
18:26 <Shinigamidaio> okay then
18:26 <Neitiznot> How do I get to Observatory?
18:27 <Neitiznot> CW tele?
18:27 <Neitiznot> Or Ardy pub
18:27 <AnselaJonla> CW
18:27 <Shinigamidaio> its in ardougne
18:27 <Shinigamidaio> so we will go to ardy
18:28 <Neitiznot> Okies
18:28 <Neitiznot> I'm following you in teh maze
18:28 <Shinigamidaio> i dont see it :p
18:29 <Neitiznot> I think
18:29 <Neitiznot> NOOO!
18:29 <Neitiznot> I drank a pot
18:29 <Neitiznot> And stopped
18:29 <Neitiznot> Yey
18:29 <Neitiznot> Following other people
18:29 <Shinigamidaio> found it?
18:30 <Neitiznot> A bit lost, lol
18:30 <Neitiznot> Oh
18:30 <Neitiznot> I know now
18:30 <Neitiznot> Don't know now
18:30 <Neitiznot> Found it!
18:30 -!- Flaysian has joined Special:Chat
18:31 <Flaysian> Lol, Ans, what did hear H0k do this time?
18:31 <Flaysian> !updatelogs
18:31 <RSChatBot> Flaysian: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 98 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
18:31 <Flaysian> hurm
18:31 <Flaysian> why doesn't that link work ..
18:32 <Joeytje50> what link
18:32 <Joeytje50> it does
18:32 <Joeytje50> !logs
18:32 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
18:32 <AnselaJonla> Oh, he ASKED to be kicked
18:32 <Neitiznot> Wtf the maze Shini
18:32 <Neitiznot> Oh great
18:32 <Neitiznot> I teled
18:32 <Neitiznot> (facepalm)
18:32 <Shinigamidaio> dw, could be a lie
18:33 <Neitiznot> I'm at ardy
18:33 <Flaysian> Joeytje50: For me it displayed the link for !updatelogs in <nowiki> form
18:33 <AnselaJonla> ffs!!!
18:33 <Neitiznot> Shini?
18:34 <Neitiznot> Where are you...
18:34 <Shinigamidaio> dont worry im on my way
18:34 <Neitiznot> :)
18:34 <Neitiznot> Yey
18:34 <Shinigamidaio> its in the pub
18:34 <Neitiznot> Okies
18:35 <Neitiznot> Have you teled yet?
18:35 <Shinigamidaio> i am inside the pub now, yes
18:35 <Neitiznot> Dammit
18:35 <Neitiznot> I've been waiting...
18:35 <Shinigamidaio> i move fast like the wind
18:35 <Neitiznot> >_<
18:35 <Neitiznot> I didn't see you
18:36 <Neitiznot> Ninja Shini
18:36 <Shinigamidaio> i dont use conventional teleporting
18:36 <Neitiznot> Which pub?
18:36 <Shinigamidaio> south bank
18:36 <Flaysian> Joey can I borrow your 1337 coding skills for a mo pls?
18:36 <Neitiznot> K
18:36 <Shinigamidaio> look for green dot on map
18:36 <Neitiznot> There
18:38 <Flaysian> !test
18:38 <RSChatBot> Flaysian: Hai!
18:43 <Joeytje50> sup faylz
18:44 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
18:44 <Stinkowing> dammit
18:44 <Stinkowing> Cook's not here
18:44 <AnselaJonla> Stink
18:44 <Neitiznot> Yawn
18:44 <AnselaJonla> It looks like no one bothered to add that image to another page after I removed it from the mind storm page
18:44 <Neitiznot> Shini I'm at teh ring
18:45 <Shinigamidaio> its west
18:45 <AnselaJonla> So just reupload it, with the correct name, and add it to the right page
18:45 <Neitiznot> K
18:45 <Neitiznot> See it
18:45 <Neitiznot> The chins site, Shini?
18:45 <Shinigamidaio> i dont see you anymore
18:46  * AnselaJonla points out to Neitz and Shini that this chat has a private message function
18:46 <Shinigamidaio> what? ... code DKS righT?
18:46 <Neitiznot> I know
18:46 <Neitiznot> yes
18:46 <Stinkowing> alright
18:47 <Neitiznot> At ring again
18:47 <Shinigamidaio> ur supposed to go to karamja with the code
18:47 <Neitiznot> oh
18:47 <Neitiznot> Damn
18:47 <Shinigamidaio> move like the gods are after you
18:47 <Neitiznot> Okay
18:48 <Neitiznot> *running*
18:48 <Shinigamidaio> south
18:48 <Neitiznot> *sips* *stops*
18:48 <Shinigamidaio> its south of the fring
18:48 <Neitiznot> DKS, correct?
18:48 <Shinigamidaio> *takes shotgun*
18:48 <Neitiznot> Lol
18:48 <Neitiznot> NOOO!
18:49 <Neitiznot> Dat is liek snowy place
18:49 <Shinigamidaio> neitz
18:49 <Neitiznot> CKS?
18:49 <Shinigamidaio> i want to do pengs before they reset you know
18:49 <Shinigamidaio> BEFORE
18:49 <Neitiznot> Okay
18:49 <Neitiznot> NOOO!
18:50 <Shinigamidaio> DKP
18:50 <Neitiznot> Yey
18:50 <Neitiznot> Aargh person chasing me 
18:51 <Shinigamidaio> EAST
18:51 <Neitiznot> I'm getting killed
18:51 <Shinigamidaio> (fp)
18:52 <Neitiznot> Mr Lion don't keel me
18:52 <Neitiznot> *dies*
18:52 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
18:52 <Neitiznot> I spied
18:53 <Neitiznot> And den keeled mahself
18:53 <Neitiznot> I'll stop Shini
18:53 <Neitiznot> You go ahead
18:54 <Neitiznot> erm
18:54 <Neitiznot> Mr Lion dude killed me again
18:54 <Neitiznot> Ringed just in time
18:55 <Shinigamidaio> you are to silly for words
18:55 <Neitiznot> Lol
18:56 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:56 <Ciphrius Kane> Hmmm, has this actually loaded properly this time?
18:56 <Neitiznot> No j/q
18:56 <Neitiznot> So yes
18:56 <Neitiznot> Yey Ciphrius Kane =DD
18:56 <Ciphrius Kane> Wow, seems to have stopped messing up
18:56 <Neitiznot> :)
19:00 <Ciphrius Kane> Only able to take on the kbq on your own it seems
19:01 <Shinigamidaio> found the remaining pengs :)
19:01 <Neitiznot> Gtg
19:01 <Neitiznot> Bai
19:01 <Shinigamidaio> and im done pp
19:01 <Shinigamidaio> bye
19:01 <Neitiznot> Grats Shini
19:01 <AnselaJonla> Yeah
19:01 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
19:01 <AnselaJonla> I don't boss, so I won't fight her
19:01 <Shinigamidaio> qbd ?
19:01 <Shinigamidaio> she will be cute x9001
19:02 <Ciphrius Kane> Supposedly she'll drop the dragon kiteshield
19:03 <Shinigamidaio> yup
19:03 <Shinigamidaio> sharpen your spears and rapiers lads
19:03 <Shinigamidaio> cuz this month
19:04 <Shinigamidaio> we're gonna kill teh mother dragon
19:05 <Ciphrius Kane> Quite a lot of speculation about what her appearance means for the kbd and kq's marriage
19:05 <Shinigamidaio> that was just a promotional stunt
19:05 <Ciphrius Kane> I have yet to find evidence though that there's only 1 kbd and kbq
19:06 <Ciphrius Kane> And am I the only one who seems to think the chaos elemental hinted to more court cases?
19:07 <AnselaJonla> I think he did
19:07 <AnselaJonla> And someone put it on the letter page
19:08 <Ciphrius Kane> Well if so it was removed
19:09 <Ciphrius Kane> Ech that entire page is mostly speculation
19:12 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
19:14 <Ciphrius Kane> This search engine bug is really annoying
19:14 <Ciphrius Kane> Wikia's searches sucked before, now they don't even seem to try to get you to the right page
19:17 <AnselaJonla> Ciph... it no bug
19:18 <Ciphrius Kane> Wikia messed up I know
19:22 -!- Wenolko has joined Special:Chat
19:22 <Wenolko> Hello everyone
19:22 <Ciphrius Kane> Hi
19:22 <Wenolko> hows it going?
19:23 <AnselaJonla>
19:23 <Wenolko> Has anyone in here ever killed Nex?
19:25 <Ciphrius Kane> I certainly haven't, I try and avoid that dungeon
19:25 <Flaysian> Ciphrius [email protected]@@
19:25 <Flaysian> The prodigal sysop <3
19:25 <Joeytje50> flay
19:25 <Flaysian> hi
19:25 <Joeytje50> u wanted mah coding proness
19:25 <Joeytje50> sup
19:26 <Flaysian> Oh yes
19:26 <Flaysian> First [[User:Flaysian/wikia.js]]
19:26 <Flaysian> I tried to add Special:Log/NewUsers to My Toolbar
19:26 <Flaysian> but it does not work
19:26 <Flaysian> and neither does [[User:Flaysian/autowelcome.js]]
19:26 <Flaysian> So I seek your assistance, Mr. Tje50
19:29 <Joeytje50> kk
19:29 <Joeytje50> um do you have autoWelcomeSummary and autoWelcomeText defined
19:29 <Joeytje50> ah you don't
19:29 <Ciphrius Kane> Are you saying I wastefully spend a lot?
19:30 <Joeytje50> you need to define it else it won't work
19:30 <Joeytje50> wait
19:30 <Flaysian> Ah
19:30 <Flaysian> What do I define it with?
19:31 <Ciphrius Kane> By the way, anybody know which website Bike kitty uses for elder scrolls?
19:31 <Flaysian> Not I
19:31 <Joeytje50> wait flaylz
19:31 <Flaysian> k
19:31 <Joeytje50> it should work, hm weirdz
19:32 <Joeytje50> try dis
19:32 -!- Illuminance has joined Special:Chat
19:32 <Joeytje50> um
19:32 -!- Wales Thug 1 has joined Special:Chat
19:32 <Joeytje50>
19:32 <Joeytje50> that
19:33 <Wales Thug 1> Hello
19:33 <Flaysian> Ok
19:33 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
19:33 <Flaysian> dank u Joey :D
19:33 <Joeytje50> but flays, you could also simply follow the instructions on
19:33 <Joeytje50> that is much easier
19:33 <Wales Thug 1> , the images are hidding the text , i do not know how to fix it
19:34 <Joeytje50> just go 2
19:34 <AnselaJonla> Froze
19:34 <Joeytje50> and then add  var autoWelcomeSummary = 'Welcome!'
19:34 <Joeytje50> below the other var thingy
19:35 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:35 -!- Wenolko has left Special:Chat.
19:35 <Cook Me Plox> Can someone write a section on [[Runespan#Runespheres]] that isn't copied from elsewhere
19:36 <AnselaJonla> na d;vnlv qabn qkl;fb b 
19:36 <AnselaJonla> crashed at runesphere
19:36 <Joeytje50> works the same Flaysian
19:37 <Joeytje50> also flay, is the correct link to the newusers log, not
19:37 <Flaysian> Oh, I was wondering whether it was just case sensitive
19:38 <Flaysian> is the rest ok?
19:38 <Cook Me Plox> [[Runespan]]
19:39 <Joeytje50> the link to the newusers should appear in the collapsible box, which opens when you hover over "My Tools"
19:39 <Flaysian> bah, still doesn't work
19:39 <Joeytje50> so indeed it should not be in the bottom bar
19:39 <Flaysian> Yes, that's where I want it to go
19:39 <Flaysian> Did I input something wrong? 
19:40 <Joeytje50> no should work
19:41 <Flaysian> but...
19:41 <Flaysian> it doesn't D:
19:41 <Joeytje50> I know what may be causing teh problems
19:41 <Joeytje50> remove the line with mainRoom.openPrivateChat(['User1', 'User2'])
19:42 <Joeytje50> it doesn't do anything, and causes errors, because on the wiki, mainRoom is not defined
19:42 <Flaysian> Ah, ok
19:43 <Flaysian> No, didn't work
19:43 <Flaysian> Damnit.
19:43 <Joeytje50> refreshed cache?
19:43 <Flaysian> Ofc
19:43 <Flaysian> I'll see if I can plagiarise anything from Q
19:44 <Joeytje50> nowait
19:44 <Joeytje50> try changing $(function() { $('<li class="overflow"><a href="/wiki/Special:Log/newusers" data-name="Newbies">New users</a></li>').appendTo('#my-tools-menu'); }); to $(function() { $('#my-tools-menu').append('<li class="overflow"><a href="/wiki/Special:Log/newusers" data-name="Newbies">New users</a></li>'); });
19:46 <Flaysian> Ffs
19:46 <Flaysian> nothing.
19:49 <Ciphrius Kane> Anybody here got updog?
19:49 <Flaysian> Omg
19:49 <Flaysian> Tell me, Ciphrius Kane, what is up, dog?
19:50 <Ciphrius Kane> Eh well was worth a shot
19:50 <Flaysian> lol
19:50 <Cook Me Plox> Hey, would anyone want to enhance the platform pages
19:50 <Joeytje50> lol
19:50 <Cook Me Plox> Use [[Template:Infobox scenery/alt]]
19:51 <Cook Me Plox> Pretty much just include the runecrafting requirements, runes needed, and what floors they're on
19:51 <Joeytje50> no idea flay
19:52 <Flaysian> Lol, it's k
19:52 <Joeytje50> nowait
19:52 <Joeytje50> yay
19:52 <Joeytje50> found it
19:52 <Cook Me Plox> I love whoever wrote
19:52 <Joeytje50> change $(function() to addOnloadHook(function()
19:53 <Joeytje50> same for the other mentioning of $(function() above that
19:54 <Cook Me Plox> At least we have an epically superior guide after a day
19:54 <Cook Me Plox> brb
19:54 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
19:55 <Ciphrius Kane>
19:55 <Ciphrius Kane> Police really are strict about things nowadays
19:56 <Flaysian> Lol Joey, no work
19:56 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
19:56 <Joeytje50> f dis schitt
19:56 <Flaysian> lul
19:57 <Flaysian> Do I maybe have to change the the other $ to something else?
19:57 <Smartman294> hey guys what is probably the fastest from 60-67 hunter
19:57 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:57 <Joeytje50> wut
19:57 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:57 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:57 <Ciphrius Kane> Hunting stuff
19:57 <Jr Mime> - You have not seen me -
19:57 <Shinigamidaio> [[hunter]]
19:57 <Joeytje50> Smartman294: see [[Hunter training]]
19:57 <Joeytje50> amg I see a Jr Mime
19:57 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
19:58 <Flaysian> hi Stinky
19:58 <Smartman294> the hunter training guide is bad
19:58 <Smartman294> i never use rs wiki for training guides
19:58 <Stinkowing> ...well, THANKS for the compliment... >_>
19:58 <Stinkowing> inf act
19:58 <Stinkowing> in fact*
19:58 <Smartman294> i use it for items and quest guides
19:59 <Stinkowing> if you don't like the wiki guides, why the hell are you even asking us?
19:59 <Smartman294> but never training guides
19:59 <Joeytje50> he has the right to express his opinion, stinko
19:59 <Stinkowing> yeah, but that was a bit insulting, I found
19:59 <Smartman294> because you all probably have like 90 hunter or 80 or something high
19:59 <Stinkowing> I don't
19:59 <Stinkowing> Mine's only 74
19:59 <Joeytje50> I do agree
20:00 <Joeytje50> our hunter training guide kinda sucks
20:00 <Joeytje50> other training guides are good
20:00 <Joeytje50> but hunter sucks
20:01 <Joeytje50> O_o
20:01 <Flaysian> afkland for a while
20:01 <Joeytje50> nuz
20:01 <Flaysian> yuz
20:01 <Smartman294> so what is the best way from 60 to 67
20:02 <Smartman294> i need it for nomad
20:02 <Joeytje50> red sallies are good
20:03 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:03 <Joeytje50> hai
20:03 <Spineweilder> heey
20:03 <Joeytje50> heeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeey
20:03 -!- -Stygmata- has joined Special:Chat
20:03 <Joeytje50> :P
20:03 <-Stygmata-> hullo
20:03 <Joeytje50> AMG STEEG
20:03  * -Stygmata- huggles Juey
20:03 <Joeytje50> :3
20:03  * Joeytje50 hugglez steeg
20:04 <Joeytje50> steeg
20:04 <Joeytje50> watz dat avatar you haz
20:04 <-Stygmata-> hai
20:04 <-Stygmata-> uhm, a pic o me dat I drew mahself awhile ago
20:05 <Joeytje50> ah
20:06 -!- Illuminance has left Special:Chat.
20:08 -!- Wales Thug 1 has left Special:Chat.
20:08 <Stinkowing> BLORGH
20:08 <Stinkowing> I'M A LAVA MONSTER
20:09  * Adeadhead runs in fear?
20:11 -!- Illuminance has joined Special:Chat
20:11 <Ciphrius Kane> [[Talk:Leaks#2h_sword_leak]] - Ben's a time traveller
20:16 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:18 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:22 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:25 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
20:26 -!- Wales Thug 1 has joined Special:Chat
20:27 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
20:27 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
20:27 -!- Wales Thug 1 has left Special:Chat.
20:27 -!- M1ck3yb has joined Special:Chat
20:28 <M1ck3yb> hi all
20:28 <Spineweilder> whats up
20:28 <Illuminance> 6% of power remaining D:>
20:28 <M1ck3yb> nm just trainin rane
20:29 -!- Illuminance has left Special:Chat.
20:29 <M1ck3yb> range**
20:29 -!- Illuminance has joined Special:Chat
20:30 -!- TyA has joined Special:Chat
20:30 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
20:31 <Joeytje50> haizam
20:31 <Spineweilder> hai pars and zam
20:32 <AnselaJonla> Damnit
20:32 <AnselaJonla> Another phisher
20:32 -!- TyA has left Special:Chat.
20:32 -!- TyA has joined Special:Chat
20:32 <TyA> Test
20:32 <TyA> yay
20:33 <Joeytje50> thanks for the block ansela
20:33 <AnselaJonla> Tim to hunt down specific file revisions
20:33 <AnselaJonla> Time*
20:33 -!- TyA has left Special:Chat.
20:34 <AnselaJonla> Think I got them all
20:34 <Parsonsda> hia
20:34 -!- Hofmic has joined Special:Chat
20:34 <AnselaJonla> Why does this guy keep targeting that specific page?
20:35 <Joeytje50> no idea
20:35 <Hofmic> Test
20:35 <Hofmic> HI folks
20:35 <Joeytje50> hi
20:35 <Hofmic> I wish our school computers had something better than IE... So laggy on RC and here...
20:36 <Joeytje50> ikr
20:36 <Joeytje50> I wish people would just realise IE sucks
20:36 <Hofmic> I wish microsoft would bundle chrome with its OSes. Or allow computer builders (HP, etc) to.'
20:36 <Hofmic> Or maybe they do now...dunno. Probably pay manufacters to not include any others, though.
20:37 -!- M1ck3yb has left Special:Chat.
20:37 <Joeytje50> microsoft would never make chrome default browser on their OS
20:37 -!- Illuminance has left Special:Chat.
20:37 <Joeytje50> they made a browser themselves
20:38 <Joeytje50> they aren't gonna give in to chrome
20:38 <Hofmic> Not default, but the computer builders can add software. Why not add chrome and make it the default?
20:38 <Adeadhead> ^
20:38 -!- Illuminance has joined Special:Chat
20:38 <Hofmic> I dunno if Microsoft restricts that or something, but wouldn't be surprised.
20:39 <Hofmic> And because I realize I contradicted myself in the previous sentence, I mean don't uninstall IE, but install another browser and make it the default (as any sane user does with a new PC anyway)
20:40 <Hofmic> Hmm, our runespan maps are awefully inconsistent...
20:41 <Smartman294> I hate hunter!!!!!
20:41 <AnselaJonla> Hof - don't touch them
20:41 <AnselaJonla> Fergs is working on them
20:42 <Hofmic> Awesome.
20:42 <Hofmic> Besides, I got dibs on the platform pages later
20:42 <AnselaJonla> lol
20:42 <Hofmic> (provided I haven't/don't be ninja'd)
20:43 <Illuminance> 4% left
20:43 <Hofmic> Aww, I've been somewhat beat? Well, they can still be expanded.
20:43 <Hofmic> The guy saying his name on each image is incredibly noticable and annoying, though.
20:44 <Hofmic> Okay, I stand corrected, one or two of them maybe have an infobox, even =P
20:45 -!- Godstrong125 has joined Special:Chat
20:45 <Godstrong125> vrpoijvt54pijvb9-5jhv-9vj-e\\
20:45 <Godstrong125> lol
20:46 <Hofmic> That's unnecessary...
20:46 <Godstrong125> nope
20:46 <Godstrong125> its very necessary
20:46 <Hofmic> I'm sure.
20:46 <Godstrong125> yup
20:46 <Godstrong125> catpiss
20:47 <Godstrong125> <link removed>
20:47 -!- Godstrong125 was kicked from Special:Chat
20:47 <AnselaJonla> !updatelogs
20:48 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:48 -!- Godstrong125 has left Special:Chat.
20:48 <Coelacanth0794> noobs
20:48 <AnselaJonla> I will revdel that
20:48 <RSChatBot> AnselaJonla: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 58 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
20:48 <-Stygmata-> hai nubby Coel
20:48 <Hofmic> Ugh, checking his contributions appear to be garbage too. The troubling part, is that two contributions are still on the top...
20:48 <AnselaJonla> Deal with them?
20:49 <Coelacanth0794> ugh
20:49 <Coelacanth0794> non-aa gifs and he watermarked them in chat
20:49 <Coelacanth0794> ._.
20:49 <Coelacanth0794> unimpressed
20:49 <Hofmic> Yeah, I got 'em
20:49 <Hofmic> Hard to get to the end of the textbox in IE... such a simple thing is a hassel... :o
20:49 <AnselaJonla> Hm, one of those is redlinked and one isn't...
20:49 <AnselaJonla> the talk links, I mean
20:50 -!- Illuminance has left Special:Chat.
20:50 -!- Ethaksus has joined Special:Chat
20:50 <Parsonsda> guys
20:51 <Hofmic> Hmm?
20:51 -!- Illuminance has joined Special:Chat
20:51 <Parsonsda> i found out why im finding hard to anime 
20:51 <Illuminance> 73 mage wewp
20:51 <Parsonsda> im finding it hard, as i only got 2 charaters, not really enougth to make a anime
20:51 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
20:51 <Coelacanth0794> add a talking cabbage
20:52 <Coelacanth0794> with a chainsaq
20:52 <Illuminance> 3%
20:52 <Hofmic> Hi Coelacanth0794
20:52 <Hofmic> And Cook Me Plox
20:52 <Coelacanth0794> hi hofmic
20:52 <AnselaJonla> !logs
20:52 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
20:52 <AnselaJonla> Gonna remove that "link"
20:53 <Parsonsda> im gonna make a slayer helm
20:53 <Illuminance> ouch -- i kinda feel bad for that bot
20:53 <AnselaJonla> Why?
20:54 <Coelacanth0794> wuty
20:54 <Illuminance> he was charging air orbs, and some guy killed him
20:54 <Hofmic> Is it really a huge deal, since the link didn't work, may be offensive at the worst, but on a legitimate site (youtube), and provides evidence to why the ban was necessary?
20:54 <Illuminance> and the bot came back and he did the same thing lol
20:54 <Illuminance> free air orbs :D!
20:54 <Hofmic> And you pity him? Sad. I'm not much of  "player" (?) killer fan, but yay!
20:54 <AnselaJonla>
20:54 <Coelacanth0794> you shouldn't pity bots
20:55 <Illuminance> i mean, how the bot dosn't run away
20:55 <Joeytje50> guise
20:55 <Joeytje50>
20:55 <Joeytje50> halp testing please ^_^
20:56 <Joeytje50> do anything you wanna do, with it, using that interface, and plz report any bugs on my talk page
20:56 <AnselaJonla> Joey, what you think on that YG?
20:56 <Joeytje50> hm?
20:56 <Joeytje50> oh lemme see
20:57 <Coelacanth0794>
20:59 -!- TyA has joined Special:Chat
20:59 <Joeytje50> commented
20:59 <Joeytje50> gtg now
20:59 <Hofmic> I like that kick and ban are going to be separate now.
20:59 -!- Vforvand3tta has joined Special:Chat
20:59 <Vforvand3tta> i want an esshound pet!
21:00 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:00 <Hofmic> Also, it's no longer gonna be a user right to ban... should be easier to maintain.
21:00 <Hofmic> (as long as we can remove it easily too)
21:00 <Coelacanth0794> vforvand: true dat
21:00 -!- Vforvand3tta has left Special:Chat.
21:00 <Illuminance> agreed @Vforvand3tta
21:01 <Cook Me Plox> we have been "chosen"?
21:01 <Coelacanth0794> what
21:01 <Coelacanth0794> HE IS COOK
21:01 <Coelacanth0794> HE IS OUR CHOSEN ONE
21:02 <Hofmic> Gotta be off, folks. Bye
21:02 <Illuminance> cya
21:02 -!- Hofmic has left Special:Chat.
21:03 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:03 <Jr Mime> I am not back >.>
21:04 <AnselaJonla> [[RS:AR]]
21:06 <Coelacanth0794>
21:08 <Jr Mime> I want those wicked legs! :D
21:09 <Coelacanth0794>
21:09 <Spineweilder> then get going :P
21:10 <Jr Mime> (qc) My Runecrafting level is 61 (xp: 332,864, rank: 158,296).
21:10 -!- Illuminance has left Special:Chat.
21:10 -!- Wales Thug 1 has joined Special:Chat
21:10 <Jr Mime> Humm that's old :P
21:10 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
21:11 <Wales Thug 1> Why does the Dragon Kiteshield page refer to it in every instance as rune kiteshield ?
21:11 -!- Illuminance has joined Special:Chat
21:11 <Jr Mime> idk
21:11 <Jr Mime> (qc) My Runecrafting level is 63 (xp: 374,909, rank: 146,072).
21:11 <AnselaJonla> Because of uncaught vandalism
21:12 <Wales Thug 1> I got confused at first :L
21:12 <Matthew2602> huwoo
21:12 <Wales Thug 1> Ansela , you know how to fix the images clashing with the text on
21:13 <Jr Mime> Move them more up
21:14 <Jr Mime> Sec, gona do it :P
21:14 <Matthew2602> Ansela, did you just protect a page because of one person?
21:15 <Matthew2602> yuno just block >.>
21:15 <Wales Thug 1> Sorry i tried to do it but couldnt
21:15 <Adeadhead> protect which page?
21:15 <AnselaJonla> Den unprotect and block, Matt
21:16  * Matthew2602 slowly gets out his banhammer in his half-asleep state
21:18  * Coelacanth0794 pokes matthew with a wooden manta
21:19 <Jr Mime> kk nvm, won't work :P
21:19 <Wales Thug 1> I think it needs to be sorted out though
21:19 <Jr Mime> Maybe move the last row a little more down
21:20 <AnselaJonla> I can't figure it out, Wales
21:20 <AnselaJonla> Because of the way that section is set up, it might be impossible to fix
21:20 <Jr Mime> Move the pictures up and make spaces?
21:20 <Coelacanth0794> i know that feel
21:20 <AnselaJonla> Pictures can't be moved up any further in their subsections
21:20 -!- Ethaksus has left Special:Chat.
21:21 <Wales Thug 1> Would it be reasonable to change the format of the sections ?
21:21 <AnselaJonla> To what?
21:21 -!- Illuminance has left Special:Chat.
21:21 <Wales Thug 1> No idea
21:21 <AnselaJonla> Hm... maybe as a table...
21:22 <AnselaJonla> wales, change them to 3-column tables maybe?
21:22 -!- Cire04 has joined Special:Chat
21:22 -!- Illuminance has joined Special:Chat
21:22 <Wales Thug 1> Ok ill try that
21:22 <Cire04> shouldn't the bts come out yet?
21:23 <Wales Thug 1> it is out
21:23 <Cire04> so how come it isn't on our news lol
21:23 <Jr Mime> bts? Behind The Scene?
21:23 <Cire04> I'll do it
21:24 -!- A.r.s.h.© has joined Special:Chat
21:24 <AnselaJonla> Because I don't know how Cire
21:25 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
21:25 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
21:25 <A.r.s.h.©> i found you tya
21:25 <Matthew2602> Not very many people can be bothered to do the updates
21:25 <Coelacanth0794> i'll nag fetus to do it or i'll do it later
21:25 <Matthew2602> Ansela, [[RS:UPP]] :P
21:26 <Matthew2602> ^another policy I wrote ;)
21:26 <Cire04> I'm doing it
21:27 <AnselaJonla> Hey, I got the BTS and all the images from it :P
21:27 <Cire04> lol, anyway, ansela you go to page
21:27 <Cire04> and just change it, the text comes from the official runescpae page
21:27 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:28 <AnselaJonla> wb Ciph
21:28 <Matthew2602> [email protected]
21:29 <Cire04> omg, the queen black dragon drops dragon kiteshield? cool
21:29 <Coelacanth0794> yaman
21:30 <Coelacanth0794> watch it be like nex, how it's random
21:30 <Coelacanth0794> You recieved: 1x Uncut sapphire.
21:30 <Wales Thug 1> Ansela i did a 3 column table but it still in the way
21:30 <Wales Thug 1> But better than before
21:31 <Cire04> [[dragon kiteshield]]
21:32 <Wales Thug 1> No actually i got it
21:32 -!- Illuminance has left Special:Chat.
21:32 <Jr Mime>
21:32 <Jr Mime> BTs
21:32 <Jr Mime> BTS*
21:32 <Matthew2602> bah
21:32 <Cire04> yes, what about it Jr Mime
21:32 <Matthew2602> where is hairy
21:33 <Jr Mime> nvm :P
21:33 <Coelacanth0794>
21:33 <Jr Mime> There will be a range of new dragon-orientated gear! :)
21:34 <AnselaJonla> [[Update:Behind the Scenes - May (2012)]]
21:34 <Wales Thug 1> How do i undo in source mode ?
21:34 <Jr Mime> ctrl Z
21:34 <Wales Thug 1> That sorta broke what i was doing ...
21:35 <Jr Mime> It was undo
21:35 <Matthew2602> ciphy
21:35 <Matthew2602> yuno say hello
21:35 <Jr Mime> Ctrl Z = Undo, Ctrl Y = Redo
21:35 -!- Hofmic has joined Special:Chat
21:36 <Jr Mime> Hof <333
21:36 <Matthew2602> [email protected]
21:36 <Hofmic> Hi folks.
21:36 <Matthew2602> hof hof [email protected]
21:36 <Hofmic> <3 you too Matthew2602
21:36 <Matthew2602> guess what
21:36 <Hofmic> Ponies?
21:36 <Matthew2602> not atm
21:36 <AnselaJonla> 83 rc!!!!
21:36 <Jr Mime> NYAN CATS!
21:37 <Jr Mime> Gz :D
21:37 <Matthew2602> KEEP GUESSING
21:37 <Hofmic> Gratz AnselaJonla
21:37 <Hofmic> I don't wanna guess. I want you to tell me >:)
21:37  * Matthew2602 throws some confetti at ansela
21:37 <Jr Mime> Party!
21:37 <Matthew2602> Wikia actually listens to their users!
21:38 <Ciphrius Kane> I be ignoring you Matt, you didn't help me with my problem in the Silverdrift Lair
21:38 <Hofmic> Only on some points. They refused mine and Cook Me Plox's attempts at getting the wider content area that WoWwiki has
21:39 <Matthew2602> But they listened to us at all
21:39 <Matthew2602> Something is better than [email protected]
21:39 <Hofmic> Aye.
21:39 <Matthew2602> wut silverdrift lair
21:39 <Matthew2602> I DO NOT [email protected]
21:41 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
21:41 <Hofmic> Hi Casting Fishes^^
21:41 <Casting Fishes^^> hai
21:41 <Casting Fishes^^> stygles!
21:41 <Casting Fishes^^> mattchew!
21:41 <Casting Fishes^^> ansela!
21:41 <Matthew2602> FISHY
21:41 <Casting Fishes^^> zammeh! spien! hofmic :D 
21:41 <Matthew2602> AMG
21:41  * Cire04 huggles fishy
21:41 <AnselaJonla> feeshie, what does "File:Captura de pantalla 2012-05-01 a la(s) 16.15.58.png" mean?
21:41 <Coelacanth0794>
21:41 <Spineweilder> FEESH!!! *huggles*
21:42 <Casting Fishes^^> dat.. uhm
21:42  * Matthew2602 huggles spien aswell
21:42  * Coelacanth0794 pours bananas on casting
21:42 <Casting Fishes^^> capture of screen
21:42 <Casting Fishes^^> aka screen capture
21:42  * Matthew2602 pokes the nubby coel fish with a stick
21:42 <Coelacanth0794> oi
21:42 <Cire04> do you use swiftkit feesh?
21:42 <A.r.s.h.©> tya?
21:42 <Cire04> also, is this good enough?
21:42 <AnselaJonla> So it's one of the "don't use this" names in Spanish?
21:42  * Coelacanth0794 balances a bucket of molten steel on matthew's nose
21:42 <Casting Fishes^^> of 5-01-2012 at 4:15:58 pm.
21:42 <AnselaJonla> No, Cire
21:43 <Casting Fishes^^> aka may first 2012 at 4:16 pm.
21:43 <AnselaJonla> It's not transed. It has white bg
21:43 <Casting Fishes^^> a spanish person who has a mac, practically.
21:43 <Cire04> eh? I thought it is transed, weird
21:43 <Casting Fishes^^> yes >.>
21:43 <Casting Fishes^^> it's not renamed it was taken straight from a screenshot on a mac.
21:43 <Hofmic> Save it as 32 bit, Ciphrius Kane
21:43 <Hofmic> Cire04
21:43 <Hofmic> (Sorry Ciphrius Kane)
21:44 <Casting Fishes^^> Lol
21:44 <Casting Fishes^^> i just got home from a school trip
21:44 <Casting Fishes^^> to 3 different colleges. 
21:44 <Casting Fishes^^> Spanish teacher went with us so i spoke in spanish half the trip
21:44 <Matthew2602> school trips are fun
21:44 <Hofmic> Also, even on the white background, I'm noticing some missed pixels around the borders. Are you using the GIMP's free select tool only?
21:44 <Matthew2602> sometimes
21:44 <Casting Fishes^^> Lol >.>
21:45 <Cire04> wait, I things I got it, and no
21:46 <Cire04> I forgot to delete the background
21:47 <AnselaJonla> Bai nubcakes and nubcakettes
21:47 <AnselaJonla> Back later
21:47 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
21:47 <Spineweilder> nuz D:
21:48  * Matthew2602 hugs spine
21:48 <Matthew2602> it's okay <3
21:48 <Casting Fishes^^> wat
21:48  * Casting Fishes^^ joinz huggle with mattchew n spien
21:49  * Hofmic comforts Spineweilder with [[User:Hofmic/Music|soft country music]]
21:49 <Spineweilder> ^-^
21:49 <Coelacanth0794> wath
21:50 <A.r.s.h.©> welll...
21:50 -!- Jamie1486 has left Special:Chat.
21:50 <Casting Fishes^^> yey @ liefhouse
21:51 <Casting Fishes^^> and skillet and all american rejects n daughtry n 3 doors down are ohkie
21:51 <Casting Fishes^^> >.>
21:51 <Coelacanth0794> what?
21:51 <TyA> wat
21:51 <TyA> y we be removed from skill contest
21:52 <Matthew2602> [email protected]
21:52 <TyA> Yes? 
21:52 <TyA> Arsh: Don't even ask me about your ban on the other wiki here
21:52 <Matthew2602> I just wanted to say hello :c
21:53 <TyA> Hai Matt <3
21:53  * Matthew2602 huggles ty
21:53  * TyA huggles Matt
21:53 <TyA> I'll be back
21:53 -!- TyA has left Special:Chat.
21:55 <Casting Fishes^^> :D Hofmic <33
21:55 <Hofmic> <3 Lifehouse, Casting Fishes^^
21:56 <Hofmic> (although nothing comes close to Rascal Flatts)
21:57 <Casting Fishes^^> i wants you to listen to a songs
21:57 <Casting Fishes^^> :D
21:57 <Casting Fishes^^> hm
21:59 <Wales Thug 1> , the tables ok ?
22:00 <Coelacanth0794> the term Grindscape is all too real atm
22:00 <Coelacanth0794> grinding bird nests
22:00 <Hofmic> Does anyone know the examine of the pure energy left by the [[runesphere]]?
22:03 -!- Adeadhead has left Special:Chat.
22:04 <Wales Thug 1> No sorry
22:05 <Hofmic> I dunno about the tables... looking at the columns again to compare... if it ever loads
22:06 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
22:06 <Hofmic> Hi Callofduty4
22:07 <Jr Mime> I was at the runespehre Hof
22:07 <Jr Mime> You should of pm'ed me
22:07 <Jr Mime> Now it's gone
22:09 <Hofmic> I also need the examine for the pure energy
22:09 <Casting Fishes^^> hofmic
22:09 <Hofmic> [[Runesphere]] and [[pure energy]] when found
22:09 <Casting Fishes^^> y u no pm
22:09 <Hofmic> I noticed. But my internet is too slow at the moment to watch the video =/
22:09 <Casting Fishes^^> :c
22:10 <Ciphrius Kane> The tutorial
22:10 <Ciphrius Kane> We just need somebody to do that
22:10 <Jr Mime> tut for what? :D
22:11 <Hofmic> Runespan
22:11 <Hofmic> there's a runesphere accessed easily in it
22:11 <Cire04>
22:11 <Coelacanth0794> getting alot of rwt pms
22:11 <Coelacanth0794> Reports x4 for all!
22:12 <Parsonsda> guys
22:12 <Jr Mime> That's good Cire :)
22:12 <Parsonsda> who wants to see my slayer helm anime :)
22:12 <Hofmic> How do people survive without Lazarus?
22:12 <Cire04> hof, is that good now?
22:13 <Wales Thug 1> I will see it Pars
22:13 <Parsonsda>
22:13 <Coelacanth0794> that's 6 now
22:13 <Wales Thug 1> Nicee :)
22:13 <Coelacanth0794> make it 7
22:13 <Parsonsda> ty :)
22:14 <Cire04> .... hello?
22:14 <A.r.s.h.©> =======
22:14 <Casting Fishes^^> eric
22:14 <Casting Fishes^^> who the frick did that
22:15 <A.r.s.h.©> =(
22:15 <Cire04> thats not nice fishy :(
22:15 <Hofmic> To be honest, Cire04, I think it was better with the columns: vs [[Runespan]]
22:15 <Cire04> it's my second time
22:15  * Casting Fishes^^ huggles eric
22:15 <Casting Fishes^^> <3.
22:16 <Casting Fishes^^> wanna see my first one? :3
22:16 <Wales Thug 1> It was clashing with the images
22:16 <Cire04> hmmm, I gives uppy
22:16 <Casting Fishes^^> nuz
22:16 <Casting Fishes^^> dun gives up
22:16 <Hofmic> So, Cire04, mind if I revert to columns?
22:18 <Hofmic> Some things, no matter how hard we try or how good our intentions, just don't work out.
22:18 <Cire04> I don't get what you mean hof
22:18 <Hofmic> Oh, wait, I mean Wales Thug 1
22:18 <Coelacanth0794> it's 8 now
22:18 <Cire04> lol, but the old one looks beter
22:18 <Hofmic> For whatever reason, I thought it was your edit...
22:18 <Cire04> lol
22:19 <Wales Thug 1> Hof , i dont mind if you revert it but the images and text overlap , if you could find a way to fix it then go right ahead
22:20 <Hofmic> I'll take a look, Wales Thug 1
22:20 <Hofmic> Okay, I'm not seeing any overlap. There's a clear to ensure the columns begin after the images.
22:21 -!- KPA Soldier2027 has joined Special:Chat
22:21 <Jr Mime> There was one Hof
22:21 <Wales Thug 1> I am seeing the overlap again
22:22 <Hofmic> Where is it?\
22:22 <Jr Mime> The images
22:22 <Hofmic> Which one?
22:22 <Ciphrius Kane> Btw for those interested AC3 comes out on Hallowe'en in Britain
22:22 <Jr Mime> The 3 in the Area section
22:23 <Jr Mime> The map of the levels
22:23 <Wales Thug 1>
22:23 <Wales Thug 1> That is what i see
22:23 <Hofmic> *waits for the image to load*
22:23 <Jr Mime> Same... Firefox ftw!
22:24 <Wales Thug 1> While you wait ill try it on IE
22:24 <Hofmic> Chrome FTW. *still waiting for the image to load*
22:24 <Jr Mime> lol
22:24 <Hofmic> Shoulda uploaded as JPG =P
22:24 -!- SovietHero has joined Special:Chat
22:24 <Hofmic> Okay, I see.
22:24 <Hofmic> Let's confirm that there are clears.
22:24 <Wales Thug 1> In IE there is no overlap so it seems there is a Firefox issue
22:25 <Jr Mime> *Starts hating firefox*
22:25 <Jr Mime> lol
22:25 -!- A.r.s.h.© has left Special:Chat.
22:26  * Wales Thug 1 refuses to use IE for longer than 10 mins
22:26 <Hofmic> Okay, there is no clear. I'll add those then
22:26 <Hofmic> Okay, how about now? [[Runespan#Area]]
22:27 <Wales Thug 1> Sorted , Thank you :)
22:27 <Jr Mime> All better but Level three needs to be fixed
22:27 -!- Lilninjabro6 has joined Special:Chat
22:27 <Hofmic> How so, Jr Mime?
22:27 <Lilninjabro6> Moo
22:27 <Jr Mime> The image and "Level Three" is wayyy up, description is under
22:27 <Cire04> lol I hates IE, and Chrome is the best
22:27 <Lilninjabro6> Chrome 4eva
22:27 <Wales Thug 1> Indeed , i think i know the problem
22:28 <Cire04>  see something let me try
22:28 -!- KPA Soldier2027 has left Special:Chat.
22:28 <Hofmic> Oh, some other guy added another clear, wrongly.
22:28 <Cire04> is it okay now?
22:28 <Cire04>
22:29 -!- Lilninjabro6 has left Special:Chat.
22:29 <Jr Mime> Yeah
22:29 <Hofmic> Salutions, Ciphrius Kane
22:29 <Hofmic> Cire04*
22:29 <Wales Thug 1> Yes , still a bit of a gap but i dont think that will be a problem :)
22:29 <Cire04> lol, I'm going to stick with coding from now on, no more image transing for me
22:29 <Jr Mime> Maybe we can add some more information we find for those floors
22:29 <Hofmic> Darned Ciph's name is too close. Getting too used to using the first two letters of the name and then hitting tab
22:29 <Cire04> anyway, dinner time, byee
22:30 <Cire04> lol, 
22:30 <Cire04> I don't have that problem
22:30 <Hofmic> I gotta go. Be back later, folks.
22:30 <Cire04> :D
22:30 <Wales Thug 1> Jr that would make it look better
22:30 -!- Cire04 has left Special:Chat.
22:30 <Ciphrius Kane> MWAHAHAHHAHAHHAHA!
22:30 <Wales Thug 1> Byee Hofmic + Cire04
22:30 <Ciphrius Kane> You figured out my evil plan Hofmic!
22:30 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
22:30 <Ciphrius Kane> You cannot stop me though!
22:32  * Coelacanth0794 stops ciphrius noob
22:32 <Ciphrius Kane> Curses!  Thwarted again!
22:32 <Spineweilder> w00t got [[Wicked cape]]
22:32 <Matthew2602> herp derp
22:33 <Wales Thug 1> Gratz
22:33 <Ciphrius Kane> I would have gotten away with it too if it weren't for you meddling non mods
22:33  * Casting Fishes^^ pokes -Stygmata-
22:34 <Jr Mime> Lets see... There is 46 island on floor 2
22:34 -!- Lime Quiche has joined Special:Chat
22:36 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[Barrel]] is 206 coins.
22:36 <Jr Mime> 52 islands on floor 1
22:37 <Wales Thug 1> Jr have you updated the relevent sections with that information ?
22:37 <Jr Mime> Doing it
22:37 <Wales Thug 1> Ok :)
22:37 <Wales Thug 1> Omg im getting ill :(
22:39 <Spineweilder> [[File:WeightReducingClothing.png]]
22:39 <Jr Mime> For level 2, what do you think about "All of the available esslings are found on this level."
22:40 <Wales Thug 1> What do you mean by "available"
22:40 <Coelacanth0794> It means he's taken, ladies.
22:40 <Jr Mime> All of the types of esslings are in those levels, but they are on level 3 also
22:40 <Jr Mime> So they are "Availible" on that level
22:41 <Jr Mime> Available*
22:41 <Wales Thug 1> Oh yes thats ok , aslong as people dont get confused between Esslings and Esshounds and Esswaith
22:41 <Jr Mime> Humm, "All types of esslings are found on this level." 
22:41 <Jr Mime> Better?
22:42 <Jr Mime> oh
22:42 <Jr Mime> I ment esshounds lol
22:42 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
22:42 <Jr Mime> All types of esshounds are found on this level sounds better
22:42 <Wales Thug 1> Yes
22:43 <Casting Fishes^^> Loolololol
22:43 <Casting Fishes^^> lolol
22:44 <Wales Thug 1> HAHA
22:44 <SovietHero> yay cb lvl 68
22:44 <SovietHero> lol
22:44 <Wales Thug 1> Congratz
22:44 <SovietHero> thx
22:44 <SovietHero> lol fireball face
22:44 <Casting Fishes^^> a fleshgrowth thing
22:44 <Casting Fishes^^> and a wizard
22:46 <Jr Mime>
22:46 <Coelacanth0794> casting: are you a wizard
22:48 <Casting Fishes^^> nu
22:49 <Cook Me Plox> [[Talk:Runespan]]
22:49 <Jr Mime> 114 editors for Runespan on wiki :)
22:50 <SovietHero> Casting r u a Ranger?
22:50 <Casting Fishes^^> no
22:50 <Casting Fishes^^> >.>
22:50 <SovietHero> Melee?
22:50 <Casting Fishes^^> i'm a wizard just not dat wizard
22:50 <Jr Mime> I had a typo? :o
22:50 <Casting Fishes^^> (qc) My combat level is 106; Attack: 72, Defence: 83, Strength: 70, Constitution: 80, Ranged: 71, Prayer: 78, Magic: 99, Summoning: 61.
22:50 <Jr Mime> oh nvm :P
22:50 <SovietHero> hmm nice
22:50 <SovietHero> @ fish
22:51 <Jr Mime> (qc) My Magic level is 95 (xp: 8,973,276, rank: 143,609).
22:51 <Jr Mime> >.>
22:51 <SovietHero> wow
22:51 <Hofmic> Back, and ready to do those platform pages
22:51 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
22:51 <Jr Mime> I added some info for the levels in #Area Hof :)
22:51 <Jr Mime> With Wales
22:52 <Hofmic> BTW, missile, greater conjuration, and comet platforms need new images. The current are either too small or low detail.
22:52 <Hofmic> Oh, and Cook Me Plox?
22:52 <Jr Mime> I got Comet
22:52 <Jr Mime> oh don,t have orb
22:52 <Jr Mime> >.>
22:53 <Jr Mime> Nvm don't have comet
22:54 <Hofmic> Can I get opinions on how to handle images like [[File:Floatplatform.gif]]? Personally, I'd prefer to just delete them. The credit line is horrendous, and the images can be replaced on a case by case basis as necessary,
22:54 <Jr Mime> yurk, I say delete
22:55 <Wales Thug 1> I agree the credit line is horrible
22:56 <Jr Mime> Is there any Fire essling in Floor two?
22:57 <Jr Mime> Doesn't look like it, nvm :P
22:57 <Hofmic> I don't know, but never saw any personally. I know there's some on the top level (assuming you're using American flooring and mean the middle level).
22:57 <Hofmic> Matchew, you there?
22:57 <Wales Thug 1> I have never seen one on the second floor (level two) but i have on the top floor
22:58 <Jr Mime> kk
22:58 <Jr Mime> Thought it was missing
22:58 <Matthew2602> y'ello
22:58 <Hofmic> [4:54] Hofmic: Can I get opinions on how to handle images like File:Floatplatform.gif? Personally, I'd prefer to just delete them. The credit line is horrendous, and the images can be replaced on a case by case basis as necessary,
22:59  * Casting Fishes^^ pets mattchews pony
22:59 <Casting Fishes^^> hai pony
22:59 <Hofmic> [[File:Floatplatform.gif]]*
22:59 <Jr Mime> Delete :S
22:59 <Matthew2602> I don't see what's wrong with it (besides the credit line)
22:59 <Casting Fishes^^> no AA
22:59 <Matthew2602> ^that too
23:00 <Jr Mime> Graphics are eww
23:00 -!- Hofmic has left Special:Chat.
23:03 <Jr Mime> ''Death esswraiths''' are creatures found on floor three of the [[Runespan]]. They can be siphoned for death runes
23:03 <Jr Mime> ->
23:03 <Jr Mime> '''Death esswraiths''' are Reapers found on floor three of the [[Runespan]]. They cannot be killed for death runes
23:04 <Jr Mime> Revert?
23:04 -!- A.r.s.h.© has joined Special:Chat
23:04 <Casting Fishes^^> hold on
23:04 <Jr Mime>
23:04 <Casting Fishes^^> [[Death esswraiths]] i would think so but let me check
23:05 <Casting Fishes^^> i'd say so
23:05 -!- Hofmic has joined Special:Chat
23:05 <Hofmic> Ugh, stupid connection..
23:05 <Hofmic> And Matthew2602, the credit line is absolutely horrendous.
23:06 <Jr Mime> Hof,
23:06 <Jr Mime> Should we revert?
23:06 <Hofmic> yes
23:06 <Matthew2602> I know it is, but that's not a  good reason to  delete the whole image
23:06 <Jr Mime> Vandalism?
23:06 <Hofmic> *leaves the image floating in the magical land of nonusage during the platform page revamp
23:07 <Hofmic> Yes, Vandalism
23:07 <Jr Mime> kk
23:08 <Hofmic> Do all platforms charge only one way, or just ones going to dead end islands?
23:08 <Jr Mime> I'm sorry, what?
23:08 <Hofmic> Charge for runes.
23:08 -!- A.r.s.h.© has left Special:Chat.
23:09 <Hofmic> (in the [[Runespan]])
23:09 <Jr Mime> They charge on little island
23:09 <Jr Mime> Bigger island is free
23:09 <Wales Thug 1> Hmmm , im not sure but i could do some tests ?
23:09 <Jr Mime> And only 1 way charge
23:09 <Hofmic> That'd be helpful, wales.
23:10 <Jr Mime> Little Island -> Bigger Island = Free
23:10 <Jr Mime> Big -> Little = Cost
23:10 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
23:10 <Hofmic> So, Jr Mime, is it only charge from bigger island to smaller island, regardless of the whether or not it's a dead end?
23:10 <Wales Thug 1> Hofmix
23:10 <Wales Thug 1> Hofmic
23:10 <Hofmic> Okay, I see. No testing required then, Wales Thug 1
23:10 -!- Exi-Gents has left Special:Chat.
23:11 <Jr Mime> Let me check dead-ends
23:11 <Wales Thug 1> I believe it is charge for every island unless you was just on it
23:11 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
23:11 <Hofmic> Hmm... actually...
23:11 <Exi-Gents> hey
23:11 <Exi-Gents> there we go!
23:11 <Casting Fishes^^> noob
23:11 <Hofmic> there is only one solution for this: test. =P
23:11 <Wales Thug 1> If you go to a dead end it doesnt charge as you were previously on that island
23:11 <Hofmic> GlaDoS would be so proud
23:11 <Wales Thug 1> I just tested on about 3/4 islands
23:12 <Exi-Gents> this runespan thing is epic
23:12 <Hofmic> Okay, I'll use that, then. Returning is free, regardless of the island size?
23:12 <Cook Me Plox> hey guys, if you get a yellow wizard, record the xp and the rune given pls
23:12 <Jr Mime> yes
23:12 <Wales Thug 1> Hmmm ...
23:12 <Cook Me Plox> especially if you give the wrong ones
23:12 <Hofmic> On the talk page, yeah
23:12 <Jr Mime> Dead ends are the same as the other ones
23:12 <Cook Me Plox> I already have formulas for air, fire, death and blood
23:12 <Hofmic> Oh, and cook?
23:12 <Wales Thug 1> Hofmic if you back and forward to the same island it charges
23:13 <Cook Me Plox> And a partial formula for the right kind
23:13 <Wales Thug 1> Like a few times
23:13 <Jr Mime> First run = Cost, return free
23:13 <Wales Thug 1> Jr , go across about 3 islands and record the cost then go back across them and record the cost again
23:14 <Exi-Gents> oh
23:14 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
23:14 <Hofmic> Cook, what do you think we should do about images like [[File:Earthplatform.gif]]? The credit line is horrendous, and we seem to be split about how to proceed. Personally, I'd rather just delete the image (there isn't that many) and they can be redone on a case by case basis if necessary.
23:14 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
23:14 <Exi-Gents> you guys are recording costs to jump islands?
23:14 <Wales Thug 1> Yes
23:15 <Matthew2602> We weren't split on how to proceed, I just didn't understand your rationale for deleting it
23:16 <Hofmic> Oh, meh. My rationale is simply that the credit line makes the image too "low quality" for the wiki.
23:16 <Cook Me Plox> that one gets deleted
23:16 <Cook Me Plox> per [[RS:IMG]] watermarks
23:16 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:16 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[wine of zamorak]] is 2,075 coins.
23:16 <Hofmic> Okay. I'll make note of that as I do the platform pages.
23:16 <Wales Thug 1> I think , Big - Big = Cost both ways, Big - Small = Cost, Small - Big = Free ?
23:16 <Exi-Gents> how do I record gifs?
23:16 <Hofmic> I gotta go do something first though, I'll be right back.
23:17 <Casting Fishes^^> Lol..
23:17 <Exi-Gents> can someone tell me how to make gifs?
23:17 <Casting Fishes^^> an everyday question you ask a person you've met 5 minutes ago..
23:17 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
23:17 <Casting Fishes^^>
23:17 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
23:17 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:17 <Hofmic> Before I go though, what do you think, Cook, a good start for platforms? [[Float_platform]]
23:18 <Jr Mime> Fixing the vandalism
23:18 <Exi-Gents> I already know the answer to that question dakota
23:18 <Exi-Gents> >.>
23:18 <SovietHero> every time i use the platform, i yell out "weeeeeee"
23:18 <Wales Thug 1> Lmaoo :P
23:18 <SovietHero> lol
23:19 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:19 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
23:20 <Jr Mime> Matthedw, get those vandalismes!
23:20 <Jr Mime> Matthew*
23:21 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
23:21 <Matthew2602> I did :P
23:21 <Matthew2602> Hi fergs and ansela
23:21 <Casting Fishes^^> revert? is that known?
23:21 <Casting Fishes^^> >.>
23:21 -!- Lime Quiche has left Special:Chat.
23:21 <Jr Mime> Never saw
23:22 <Matthew2602>
23:22 <Wales Thug 1> No Proof , and people have got more spins by earning them through killing things and waiting till they have loads
23:22  * Casting Fishes^^ wants to try rollback rights really badly
23:22 <Matthew2602> fishy
23:22 <Matthew2602> yuno have rollback
23:22 <Casting Fishes^^> wat
23:22 <Casting Fishes^^> i do have rollback
23:22 <Matthew2602> oh
23:22 <Casting Fishes^^> so
23:23 <Casting Fishes^^> can i rollback it? :D
23:23 <Matthew2602> anyways, it doesn't seem notable anyway
23:23 <Casting Fishes^^> owait
23:23  * Casting Fishes^^ wonders if this is an instance to rollback or nuz
23:23 <Casting Fishes^^> it iznt
23:23 <Casting Fishes^^> :c
23:23 <Matthew2602> so you can undo for being un-notable  if you'd like
23:23 <Exi-Gents> matt
23:23 <Matthew2602> but it's not really vandalism
23:23 <Exi-Gents> can you teach me to make gifs?
23:24 <Urbancowgurl777> why would you rollback that?
23:24 <Jr Mime> Possible not real
23:24 <AnselaJonla> Can someone explain to [[User:Cipidino]] that if he's going to upload things like shop interface images, he shouldn't upload them in Portuguese?
23:24 <Casting Fishes^^> i know fergles~
23:24 <Urbancowgurl777> lolll
23:24 <AnselaJonla> Fergs, I just deleted four of his images
23:24 <Matthew2602> I don't know how to make gifs Exi, but I think Ryan has a guide somewhere
23:24 <Matthew2602> [[User:Ryan PM]] gimme a sec
23:25 <Urbancowgurl777> Ryan's guide basically says download Camtasia illegally and do it from there ;3=
23:25 <AnselaJonla> One was a shop interface, don't know what another was, one was something about Azzandra and Zaros and one looked like Zaros fanart
23:26 <Exi-Gents> don't tell ryan I said this
23:26 <Matthew2602> exi,
23:26 <Exi-Gents> but he's a mega nerd >.>
23:26 <Jr Mime> Anyone fix the error at the buttom? ->
23:26 <Jr Mime>*
23:27 <Casting Fishes^^> [[Royal crown|i iz king]] 
23:27 <Wales Thug 1> Grrrr ... Bedtime , G'Night all :)
23:27 -!- TyA has joined Special:Chat
23:27 <AnselaJonla> Mime, here's an idea... learn how to fix things yourself
23:27 <AnselaJonla> Bye Wales
23:27 <Matthew2602> hai ty
23:27 -!- Wales Thug 1 has left Special:Chat.
23:27 <SovietHero> lol someone just got 120 lvl dungeoneeering
23:27 <Jr Mime> But me no pro :o
23:27 <Jr Mime> I needs to learn :D
23:27 <TyA> hai
23:27 <AnselaJonla> No one starts as a pro
23:28 <AnselaJonla> Just edit things
23:28 <Casting Fishes^^> amg
23:28 <AnselaJonla> If you mess up we'll fix it and tell you what you did wrong and what you should have done
23:28 <Casting Fishes^^> a zammeh
23:28  * Casting Fishes^^ huggles a zammeh
23:28 <Jr Mime> ok
23:29 <SovietHero> Zamorakianist!
23:29 <SovietHero> ATTACK!
23:29 <SovietHero> *Grabs two Saradomin swords*
23:30 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
23:30 <Exi-Gents> dakota!
23:30 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
23:30 <Jr Mime>
23:30 <Jr Mime> Not real?
23:30 <Exi-Gents> hey feesh!
23:30 <Exi-Gents>
23:30 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
23:30 <Exi-Gents> the internet loves me
23:32 <Casting Fishes^^> </3
23:33 <Casting Fishes^^> tried my last name but it had no results
23:34 <TyA> People feel very positively about ty
23:34 <TyA> But very very negative about tya
23:34 <Matthew2602> "It seems the internet cannot decide what to make of matthew2602"
23:34 <Matthew2602> :(
23:35 <SovietHero> lol
23:35 <Exi-Gents> that's okay
23:35 <Exi-Gents> no one cared about kyle
23:35 <Matthew2602> "Today, the internet is negative about matthew."
23:35 <Matthew2602> D:
23:35 <SovietHero> wah
23:35 <Exi-Gents> the internet is negative about life
23:35 <Jr Mime>
23:35 <SovietHero> *Comforts Matt*
23:35 <Exi-Gents> but positive about living
23:35 <Casting Fishes^^> try tyler a
23:35 <Jr Mime> Yurk!
23:35 <Casting Fishes^^> ;3
23:35 <Matthew2602> it's  negative about mattew, but it's positive about matt
23:36 <SovietHero> lolz?
23:36 <Matthew2602> matthew*
23:36 <TyA> 100% postive about tyler a
23:36 <TyA> go me
23:36 <Exi-Gents> the internet is like 60% negative about satan, but 97% positive about lucifer
23:36 <Exi-Gents> >.>
23:36 <SovietHero> lolwut
23:36 <SovietHero> SATANISTS
23:36 <TyA> Ain't nothing wrong with that
23:36 <Hofmic> Back. It
23:36 <Exi-Gents> eh
23:37 <Hofmic> It's* showtime, ladies.
23:37 <Matthew2602> ouch, 77.4% negative about runescape
23:37 <SovietHero> :O
23:37 <Casting Fishes^^> D:
23:37 <Exi-Gents> the internet is positive about living but negative about life
23:37 <Hofmic> Where are these numbers from, Matthew2602?
23:37 <Matthew2602>
23:37 <Exi-Gents> the internet is like 98% positive about dog crap
23:37 <Exi-Gents> no joking
23:37 <Exi-Gents> hey hofmic
23:38 <Exi-Gents>
23:38 <Hofmic> Yeah?
23:38 <Matthew2602> 100% negative about runescape wiki
23:38 <Matthew2602> WHAT IS THIS MADNESS
23:38 <Hofmic> Who's Ryan Baker?
23:38 <Casting Fishes^^> 
23:38 <Casting Fishes^^> :3
23:38 <Exi-Gents> the ineternet is 100% positive about me
23:38 <Matthew2602> asdfghjkl;
23:38 <Exi-Gents> I'm ryan baker
23:38 <Hofmic> Oh =P
23:38 <Hofmic> More correctly, it's 0% negative. ;)
23:38 <Exi-Gents> the internet likes me more than god
23:38 <Exi-Gents> >.>
23:39 <Exi-Gents> hof
23:39 <Hofmic> *lightning bolt moment*
23:39 <Exi-Gents> guys
23:39 <Exi-Gents> calm down
23:39 <Exi-Gents> one at a time
23:39 <Exi-Gents> please
23:39 <Casting Fishes^^> I know where Ryan lives.
23:39 <Casting Fishes^^> :3
23:39 <Exi-Gents> *sigh*
23:39 <SovietHero> rly?
23:39 <Exi-Gents> I KNEW where you live
23:39 <Casting Fishes^^> Lol you've seen my house on google earth
23:40 <Matthew2602> Hey ansela
23:40 <Exi-Gents> my memory......
23:40 <TyA> I know where I live
23:40 <Casting Fishes^^> we had a whole lunch period about that
23:40 <Casting Fishes^^> >.>
23:40 <Matthew2602> nvm
23:40 <Hofmic> Hof: 52.8% positive
23:40 <Casting Fishes^^> D:
23:40 <SovietHero> whaaa
23:40 <SovietHero> Y U NO LIKED?
23:40 <Matthew2602> 99.5% negative about jagex
23:40 <Matthew2602> damn straight
23:40 <SovietHero> DL
23:40 <Exi-Gents> matt
23:40 <SovietHero> lol oops
23:41 <Hofmic> "Love" 67.2% negative. Okay, surely this is a scam
23:41 <Exi-Gents> you guys ever see cleverbot?
23:41 <Matthew2602> ya
23:41 <Matthew2602> I had a conversation with it that consisted of things like "zippity boop bop"
23:41 <Exi-Gents>
23:41 <Matthew2602> gooooooood times
23:41 <Exi-Gents> actual quote
23:42 <Exi-Gents> clever bot wants to taste me
23:42 <Exi-Gents> the internet loves me that much
23:43 -!- ~Farma has joined Special:Chat
23:43 <~Farma> Ahoj :D
23:43 <Hofmic> I feel sorry for Clever bot. It had good intentions, but then bad people taught it some bad stuff.
23:43 <Hofmic> hi ~Farma
23:46 <Matthew2602> 79% negative on bicycles :o
23:46 -!- Cåm has joined Special:Chat
23:46 <AnselaJonla> Hi Cam
23:46 <Cåm> Hi
23:47 <Matthew2602> hi cam
23:47 <Sum1 0 o> The internet can't decide on me
23:47 <Hofmic> IMPOSSIBLE, Matthew2602!
23:47 <Cåm> nub mattchew edit conflicting me :(
23:47 <Matthew2602> what
23:47 <Matthew2602> osry
23:47 <AnselaJonla> nub mattchew in general
23:47 <Sum1 0 o> 100% for just my first name
23:47 <Sum1 0 o> :D
23:47 <Cåm> nub mattchew <insert action here>
23:48 <AnselaJonla> What is this "internet can't decide" stuff?
23:48 <Matthew2602>